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V. kniha 

I. kapitola1 

 Pokud je ASC v Beranu, tak je MC v Kozorohu, DSC ve Váhách a IC v Raku. Obecně bude vysvětleno, co tato situace 

naznačuje. Když je ASC v Beranu, velká síla v mládí, popírá možnost bratrů, nebo z mnoha bratrů ochrání pouze jednoho. 

Také to oslabuje dotyčného bolestí a nemocí. Jeho reputace je ohrožena, otcovské dědictví je rozptýleno, poté znovu 

obnoveno. Pro některé se bude dotyčný zdát jako ochránce, kvůli své nadměrné štědrosti, ale pro jiné bude jeho štědrost 

nepříjemná. Jeho pomoc bude poskytnuta nevděčníkům. Životní zkušenosti budou proměnlivé, a bude se potýkat 

s neustálými bolestmi hlavy. Jestliže je MC v Kozorohu, znamená to nějakou slávu. Dotyčný bude obklopen pokorným 

lichocením, bude pověřen v některých záležitostech či spisech, poskytuje mnoha lidem každodenní potřeby, a dodává, co 

je nezbytné pro zahraniční moc. Bude chytrý v mnoha důležitých úkolech a budou mu svěřena tajemství temných obřadů. 

Pronikne do tajemství nebes, pokud je Merkur nějakým způsobem v tomto bodě (MC), nebo je na něm. Třetí úhel, tedy 

DSC, si nárokuje sílu předpovědi. Pokud se nachází ve Váhách, dotyčného život bude procházet v královských domech 

nebo uprostřed veřejných aktivit. Jeho život se však bude měnit s řadou změn, takže smůla bude následovat dobro, a 

naopak. Zlomyslná, zlá vůle zaútočí na jeho reputaci, zvláště pokud Jupiter není v trigonu s ASC, nebo na něm. Pokud 

nebude v žádné z těchto pozic, budou neštěstí větší. Čtvrtým úhlem je IC, a pokud je ASC v Beranu, IC bude vždy v Raku. 

Díky tomu budou dotyční slavní a získají cenu. Budou jim připsány sochy a portréty, pokud je Jupiter v aspektu z ASC, nebo 

je na IC. Někteří z těch, kteří budou dotyčnému nejblíže, budou nepřáteli, buď na jejich vlastní účet, nebo kvůli nějakému 

příbuznému. Dotyční budou nepořádní a sešlí, ale vždy budou zásobováni přáteli, zejména pokud je Jupiter na jednom 

z úhlů.  

 
1 Znamení v rozích. 
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 Jestliže je ASC v Býkovi, dotyčný bude vyčerpán mnoha druhy utrpení, a čehokoliv dosáhne v raném mládí, to ztratí, 

a poté to znovu získá. Pozná nízké nepřátele. Jestliže je MC ve Vodnáři, bude mít vždy přátelské vtahy s muži silnějšími, 

nežli je on. Povede svůj život uprostřed aktivit, jeho zaměstnání bude kolem vody, nikdy nebude napaden nepřátelskými 

obviněními, bude mít ve svém majetku jak nárůst, tak ztráty. DSC ve Štíru učiní dotyčného obezřetného v životních 

zkušenostech. Dodá zdroje pro zahraniční potřeby a náhodou či smrtí ztratí svou první manželku. Pokud je to však 

horoskop ženy, ztratí jak svého manžela, tak svého syna. IC ve Lvu přiměje dotyčné, aby hledali obživu vlastním úsilím. 

Různými podvody získají velký majetek, což je udrží v řadách šťastných. To vše je však určeno výpočtem horoskopu. 

 Pokud je ASC v Blížencích, dotyčný bude trpět v prvé části jeho života, ale pomoci se dočká vždy od svých rodičů. 

Naučí se nebeským tajemstvím a bude spojený s velkými muži ve věrném přátelství, avšak ztratí své dědictví. MC v Rybách 

označuje život strávený na vodnatých místech a zaměstnání, která mají souvislost s vodou. Příjem bude získán ze 

zahraničních investic, a buď moc či příjmy budou rozděleny mezi dva státy. DSC ve Střelci ukazuje na smrt bratrů, bude 

trpět velkými úzkostmi po celý jeho život. Bude mít nepřátele, ztratí svou zemi a bude putovat zahraničními cestami. Poté, 

co se vrátí k bohům svého otce, jejich ochrana je obnovena. IC v Panně způsobuje, že neustále trpí v raném věku, ale 

naznačuje to štěstí v pozdějším životě.  

 ASC v Raku vytváří dotyčné ostré v intelektu, ale také ty, co zvládají všechno velmi pomalu. Jsou střízliví a učení, mají 

však sklon k násilnému hněvu a páchají zlé činy pod vlivem vzteku; jinak jsou silní a tolerantní, a jejich hněv, i když je 

snadno vyprovokován, je stejně snadno zmírněn. Žijí z vládních nebo královských povolání a mnoho lidí je jim z různých 

důvodů nuceno lichotit. Saturn v aspektu nebo na ASC v Raku naznačuje násilnou smrt, špatné zdraví nebo smrt starších 

bratrů. MC v Beranu činí osoby silné, každodenní život je mu umožněn ze zahraničních investic. Vždy bude hledat majetek 

a luxus. Jeho zdroje budou proměnlivé, takže jak často ztrácí, tak znovu získává zpět. DSC v Kozorohu naznačuje skryté 

útoky špatnou vůlí, které jsou po mnoha obtížích harmonizovány v mírovém urovnání. Dotyčný bude chytrý a rychle 

přemýšlivý, bude však trpět nějakou bolestí a velkým duševním utrpením. IC ve Váchách naznačuje mnoho utrpení, 
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vládních povinností nebo veřejné záležitosti či ztrátu dědictví. Dotyčný bude na druhém místě ve svém zaměstnání a bude 

nepostradatelným pro jeho nadřízené. Bude moci si vydělat na živobytí z literárních prací a budou mu svěřena skrytá 

tajemství. Bude nejstarší ze všech mužských dětí, dospěje do extrémního stáří a bude poctěn pozoruhodným pohřbem, 

avšak pokud je Venuše nalezena ve 2. domě, dcera bude mít dlouhý život, pokud bude vládce horoskopu dobře umístěn a 

zvýhodněn dobroději. 

 Mnoho tenat a nebezpečí je označeno ASC ve Lvu, avšak i sláva po celý život. Dotyčný se narodí svobodný, bude mít 

neomezenou moc a nikdy svou moc nezneužije. Zajistí si majetek svým vlastním úsilím a získá moc velení. Jestliže je na ASC 

Slunce, Mars v opozici či v kvadratuře, tohle zcela popírá možnost dětí. Jupiter na jednom z těchto míst naznačuje jednu 

dceru. MC v Býkovi předpovídá život na veřejnosti, nebo v chrámu. Také sňatek s vdovou, nebo ženou, která je sváděna 

jiným člověkem, nebo podřízená jinému, nebo starou ženou v neslušném stavu2. Dotyčný bude velmi poctěn mocnou 

osobností, bude velmi dobře informován ve všech věcech a bude mít velký nárůst štěstí. DSC ve Vodnáři naznačuje, že 

život vzkvétá, i uvadá. V některých případech bude popularita a souhlas. Jestliže je IC ve Štíru, za určité projekty bude 

zodpovědný dotyčný. Pokud je Mars v jakémkoliv aspektu s IC, bude v nějaké vazbě, avšak uvolněného druhu. Je-li Mars 

jako ranní hvězda, bude to voják, nebo bude mít nestarosti zbraně, nebo bude trávit čas na cizích místech, nebo bude 

zasažen náhlou či násilnou smrtí.  

 ASC v Panně indikuje mnoho tenat a úzkosti. Ale také dar proroctví buď prostřednictvím snů, kleromancie3 či zpráv 

od bohů. Je zde však i zapojení do nezákonných činností prostřednictvím agresivní touhy po ženách4. Dotyčný bude veselý 

a něžný, s opravdovou potřebou přátelství. Přilnutí nějaké ztráty mu způsobí smutek. Bude se učit, hledat tajemství všech 

doktrín a ve svém srdci si navždy uchová to, co se naučil. Bude mít pověst jednoduchosti, ale získává velké majetky 

 
2 Předmět veřejné hanby.  
3 Například hod kostkou.  
4 Dokud nedojde k dokončení tohoto znamení.  
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prostřednictvím svého daru5, nebo z plnění těchto povinností, nebo z přechodu na jiné místo, z náboženských činností 

nebo a základě vlastní ctnosti. Ale bude pracovat pod těmito chybami, dokud nedojde k dokončení tohoto znamení. MC 

v Blížencích indikuje příjem z veřejných nebo posvátných povolání, ale pouze na prahu stáří. Bude kultivovat bohy a 

náboženské obřady, které budou poslouchány velkým počtem občanů. Hledač skrytých věcí, znalý mnoha dovedností a 

systémů6. DSC v Rybách vytváří osoby populární, chytré, zapojené v mnoha činnostech, zručné ve všech druzích styku a 

vždy dobře narozené. Budou cestovat mnoha zeměmi, budou známí mnoha lidem. Jestliže je IC ve Střelci, dotyčný bude 

mít štěstí, a jeho příjem bude z jeho majetku, mnozí mu budou podlézat. Poděkuje bohům za své štěstí a bude mu svěřena 

posvátná povinnost. Prosperita jeho dětí jej potěší, zármutek ztracených dětí bude odlehčen štěstím dalších potomků. 

Bude zručný ve všech uměních, učený a famózní pro jeho dobré štěstí.  

 ASC ve Váhách naznačuje nemoc a nebezpečné věci. Dav nepřítel bude vždy připraven k útoku, a v některých 

případech budou existovat stálé žaloby. Dotyčný bude oddaný, ctitelem bohů, ale jeho život se bude proměňovat. Nebude 

však přemožen, bude působit podřadně, a bude slavný. Dům dětí bude pro dotyčného ambivalentní, některé z jeho dětí 

nepřežijí. Jeho úsudek bude vždy správný a bude služebníkem nebeských obřadů. MC v Raku předpovídá slavné činy. 

Dotyčný bude provádět činnost v náboženském či vládním úřadě a v pozdějším věku dosáhne slávy, takže poslední období 

jeho života bude poznamenáno vysokou pozicí. Ve stáří bude nesmírně bohatý a postupně v průběhu času dosáhne všeho 

dobrého. Děti v pozdějším věku a bude mít jednoho syna, ale pokud je Jupiter nějakým způsobem v tomto bodě7, potěší jej 

šťastnými potomky. DSC v Beranu znamená obživu z vodnatých povolání či z vody, také neustálé nebezpečí s úzkostí, a 

některé krize v poušti8, ale bohatství je dosahováno mnoha plavbami. Dotyčný bude mít skrytou slabost, ale ve stáří 

 
5 Naučená řeč.  
6 V poslední části života vzpřímený a správný život.  
7 V aspektu, nebo na MC.  
8 Nebo zběhnutí.  
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k němu přijde největší štěstí. Jeho žena bude trpět šílenstvím. IC v Kozorohu způsobí, že štěstěna9 bude kolísat z různých 

důvodů. Všechno, co získal, prohraje, a co prohraje, získá zpět. Celý jeho příjem vak bude získán jeho vlastním úsilím, takže 

v posledním období života bude mít největší prosperitu. Bude nucen adoptovat syna z podivné rodiny, nebo získá děti od 

ženy nízké třídy.  

 Ti, kdo mají ASC ve Štíru, jsou chytří, špatného temperamentu a aktivní v raném mládí, a v životě se setkávají 

s mnoha druhy štěstí. Poté, jestli bude Jupiter nějakým způsobem v aspektu, dosáhnou štěstí, moci a spokojenosti. Budou 

slavní a chránění bohy a budou se účastnit obřadů posvátného či nebeského náboženství. Podle vlastního přání cestují do 

jiných oblastí a států. Budou v mysli povýšeni, mazaní a budou mít zálibu ve výmluvnosti10. Rozmanitost jim bude vždy 

příjemná. Kvůli přátelům se vždy setkají s problémy nebo nebezpečím a po velkém zármutku ze ztráty dětí budou opět 

potěšeni potomky. Lev ne MC činí život pracným a potícím. Dotyčný bude v moci mocnější osoby11. Bude mít pozici moci a 

zvýší množství dědictví. Mnoho lidí mu polichotí a dá hodně jeho zdrojů ostatním. Pokud je DSC v Býkovi, bude mnoho 

nepřátel, kteří budou překonáni různými způsoby. Dotyčný bude veden k sexuálním aktivitám a utrpí skandálem. Získává 

příjem, pak jej ztrácí. Kolikrát jej ztratí, tolikrát jej zase získá. Pokud je IC ve Vodnáři, bude žít v blízkosti vody, nebo se 

bude živit vodou. Kdykoliv je pro někoho užitečný, budou vždy vděční.  

 ASC ve Střelci naznačuje mnoho nepřátel a zisk z neočekávaných zdrojů. Dotyčný bude zadržen v cizí zemi, a bude se 

plavit po velké řece či moři. Bude činný ve veřejných záležitostech, a bude se živit z vody nebo z vodnatých míst, získá 

mnoho dovedností a různých druhů učení, také bude obezřetný, inteligentní a dobře informovaný ve všech věcech. Pokud 

je MC v Panně bude vybrán pro velké povýšení a dosazen nad mnohé. Davy posluchačů budou následovat jeho rozkazy, 

mnozí z nich budou mít skrze něj obživu, ale budou nevděční. DSC v Blížencích indikuje syny a vnuky, nicméně až ve stáří. 

 
9 Ve smyslu prosperity.  
10 Dar jazyka.  
11 Ať už v pozici, či „jídle“.  
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Dotyční budou snášet všechny zármutky s klidem12, někteří čtou tajné spisy a poukazují na posvátné a nebeské věci. Jsou 

uvážliví, inteligentní a spravedliví, také své nepřátele nachytají skrytým trikem. Pokud je IC v Rybách, znamená to 

zaměstnání na vodnatých místech. Dotyčný bude slavný a ušlechtilý, zodpovědný za vše, co mu bylo svěřeno, avšak bude 

odcizený od své ženy či rodiny. Pokud je Jupiter v jakémkoliv aspektu, manželka bude snadno vybrána a manželské vazby 

budou příjemné, manželka však bude známá svým promiskuitním či cizoložným chováním. 

 Jestliže je ASC v Kozorohu, dotyčný bude vždy prokazovat ryzí náklonnost vůči svým přátelům. Bude také lstivý13 a 

šťastný, a nebude mu nic chybět v rámci obživy. Bude cestovat, pomáhat, nicméně v této činnosti se setká s nevděčností. 

Bude sympatická, ale malomyslný. Bude se zlobit na bohy rozvláčnými modlitbami, ale jeho zdroje budou hojné. Bude ve 

styku s vášnivými ženami, ale bude tím, kdo je proklíná, jakmile je jeho potěšení naplněno. Tajemství posvátných obřadů, 

nebo cizího způsobu života či skrytého náboženství mu budou dobře známa. MC ve Váchách činí člověka zbožného, 

naučeného dobrého jména a víry, je také obdarován příjemnou řečí. Jeho činnosti budou na začátku prosperující, ale 

později budou překonány zlými skutky. Hodně štěstí přinese neštěstí druhých a zisky ze smrti jiných, nebo z nějaké 

starodávné či neznámé souvislosti14. Jestliže je DSC v Raku, dotyčný bude mít velké potíže od příbuzných a bude zde 

zapojení do velkých nebezpečí. Pokud je IC v Beranu, udělá velké chyby, avšak po potížích mu bude přidělen klidný život, 

jež bude také ale proměnlivý. Nejednou bude na nejvyšším čestném postavení, aby posléze z této pozice byl sesazen. 

Manželka s prvním synem budou vážně nemocní.  

 ASC ve Vodnáři indikuje osoby, které když něčeho dosáhnou, ztratí to, a je to zničené. Co chce, ztrácí znovu, ale 

cokoli se ztrácí, opět snadno získává. Vůči mnohým projeví laskavost a pomůže jim s prostředky na obživu, ale vždy budou 

takto obdarovaní nevděční. Budou ve velkém nebezpečí, a když se bude zdát život zoufalým, bude ochraňován bohy. 

 
12 A také pohrdají ztrátami.  
13 Možná také ve smyslu choulostivosti.  
14 Vztah, relace.  
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Mnoho osob na něj zaútočí se zuřivou nenávistí. Bude pracovat s božskými či náboženskými spisy a bude mnoha lidem 

znám svými dobrými skutky. Jestliže je MC ve Štíru, bude statečný, avšak v životě bude znepokojován krutými zážitky. 

Bude cestovat z jednoho místa na druhé, a pokud bude nízce narozený15, později se tyto záležitosti obrátí. V raném životě 

bude mít neštěstí týkající se manželky a dětí, ale později se dočká štěstí16. Pokud je DSC ve Lvu, bude se hádat se svou 

ženou, bude ženatý se starou nebo nehodnou ženou, nebo s osobou, která byl odhalena v různých milostných 

záležitostech. Spiknou se proti němu jeho vlastní lidé. Náhle se proti němu objeví nepřátelé, ale on je překoná svou 

odvahou a silou. IC v Býkovi dává osoby skvělé a známé mnoha mocným osobám, bude mít slávu a bude mít mnoho 

příjmů, mnoho projektů mu bude svěřeno17. Zemře utiskovaným stářím, jestliže vládce horoskopu sleduje stav Býka18, a 

pokud je umístěn v příznivých domech a pokud je v přesném aspektu19, stanoví počet let.  

 ASC v Rybách vytváří osoby talentované, inteligentní, věrné a přátelské. Budou mít na starosti záležitosti, avšak 

takovým způsobem, že budou vždy podřízeni. Nepřátelé se snadno překonají. Sláva pochází z nějakého dlouhodobého 

podnikání, v průběhu času vysoká pozice a velké štěstí, a bude slavný mnoha svými cestami. Pokud je MC ve Střelci, 

dotyčný bude zapojený do mnoha bot20 a různých druhů nebezpečí. Bude dovedný ve všech konfrontacích a bude mít více 

lehčích konfliktů s mocnými osobami. Kvůli určitému jedinci se setká se skrytými útoky a ztratí vše, co zpočátku vlastnil. 

Bude řídit záležitosti jiných národů a bude pevným přítelem. Vždy je však také poháněn vizuální přitažlivostí k sexuální 

promiskuitě. DSC v Panně dává osoby opatrné a poskytující obživu druhým21, bude také věrným strážcem tajemství, díky 

protekci si získá mnoho přátel a dosáhne velkého bohatství. Jeho přátelé budou často nevděční, ale bude svázán pouty 

 
15 Nízká třída.  
16 Od ostatních.  
17 Díky své přímé povaze.  
18 Myšlen zřejmě aspekt. 
19 Buď partile, nebo v hranici.  
20 Chyb. 
21 Cizincům.  
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lásky s vlastní ženou, i když ona sama mu bude často nevděčná. Bude trpět krutým smutkem22. IC v Blížencích ukazuje na 

skryté bolesti, slabosti a velké zlé štěstí. Hodně štěstí však přichází později, a to, co se ztratilo, skrze náhlý objev bohatství 

se zase získá, takže bude disponovat prostředky, které splňují všechny jeho potřeby. Smrt přichází ve stáří a na cestách. 

Musí zde být však konzultován i vládce horoskopu.  

 Někteří čtenáři si mohou myslet, že se jedná pouze o obecné poznámky, ale v nich je skutečná podstata. Pro 

jednotlivá znamení dělejte všechny tyto předpovědi svou vlastní silou. Pokud si přečtete Myriogenezi23, kterou mu odhalil 

sám Hermés, zjistíte, že z jednotlivých minut, bez pomoci planet, lze odhalit celý horoskop. ASC, který se nachází 

v jednotlivých minutách, nejjasněji a zjevně vysvětluje celý řád života: jeho vzhled a zkušenosti, druhy nebezpečí a první 

den života. Protože každé jednotlivé znamení skládá z třiceti stupňů, což dává 1800 minut; umístění ASC v jedné minutě 

popisuje celý osud lidí. Božský Asklépius, pocházel z božské rasy a učený uctívanou mocí opustil renomovanou teorii, která 

je součástí práce. Kvůli naší smrtelné a pozemské povaze si takové učitelé nezasloužíme. Budeme tedy následovat kroky 

božských mužů a psát pouze to, co bylo předáno tradicí.  

II. kapitola24 

 Obecně bylo napsáno, co označují úhly. Teď bude podrobně vysvětlován účinek ASC umístěných v hranicích planet. 

Měli byste si pozorně poznamenat, co bude řečeno a zavázat si to v paměti. Jinak nebudete schopni interpretovat osudy 

lidí.  

 Pokud je ASC ve hranicích Saturna, vytváří se osoby pomalé, loudavé, s myšlenkami skrytými v hlubokém tichu. Jsou 

zlí a zlovolní, jejich plány se projevují pomalu, jsou cizí všem půvabům a šarmu. Jejich nepřátelství je obráceno proti všem 

 
22 Manželky a děti.  
23 Nedochovaný spis os Asklépia. V VIII. knize budou popsány zachované stupně pro ASC.  
24 Prvky v hranicích.  
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a jejich hněv je dlouhodobý. Pokud bude Saturn nalezen přesně na ASC, popírá bratry, nebo zaútočí na všechny bratry a 

sestry, aby dotyčný nikdy neměl synovce a neteře. Pokud je Jupiter v hranicích Saturna společně s ASC, učiní osoby tvrdé, 

hloupé a nečisté, celý svůj život se budou vyhýbat štěstí, vykonávají nepřátelská povolání a postoje, a předávají svůj 

veškerý majetek jinému na základě práva na dar25. Pokud je v těchto stupních nalezen i Mars, učiní dotyčné kruté a 

zločinné, posedlé zlobou. Propůjčují se různým zlým skutků. Jejich zlobu a zločinecké sklony vak nikdy nelze skrýt, neboť 

jejich zlé jednání je odhaleno vlastní nerozvážností. Slunce v těchto hranicích činí dotyčné mírného charakteru, ale 

připravené na každé jedovaté zlo, vždy opouštějí své projekty nedokončené. Venuše v těchto stupních je zapojí do bídné 

lásky a afér, vždy vášnivě touží po podivných věcech. Merkur v těchto hranicích způsobí, že jsou nešťastní ve všech 

zkušenostech, často budou mít krize v souvislosti se zločinem, načež jsou také často ve vězení. Dorůstající Luna či úplněk 

v hranicích Saturna způsobí, že se vyprázdní tělo a mysl26, jestliže ubývá, znečišťuje celé tělo zhoubnými šťávami, nebo 

produkuje vodnatelnost, či způsobuje deformovanost, bledost nebo šílenství.  

 ASC v hranicích Jupitera označuje všechny vlastnosti ctnosti a moudrosti. Pokud je Jupiter nalezený ve vlastních 

hranicích, dotyční budou velcí v duchu, ale také ostřílení a krutí. Pokud jsou Mars nebo Saturn nalezeni v těchto hranicích 

ve dne, budou zrádní a nikdy nedodržují své sliby. Předstírají, že mají moudrost, nebo se považují za moudré, ale v životě 

mají chabé a nízké místo. Jupiter ve dne tímto způsobem poněkud zmírňuje toto neštěstí. Pokud je Venuše v těchto 

hranicích, budou dotyční charakterizováni všemi dobrými skutky, ale nikdy nebudou mít úspěšné manželství. Budou laskaví 

a budou těžit z výhod svých dobrých skutků prosperitu. Merkur v této hranici způsobí, že jsou to osoby dobré povahy, cizí 

všem zločinům, s jasnou inteligencí, hluboce přemýšlejí o všem. Luna v těchto hranicích označuje všechny druhy štěstí, 

zvláště dobré fyzické zdraví, které potlačuje trápení s nemocí. Tyto hranice pro Slunce dávají totéž, co pro Lunu.  

 
25 Myšleno jako darování.  
26 Bezduchost,  
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 Ti, kdo mají ASC v hranicích Marsu, jsou vždy ostré mysli. Saturn v těchto hranicích vytváří podobnou ostrost, ale 

vzhledem k častým vztekům. Mars v těchto stupních ve dne je pohání se zkaženou chamtivostí ke všem zločinům, budou 

zbrklí, budou účastněni neustálého neštěstí, práce namáhavá a vynucená. V nočním horoskopu budou stateční, krutí, 

chamtiví a bezbožní a budou mít sklon ničit majetek druhých. Slunce v těchto hranicích vytváří chytré osoby, které kladou 

pasti a jsou v nich také chyceni. Takto umístěná Venuše vždy naznačuje cizoložnickou vášeň, jsou dobře vypadající, a říká 

se, že jsou okouzlující a získávají velký zisk z přátelství s muži. Merkur v těchto hranicích indikuje zákeřné vrahy. Jsou 

inteligentní, ale mají sexuální volnost a opilost. Jsou velkorysí, také marnotratní, nikdy nevykazují dobrý úsudek, platí své 

výdaje bez předvídání a pořádku a dávají přednost nedovoleným milostným vztahům s chlapci. Luna v této hranici nutí 

osoby, aby špehovaly ostatní, ale jsou také sledovány z druhé strany. Jsou zatíženi poruchami se spodkem a trpí vážnými 

ranami ze železa nebo ohně. Úplněk v denním horoskopu je činí silnými v těle. Slábnoucí Luna v noci vytváří silné a 

robustní tělo, neustále cestují. U těchto osob je vždy naznačena násilná smrt.  

 Ti, kdo mají ASC v hranicích Venuše, budou hudebníky nebo milovníky hudby. Budou družní, laskaví, milosrdní, také 

chtějí pomáhat ostatním. V denním horoskopu budou mít vysokou kancelář, budou přáteli mocných osob nebo císařů, 

s nimiž se spřátelí, budou mít prosperující muže neb císaře, nebo prosperující potomky. Ti, kdož mají v těchto hranicích 

Saturna v denním horoskopu, budou mít utrpení stran žen a manželství. Pokud se jedná o noční horoskop, budou nečistí a 

neochotní, uvěznění v monstrózní nepřirozené touze27. Budou mít potíže s měnící se povahou svých plánů a budou 

nenáviděni všemi slušnými lidmi. Jupiter je v těchto hranicích učiní něžnými, smyslnými, milujícími luxus, nikdy krutými, 

mírnými ve všech svých činnostech. Budou to slavní řemeslníci a budou držet vysoké pozice v chrámech. Mas v hranicích 

Venuše v denním horoskopu dává výtržnosti28, život narušený revolucemi, nebo problémy (také se ženami). Budou to 

hudebníci, varhaníci, básníci nebo sochaři či umělci, nebo technici jemného a složitého umění, budou určitě talentovaní. 

 
27 Sexuální neřesti.  
28 Snad i nepokoje. 
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Mars v těchto hranicích v nočním horoskopu dává s mocnou, vysoce narozenou ženou, která přináší své obrovské 

bohatství. Dotyčný však bude nějakým způsobem mučen úzkostmi. Máme-li Slunce v těchto hranicích, všechna povolání 

dopadnou jako prosperující, ale manželství bude svárlivé. Slunce naznačuje zisk a přátelství s mocnými lidmi. Merkur v této 

hranici způsobí, že dotyční budou vilní, ale také inteligentní a dobrého charakteru. Budou příjemní, milí a učení, také 

astronomové, gramatici, božští básníci, jejichž písně mají půvab a kouzlo, nebo nadaní řečníci. Jejich projevy či básně 

budou chváleny potomky. Luna v těchto hranicích bude poskytovat řemeslníky vynikajícího vkusu, nebo populární sochaře.  

To platí pro denní horoskop. V nočním horoskopu však ukazuje povolání kolem vody, jako je rybolov, ale daleko od lidské 

společnosti. Dotyční budou smutní, ale jinak benevolentní a vše vyváženě zvládnou.  

 Ti, kdo mají ASC v hranicích Merkura, budou literárními osobnostmi, učenci, korektní v úsudku, kteří věrně 

vykonávají své svěřené povinnosti. Stanou se z nich guvernéři nebo správci států, odpovědní správci nebo guvernéři státní 

pokladny. Pokud je Merkur ve vlastní hranici s ASC, dává astrology, astronomy, haruspiky, kteří předpovídají budoucnost. 

Vždy budou slavní a známí ve všech ohledech. Saturn v těchto hranicích že dotyční budou hořcí29, nešťastní, tiší30, umírnění 

v řeči, dobrými strážci tajemství. Vždycky tvrdě pracují, postupují pomalu a u lidí mají špatnou pověst. Neboť budou traviči, 

hořící nepřetržitým vztekem. Jsou zvyklí předpovídat budoucnost prostřednictvím snů, ale jsou ukvapeni ve svých radách. 

Jupiter v této hranici způsobí lékaře, nebo osoby kvalifikované v právu, že záležitosti mocných lidí tak visí na jejich zákroku. 

Budou populární, ale často také cizoložní. Pokud se narodí v noci, budou to slavní a renomovaní správci či notáři. Budou 

slušní až do konce svých dní.  Mars na hranicích Merkura v denním horoskopu vytváří osoby zlé, neustálé bojující, zlovolné, 

kruté, prudké, nevnímající pocity lidstva31, hlasité a nestydaté. Jsou šílení vzteky, plijí na všechno v kruté náladě přesycení, 

jsou nestálí, snadno přesvědčují svými názory32. V nočním horoskopu jsou však tato zla poněkud zmírněna. Slunce v těchto 

 
29 Zatrpklí.  
30 Mlčící.  
31 Nedají se obměkčit.  
32 Věnují se všem druhům zločinu.  
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hranicích učiní dotyčné slavnými a vysoce zrozenými. Budou známí a populární v celém státě a budou držet mnoho pozic. 

A pokud je Merkur sám se Sluncem na ASC33, o dotyčných bude známo, že své povinnosti plní zodpovědně, a také pověstní 

svou velkou a nekonečnou moudrostí. Venuše v hranicích Merkura indikuje to samé, co Merkur v hranicích Venuše. Ona 

učiní osoby skvělé, šťastné, atraktivní, snadno dosáhnou všeho; učenost, elegantnost, milující hudbu. Svým darem 

řečnictví dokážou přesvědčit zástupy. Nebo to mohou být známí básníci, získávají štěstí z neštěstí druhých. Luna 

v hranicích Merkura s ASC v denním horoskopu vytváří řemeslníky s vynikajícími dovednostmi. V nočním horoskopu 

ukazuje dovednost ve všech uměních; dotyční budou chytří, znalí a vybraní pro všechny druhy povolání. Jsou to obchodní 

cestující, nebo z různých důvodů přecházejí z místa na místo. Nikdy neukazují své pocity a pohrdají všemi projevy smutku.  

III. kapitola34 

 Saturn v Beranu ukazuje na zlé a nešťastné události v raném životě a překážky ve všech činnostech. Také v domě, 

kdy Saturn dokončí svůj první oběh, tj. 30 let, dotyčná ztratí celé35 otcovské a mateřské dědictví. Ale v průběhu času mu 

bude dáno další dědictví. Dotyčný bude pomalý, setká se s vážným nebezpečím v 7. či 9. roku, a bude tímto ohromen, leda 

by byl osvobozen vlivem prospěšné planety, a pokud Saturn je vládcem horoskopu. V raném životě se budou hádat 

s manželkami, jejich manželky nejsou pannami a jsou od nich odděleny svárem či smrtí. Saturn v této pozici dává ženu 

pozdě v životě, vdovu nebo vdanou, nebo s dětmi jiného manžela, nebo dává předmět skandálu. Saturn přiděluje 

manželku, když dokončí svůj první oběh, nebo když je v kvadratuře na Lunu, nebo když je na Saturn v trigonu Slunce ze Lva 

či Střelce. Jestliže Saturn za těchto okolností přidělí manželku, bude poslušná svému manželovi a bude s ním žít v lásce a ž 

do posledních dní. Za stejných okolností bude prosperující potomstvo, pokud bude Jupiter jakýmkoliv aspektem s Lunou. 

 
33 Vše v hranicích Merkura.  
34 Saturn ve znameních.  
35 Nebo většinu.  
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Pokud tomu tak není, dotyční nikdy nemá děti, nebo o ně přijde. Když se Saturn znovu vrátí do Berana, naznačuje to vážná 

nebezpečí a ostré nepřátelství mezi bratry. 

 Saturn v Býkovi získává všechno skrze své vlastní úsilí, ale cokoliv se nahromadí v raném věku, se později snižuje. 

V raném životě jsou dotyční utlačováni s různými nespravedlnostmi, podléhají druhým a v nutnosti se obracejí na mocné 

osoby. V raném životě budou nuzní, a také trpí infikovanými ranami, zotaví se z dlouhých nemocí a budou žít dlouhý život. 

Pokud jde o štěstí jejich rodičů, dotyční si nic z toho nezanechají, ale prostřednictvím sebe a dalších zdrojů získají zpět svůj 

majetek. Takto lokalizovaný Saturn přibližuje matku ke ztrátě dědictví, ledaže je Venuše pro Saturn příznivá36. Luna musí 

být také příznivá pro Venuši. Tyto osoby svou vlastní silou a zásluhami dosahují největšího štěstí, ale jsou nešťastně 

zatěžováni, dokud Saturn nedokončí svůj první oběh. Nebezpečí k nim přijde buď ze soudních sporů, nemocí nebo 

z cestování, s vážným nebezpečím se setkají buď v 9., 14., 25. nebo 32. roku. Pokud jsou době nebezpečí pod ochranou 

dobrodějné planety, uniknou hrozbě okamžité smrti a budou mít oddech až do 43. či 53. roku. V těch letech budou 

v nebezpečí buď ze spiknutí, soudních sporů nebo ztráty majetku. Znovu, pokud budou mít ochranu prospěšné planety, 

budou osvobozeni od veškerého nebezpečí. Saturn jim nikdy nedovolí si vzít ženu před 32. rokem a nikdy jim nejsou dány 

panenské ženy. Pokud si vezmou panny, jejich děti umírají, nebo oni sami jsou odcizeni od lásky svých manželek. Budou 

mít větší štěstí, pokud si vezmou cizí manželky, nebo ženy sváděné jinou osobou. Ožení se, až když Saturn vstoupí do Raka, 

Panny či Kozoroha.  

 Ti, kteří mají Saturn v Blížencích, se setkají s vážnými krizemi každých sedm nebo devět let až do 23. roku. Budou 

zejména náchylní k nemocem v těchto letech, pokud je Mars v kvadratuře. V těchto letech budou také existovat nebezpečí 

nepokojů37, konfrontací a velké dřiny. Nebude žádné velké dědictví jak od matky, tak od otce. Dotyčný získá všechno svým 

vlastním úsilím a bude obzvláště utlačován dřinou, zatímco Saturn bude v Raku, Váhách a Beranu. Bude úspěšný, když 
 

36 Aspekt.  
37 Výtržnosti.  
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Saturn dokončí svou první oběžnou dráhu a bude ve Lvu nebo v Kozorohu. Saturn v Blížencích označuje utrpení, důležité 

zvraty, nepřátelé, soudní spory nebo spory nějakého druhu. Dotyčný se setká s častými ztrátami příjmů a častými konflikty, 

dokud nedosáhne poslední krize svého života. Poté bude mít na starosti důležité záležitosti na příkaz někoho u moci a 

bude přítelem slavných a mocných osob. Nakonec se stane slavným a vznešeným, bude hodně cestovat a přesouvat se 

z jednoho regionu do druhého. Nebude mu však dána za manželku panna. Pokud náhodou mu vliv Jupitera dává pannu za 

manželku, bude od ní oddělen buď rozvodem, nebo smrtí. Buď bude bez dětí, nebo bude mít jednoho syna. Když ale 

Saturn dorazí do znamení Štíra, bude dotyčný šťastný, slavný a bohatý. Poté mu bude za manželku přidělena vdova a bude 

s ní žít (bez vzájemných nesouhlasů38) až do jeho posledního dne. Mnoho záležitostí mu bude svěřeno. Utratí hodně a 

bude mít mnoho setkání s mocnými osobami. Z těchto setkání bude v nebezpečí, pokud mu Jupiter nepomůže. Ti, kteří 

mají Saturna v této pozici, se vždy staví proti velkým a mocným mužům, vždy záleží na jejich ochraně, často jsou uvrženi do 

vazby. Jejich vlasy budou dlouze růst ve smutku, kvůli některým problémům přátelství nebo nějaké ztrátě smrtí. Avšak 

poté, co byli otřeseni různými krizemi, najdou zvýšení a dobré štěstí, a dosáhnou chvály i majetku a nečekaného dědictví. 

Poté získávají bohatství a kontrolu nad velkými statky.  

 Ti, kteří mají Saturna v Raku, se účastní pobuřování39, soudních sporů a obratů. Ztrácejí své mateřské a otcovské 

dědictví, ale vlastním úsilím získávají velké majetky. Jejich život je takový, že znovu získávají a prohrávají. Budou čelit 

nebezpečím či nemocem každý sedmý či devátý rok, dokud jim nebude 23. Až do tohoto věku budou v souladu 

s obrovskými riziky. Ale pokud je v době nebezpečí dobroděj vládcem času (nebo je dobře umístěný) v příznivém aspektu 

k Saturnu, nebo k vládci horoskopu, hrozba nebezpečí je snížena. Ale i v tomto případě bude existovat smrt rodičů nebo 

bratrů či ztráty ze soudních řízení. Dotyčný sám bude osvobozen od veškerého fyzického nebezpečí. Když je Saturn ve 

 
38 Bez rozporů.  
39 Protistátní činnost.  
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vlastních domech, naznačuje ztráty, bouře, nebezpečí, nemoci, neustálé soudní procesy. V opozici na své vlastní domy40 

naznačuje totéž.  Jestliže je Saturn v Blížencích, bude dotyčného narušovat pokračováním zla, dokud nepřejde do Raka. 

Když vstoupí do tropických stupňů Raka, ukazuje ztrátu dědictví a staví dotyčné do takové chudoby, že musejí být 

udržováni laskavostí cizinců. Jsou také uvedeny nepokoje, revoluce a různé krize. Ale když Saturn překročí tropické stupně 

Raka, výše uvedené zlo bude uvedeno ve spánek a dotyčný bude osvobozen od úzkostí a nebezpečí. První manželství 

nebude dlouhotrvající a ani nebude úspěšný výsledek první manželské smlouvy. Neboť v raném mládí se dotyční ožení 

s ženou nějakým způsobem z nižší třídy či nějakým způsobem degenerovanou, ale poté se rozumně od ní oddělí. Pokud 

však Saturn v tomto znamení má s sebou Lunu, nebo je s ní v aspektu, popírá děti, nebo budou děti deformovány nějakou 

vadou barvy41 nebo budou trpět jinými obtížnými obtížemi. Budou zoufalé ve své nemoci a zotaví se jen výjimečně. Ti, kdo 

mají Saturna v Raku, budou přímočaří, laskaví, milosrdní, nápomocní cizincům v nesnázích, z nichž získávají obživu řízením 

zahraničních investic. Budou otci cizích dětí, budou mít skryté trápení, ale budou obdaření tak vysokou kanceláří, že se 

zdají být mistry svých bratří. Budou bohatí a budou vést svůj život v prosperitě, zmámí mocným osobám, nikdy v servilním 

postavení, dobré a slušné povahy, také poněkud zdlouhaví ve všech povoláních, a neochota se zapojit do veřejných 

záležitostí.   

 Ti, kteří mají Saturna ve Lvu, budou vždy objekty špatné vůle. Ve svých raných letech budou silní, někdy určeni pro 

slavné skutky, ze kterých získají velké štěstí. Někdy budou z těchto povolání a dokonce z veškeré správy odstraněni. Buď 

nedostanou nic od rodičů, nebo ztratí to, co dostanou. V raném mládí budou v těle stagnovat a snášet skryté bolesti. 

Budou zapojeni do různých povolání. Nikdy se nebudou moci oženit s pannami, ale pokud takové manželky získají, násilím 

budou od nich odděleni. Bude proto užitečné, když si vezmou manželky, které už nějaké děti mají. Dokud však Saturn 

nedokončí svůj první oběh, nebudou mít manželství, dědictví a ani slávu. Ať už před touto dobou získali cokoliv, dědictví 

 
40 Rak je v opozici na Kozoroha.  
41 Budou tmavě zbarvené s hojností černé žluči.  
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ani sláva. Cokoliv získali před touto dobou, prohráli. Saturn v tomto domě naznačuje dvě manželky. Odmítnou nebo se 

zbaví těch manželek, které překročí toto číslo. Budou mít smutek z nehod dětí, a pokud je Luna buď se Saturnem, nebo se 

k němu přibližuje, děti jen obtížně. Kdykoliv Saturn vstoupí do tropických znamení, naznačuje problémy. Totéž platí pro 

Ryby a Blížence. V jiných znameních naznačuje velkou slávu, ale v povoláních a životě je mnoho změn. Dotyční se budou 

plavit přes řeky a velká moře, projdou pouštěmi. Odváží se toho, čeho se nikdy neodvážili jejich rodičové, a dosáhnou toho 

nejjednodušším způsobem. Budou mít mnoho bratrů od jiné matky nebo dalšího otce, ale budou nadřazeni všem 

příbuzným a dosáhnou vysoké kanceláře. Budou nejrozumnější, laskaví, benevolentní, ale také vznětliví, dobrých rad, 

čestní, věrní, přátelé mnoha, ale nepřátelští k cizincům. Zodpovědnost ve všech jednáních, dávají největší úsilí do jejich 

práce. Na některé části těla budou mít jizvu a často ztratí jejich vysokou pozici, a klesají od nejvyššího k nejnižšímu. Příjem 

je získán z velkorysosti neznámého člověka, bude tak velký, že budou schopni zmírnit obtíže ostatních. Budou to obránci 

svobodných lidí a budou vždy chránit majetek lidí v nesnázích. Až budou všechny tyto věci splněny, zemřou po dlouhé 

době a jejich duch přiveden k nebi bohy.  

 Ti, kteří mají Saturna v Panně, budou trpět nemocemi a obtížemi v raném životě, avšak na váženějších zlech se 

budou podílet, když Saturn provede tranzit do Kozoroha či Býka, nebo když vstoupí do dvojitého znamení. V těchto 

znameních označuje nepokoje, ztráty, úzkosti, zármutky, náhlá nebezpečí a destrukci. Když ale prochází jinými znameními, 

naznačuje dobré skutky a zaměstnání, slávu a zvýšeni příjmu, nebo alespoň budou dotyční osvobozeni od obtíží, dřiny a 

nebezpečí, budou odpočívat. Toto období bude považováno za radostné a slavné. Když se v horoskopu objeví Saturn 

v Panně, naznačuje to žádné štěstí. Dotyční budou mít více ze svého úsilí, nežli od svých rodičů, někdy budou na vysokých 

pozicích, jindy na nízkých. Neustále se budou pohybovat z jednoho místa na druhé. To, co na začátku získají, bude 

ztraceno; ale když už bude něco ztraceno, bude také opět získáno, avšak ztratí to znovu, a nikdy nebudou moci dosáhnout 

příjmu, který hledají. Problémy budou mít s ženami v raném věku. Manželky přidělené v raném životě s nimi nezůstanou, 

právní manželky, které si vezmou později, s nimi nebudou souhlasit a nebudou mít s nimi šťastný život. Nebudou za 
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manželky panny, ale ženy sváděné jinými, nebo které již děti měly. Pokud si vezmou panny, rychle se od nich oddělí. 

Nezůstávají s jednou ženou, ale nakonec se ožení s ženou z nízké třídy, a tyto manželky si váží s věrnou náklonností. Budou 

učení a moudří, budou se zapojovat do mnoha činností a hledat mnoho věcí. Kdykoli něčeho z toho dosáhnou, budou 

plýtvat podstatou svého majetku. Ve jménu druhých utrpí mnoho ztrát, ale v těchto aférách budou dokonce lstiví. Budou 

zapojeni do populárních prací42. Pokud bude Saturn umístěn na úhlu, nebo ve významných domech, budou truchlit nad 

dětmi a plýtvat dědictvím. Někteří mají za manželku příbuznou. Budou mít trápení a bolesti na důležitých místech těla. 

Pokud je Saturn sám vládcem času, rozděluje čas mezi ostatní planety, to naznačuje úzkosti, zranění a cesty, ale cesty, 

které jsou obtížné a zbytečné, zahrnují takové nebezpečí, že se přibližují ke krizovému stavu. Někteří se setkají 

s nebezpečími z vysokých míst nebo srázů, nebo z divokých zvířat či od čtyřnožců nebo vody. Nebo uvidí před očima 

takové nebezpečí smrti, že se budou považovat za znovuzrozené. Budou v pozornosti velkými a mocnými osobnostmi, a 

jakmile je přijmou, budou uvolněni jejich pomocí a vychováni k velké prosperitě. Budou mít dlouhou životnost a dosáhnou 

dobrého štěstí v pozdějším životě.  

 Ti, kteří mají Saturna ve Váhách, aspektovaného dobrodějnými planetami, mají skvělé zdroje. V případě 

nepříznivého vlivu, nebude mít živobytí, také ztrácí vše, co zdědí od rodičů. Pokud Saturn nepříznivě ovlivňuje zlovolná 

planeta, naznačuje to vážné krize spolu s výše uvedenými zly. Pokud je rok 7. či 9., nebezpečí bude o tolik horší, že jim 

mohou uniknout jen obtížně. Budou mít tak špatné jmění s chudobou, že budou hledat svůj denní chléb u ostatních. Pokud 

je však pospěšná planeta v příznivé poloze v okamžiku krize, budou osvobozeni ode všech špatných věcí. Přesto, co se 

nahromadí v raném věku, se ztratí, zvláště když Saturn vstupuje do Raka. Pak budou trpět problémy, ztrátami, obviněními, 

nemocemi a vězením. Když je Saturn nalezen v pravé kvadratuře43, ale také když vstupuje do prvních úhlů44, pak naznačuje 

všechny druhy špatného štěstí: vypovědění, ztráta dědictví, bída, smutek rodičů z nehod jejich dětí, chudoba, úzkosti, 
 

42 Dobře známí všem.   
43 Vůči Váhám je napravo Rak.  
44 1. a 10. dům. 
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obvinění, soudní spory. Totéž naznačuje, když vstupuje znovu do svého domu. Saturn ukazuje to samé v horoskopech žen. 

Dotyční budou inteligentní, rezervovaní, dobré rady, opatrní, dychtiví po velkém učení, velicí, slavní, podílející se na 

důležitých záležitostech, v přátelství s důležitými osobami, držící skvělou pozici v důležitých státech. Jsou hádaví, ne 

snadno podvedeni, nejsou snadno oklamáni či podvedeni, hodně studují a vědí mnoho, rychle unikají nebezpečí. Ale jsou 

vážně vyčerpáni nemocemi nervů. Budou mít na starosti veřejná místa, budou pomáhat ostatním, a od ostatních mají moc 

nad ostatními. Budou vládat majetek cizinců a budou vynikající v mnoha ohledech45. Získají kontrolu nad svým vlastním 

majetkem a předají jej svým synům, a získají manželky pro své syny, podle indikací v jejich horoskopech. Když zemřou, 

osvobozeni od veškerého nebezpečí a úzkosti, bude jejich majetek rozdělen mezi syny, pokud jim vládce horoskopu udělí 

dlouhý život. Jak jsme řekli, musíte to pečlivě dodržovat ve všech horoskopech.  

 Ti, kteří mají Saturna ve Štíru, jsou napadeni v mládí mnoha nepokoji a nebezpečími, a nemají žádnou kontrolu nad 

mateřským či otcovským dědictvím. Pokud od rodičů něco obdrželi, je tím ztrátově plýtváno. Rodiče nebudou slavní ani 

ušlechtilí, ale samotní dotyční budou chováni v největším přepychu, ale poté budou mít vážné potíže a budou si muset 

vydělat na živobytí. Podobná nebezpečí jsou uvedena pro každý 7. či 9. rok až do 43. roku. Pokud jsou však dotyční 

chránění v době nebezpečí prospěšnou planetou, krizi uniknou. Jestliže Saturn hledí na svůj dům v trigonu46, zvláště když 

je v Raku47, naznačuje smutek, bolesti cesty a chudobu. Ale když Saturn přejde do Lva, a udělá zastávku v tomto znamení48, 

pak dovolí začátek štěstí. Přidělí každý druh zisku, vysoké postavení a počátky slavných aktivit. Ve chvíli, kdy vstoupí do 

Lva, se celý horoskop převede na štěstí. Bolest, zármutek a nemoci jsou uspány. Dotyční však nepokračují s první 

manželkou, kterou měli ve Štíru. Saturn v tomto domě nepřiděluje panny za manželky, ale vdovy atd. Dotyční si vezmou 

mnoho žen, ale budou rozděleni buď smrtí, nebo rozvodem. Nemoci a slabosti v končetinách těla a neustálé bolesti na 

 
45 Také jsou schopni předvídat budoucnost.  
46 Když je v trigonu na výchozího Štíra.  
47 To je Saturnova debilita.  
48 Myšlena zřejmě změna pohybu.  
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skrytých místech jsou označeny Saturnem ve Štíru. Pokud je Jupiter z příznivého domu v příznivém aspektu se Saturnem, 

všechny tyto nemoci budou sníženy. Pokud však bude Saturn ve Štíru v domě dětí, bude škodlivý a první synové budou 

nějakým způsobem ztraceni. Poté bude dotyčný potěšen zdravým potomkem. Ale až se Saturn vrátí do Štíra, budou 

dotyční silnější, slavní a silní. Stejné věci jsou uvedeny v horoskopech ženy. Protože jak bylo řečeno v knize zásad, cokoli, 

co je naznačeno v mužských horoskopech, také platí v těch ženských. 

 Ti, kteří mají Saturna ve Střelci, jsou zapojeni do mnoha nebezpečí a nemocí a nikdy nedostanou otcovské či 

mateřské dědictví. Získají majetek vlastním úsilím, ale znovu jej ztratí. Krize nastanou během celého jejich života každý 7. či 

9. rok. Z těchto nebezpečí jsou snadno osvobozeni. Ale když se Saturn blíží k úhlu, tj. když vstoupí na stupeň MC, IC, dává 

putování mysli. Označuje nepokoje, domácí hádky, potíže, ztráty, tresty odnětí svobody, ztracené soudní spory a zármutek. 

Když však vstoupí do Ryb, vytvoří začátek štěstí, a když udělá svou zastávku v tomto znamení49, předpovídá slávu a zvyšuje 

příjmy. Když však dorazí k Blížencům a Raku, je v rozporu s dotyčným ve všech ohledech. Když dojde do Střelce, Kozoroha a 

Vodnáře označuje nepokoje a revoluce. Když se podruhé vrátí do Ryb, učiní dotyčného slavným a obnoví vše, co bylo 

ztraceno. Tento Saturn také neposkytuje panny za manželky. Pokud Jupiter není ve vztahu se Saturnem ve Střelci50, 

nebudou mít manželky ani děti. Budou mít vážné zármutky kvůli ženám nebo prostřednictvím žen a budou se potýkat 

s vážným nebezpečím ve vodě nebo blízko vody. 

 Ti, kteří mají Saturna v Kozorohu, to je ve tropických stupních, celý jejich život bude podléhat neustálým 

obrácením51. Dotyčný často dosáhnu nejvyššího stupně štěstí a poté opět sklouznou zpět a jsou drženi v zajetí 

nespravedlivým špatným štěstím, dokud Saturn nedokončí svůj oběh, nebo pokud je vládcem času. Tyto krize vydrží i 

nadále, zatímco Saturn bude v Blížencích a Raku. Od dotyčných se dá očekávat, že budou mít velké zdroje, ale brání se jim 

 
49 Změní směr.  
50 Myšlen aspekt.  
51 Platí i pro příjmy.  
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podle domácích potřeb v bohatství. Jejich mateřské a otcovské dědictví je promarněno. Ať už se hromadí, ztrácí se různými 

způsoby, a neustále snižují své zdroje. Budou neustále cestovat a mít nemoci a setkávat se s nebezpečím v 5., 7. či 9. 

letech, zejména v těch, když jsou čísla trojnásobná. V té době potkávají nemoc, ztráty, nepokoje, zármutek a zranění. 

Budou ponořeni v nejhlubší neštěstí, pokud nebudou zachráněni vlivem prospěšných planet. Tato zla pokračují, dokud 

Saturn (ne)vstoupí do svých vlastních domů v pravých trigonech52. Když Saturn začíná v Kozorohu a přichází do Blíženců a 

Raka, ukazuje na všechny druhy zla, dokud nedorazí do Lva. Když je Saturn ve stupni ve Lvu, v němž se nacházel 

v Kozorohu, naznačuje velké štěstí. Ale v tomto znamení nepřiděluje pannu za manželku, ale dotyčného od ní oddělí buď 

smrtí, nebo rozvodem. Nedovolí dotyčným vzít si ty, s nimiž byli poprvé zasnoubeni. Budou jim dány manželky, které 

podvádějí ostatní, svatba bude dvakrát, budou mít žal ze smrtí dětí nebo nebudou mít vůbec žádné děti. Na končetinách 

těla nebo v těle bude bolest53. Objevují se velké bouře života a nebezpečí, když Saturn vstupuje do Raka, ale když vstoupí 

do Lva, bude to hladká plavba. Saturn pak předpovídá odpočinek, zvýšení přijmu, zdraví, štěstí a skutečný řád života, a 

všechna neštěstí usnula.  

 Ti, kteří mají Saturna ve Vodnáři, budou v raném životě nešťastní a ztratí to, co zdědili od svých otců. Ať už se 

nejdříve hromadí, ztrácejí, a zase to získají. Budou mít vážné nemoci, ale budou z nich vyléčeni. Krize nastanou každý 7. a 

9. rok, dokud nedosáhnou 43. roku. V té době budou neobvyklá nebezpečí, soudní spory, hrůzy, cesty, chudoba a tvrdá 

práce. Dotyční budou přivedeni tak nízko, že jejich osud bude podobný zajatcům či otokům. Všechny tyto zkušenosti 

budou jako ubohá smrt. Ale po skončení všech krizí, pokud jsou dobrodějné v horoskopu dobře umístěni, bude zisk, sláva a 

vysoká pozice. Budou však mít trápení nebo nemoc, nebo jizvu z ohně či meče. Zákonné manželky, které jim byly 

přiděleny, budou neuspokojivé a typu, který žije v rozporu s právním státem. Dotyční však trpí, dokud Saturn nepřijde do 

Lva. Než přijde do Lva, sníží příjem, naznačuje ztrátu duševních schopností, zranění, úmrtí v rodině – taková neštěstí, že se 

 
52 Význam tohoto tvrzení není jasný (poznámka Holdena). 
53 Také nemoc skrytých orgánů.  
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dotyční pokusí o sebevraždu. Když se Saturn nachází na úhlech, z předpovědí udělá to samé, aby zlo rostlo ze dne na den. 

Bude to zármutek ze smrti příbuzných, období mrazivého chladu a ubohé chudoby, zvláště pokud, zatímco Saturn je na 

úhlech, dotyční dosáhnou svého sedmého nebo devátého roku. Tehdy jsou vězni nebo žebráci, neostříhaní a nemytí, 

zvláště pokud je Saturn vládcem času ve Vodnáři. Budou vykonávat namáhavé úkoly, zejména v chrámech. Také se setkají 

s různými krizemi z jejich vlastních činů a nebudou se jim moci snadno vyhnout a nenajdou cestu ke štěstí, ale přijdou o 

všechno v soudních sporech. Ale pokud je Jupiter v důležitých domech v časech těchto krizí, jsou ušetřeni útěku či 

zdlouhavého cestování. Když Saturn vše dokončil a dotyční největší část jejich života utratili v neštěstí, pak postupně 

budou osvobozeni ze špatného štěstí. Veškerý hnus bude odplaven a díky vlastnímu plánování se pozvednou na různé 

vysoké pozice. Budou mít všechny insignie nejvyšší kanceláře a budou mít takovou moc nad lidmi a regiony, že jejich 

paměť bude věčná. Budou to přátelé králů nebo mocných osob, dostanou bohaté dary a kněžství v chrámech. Jejich štěstí 

bude zahrnovat majetky bohatství, služebníky, kontrolu nad muži a ženami. Budou tak bohatí, že budou udržovat ostatní. 

Jejich příbuzní budou vzkvétat skrze jejich ochranu. Nakonec po dlouhém životě zemřou s dobrou pověstí. 

 Ti, kteří mají Saturna v Rybách, nebudou mít otcovské ani mateřské dědictví. Co mají v raném životě, ztratí. Svým 

vlastním úsilím získají nový příjem. Budou mít velkou nemoc a nebezpečí, zejména každý 7. a 9. rok dokud jim není 33 let. 

Budou existovat nemoci, soudní spory, obvinění bez příčiny, nepokoje, náhlé povstání, neustálé trápení mysli, nebezpečí 

způsobená ženami nebo vyskytující se ve vodě. Manželky, které jsou jim poprvé dány, nejsou ziskové. Saturn v Rybách 

nepřiděluje panny jako manželky. Když Saturn dorazí na úhly, pak ukazuje nejzávažnější problémy a změny, zejména při 

dokončení svého prvního oběhu. Když Saturn dosáhne Raka, předpovídá lepší časy. Když vstoupí do Lva, narovná své 

záležitosti a udělí slávu, příjem a vysokou pozici. Všechny jejich činnosti dopadají dobře a jejich záležitosti velkých lidí jsou 

svěřeny jejich vedení; z této správy získávají velký nárůst příjmu. Budou však mít velké bolesti v končetinách nebo ve 

skrytých částech těla a velké jizvy ze zranění od zbraní, také zármutek z nehod dětí. Poté, co Saturn narušil jejich raná léta, 

ukazuje na štěstí dětí a manželství, podle podstaty a míry horoskopu, jak předpovídají ostatní planety s jejich autoritou.  
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IV. kapitola54 

 Ti, kteří mají Jupitera v Beranu, budou v raném životě narušeni ve všech činnostech, dokud jejich akce nedokončí 

opačné vlivy v nativitě. Poté jsou však uvedeny úspěšné činnosti, prosperující časy, důležité záležitosti. Budou to přátelé 

velkých a mocných osob a budou jim svěřeny důležité administrativní povinnosti v královských domech. Potěší je manželky 

a děti. Vítězství se předpovídá ve všech soutěžích a soudních sporech, a vše, co naplánují, bude snadno splněno. Jupiter 

indikuje pověst dobrého charakteru, dotyční budou mít určité označení kolem úst55. Budou to manažeři peněz jiných lidí, 

oddaní uctívání bohů a zodpovědní za udržování tajemství. Budou jmenováni do vysokých povinností mocnými osobami či 

králi, a budou vypadat velice a silně. První kroky budou obtížné, ale potom bude vše úspěšně dokončeno neustálou 

pomocí bohů, zvláště pokud jsou v důležitých domech Saturn, Mars, Slunce, Merkur, Venuše nebo Luna v trigonu.  

 Ti, kteří mají Jupitera v Býkovi, budou mít vekou slávu a moc, ale v raném životě se setkají s vážnými problémy: 

nemoc, soudní spory, dokonce i otroctví, hádky s mocnými, ztráty, dřina, zranění. Ale poté, co byli takto utlačováni, najdou 

šťastné výsledky všech svých záležitostí. Budou mít slávu a přátelství mocných mužů, kteří jim svěří svá tajemství. Budou se 

plavit přes řeky a velká moře, nebo budou obsluhovat posvátné obřady, ale setkávají se se zločinci a podivnými osobami. 

Budou spravedliví, stateční a důvěryhodnými přáteli. Jejich řeč bude plynulá, budou statečně bránit přátele. Budou zbrklí, 

stateční ve všech soutěžích, nikdy si nepřejí nic pro sebe, ale pro přátele. Jejich přátelé jsou často nevděční, ale poté, co 

takto „uklouzli“, se k nim často vracejí. Budou to synové dvou otců. Jeden od přírody, druhý adopcí. Nebo dvou matek. 

Nejprve budou mít radost, pak smutek od manželek a také od dětí. Jejich štěstí je pro mnohé požehnáním. Ale všechny 

tyto věci jsou uvedeny podle výpočtu horoskopu.  

 
54 Jupiter ve znameních.  
55 Zřejmě budou zde nějak poznamenáni.  
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 Ti, kteří mají Jupitera v Blížencích, budou mít velkou moc a slávu a budou známí pro jejich přátelství. Ale ať už hledají 

cokoliv, znovu to ztratí, a jejich život je v neustálých změnách. V raném životě se budou zabývat hádkami, problémy, 

ztrátami, chudobou a nemocemi a budou mít neustálý zármutek od manželek a dětí, dokud jim nebude 45 let. Co 

nahromadí, do té doby to ztratí. Ale když je ten čas dokončený, budou mít majetek a slávu. Po hádkách s manželkou 

v prvních letech budou mít později úspěšné manželství, a budou zastávat vysokou veřejnou funkci. To vše je uvedeno 

podle výpočtu horoskopu a kombinovaných aspektů planet, které musíte dodržovat a pamatovat si ve všech horoskopech.  

 Ti, kteří mají Jupitera v Raku, budou přáteli králů, věrně zachovávají jejich tajemství. Když se Jupiter stane vládcem 

času, budou majetek, vysokou kancelář a slávu. Štěstí a důvěra přátel však nevydrží. Budou nešťastní, zejména když Saturn 

vstoupí do důležitých domů, nebo když dorazí do Vodnáře či Ryb. Označuje to nebezpečí, nepokoje, ztráty, hádky 

s mocnými nebo příbuznými osobami, falešná obvinění a veřejné pomluvy. To vše je zmírněno, pokud Saturn s Jupiterem 

se nacházejí na úhlech. Jestliže Saturn dorazí do tohoto znamení a přijde do konjunkce s Jupiterem, toto spojení bude 

nekonečně příznivé, ale ještě více, když dorazí do Lva. Protože, když dosáhne Lva ve svém druhém oběhu, naznačuje to 

štěstí, slávu, vysokou pozici, dotyční mají velitelská místa, překonávají všechny protivníky, jejich pověst je všeobecně 

dobrá, a mají takovou moc, že jsou schopni hájit56 ostatní. Ale opět ztrácejí část jejich dobrého štěstí, podle různých 

indikací v horoskopu. Budou mít radost z žen, manželky či dětí, a budou vlastnit budovy a budou mít movité bohatství.  

 Problém a únavu indikuje Jupiter ve Lvu, dokud Saturn neopustí Ryby a dorazí do Berana. Pokud je Saturn v trigonu 

na Jupitera znamená to slávu a dobrou pověst skrze protekci mocných přátel. Dotyční díky své výchově57 získají největší 

zisk a všechny jejich činnosti mají prosperující výsledek. Jejich první manželky však nebudou uspokojivé. Jejich manželky 

nebudou pannami, ale budou sváděny ostatními. Poté, co ztratí otcovské dědictví, získají jmění vlastním úsilím. Budou 

stateční na duchu, velkomyslní a liberální, ale bezbožně budou toužit po majetcích druhých. 
 

56 Nebo udržovat, resp. starat se o ně.  
57 Nebo výcviku.  
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 Ti, kteří mají Jupitera v Panně, budou zdvořilí, respektovaní, budou se dobře chovat, také skromnost, úspěšnost a 

věrnost, vždy milují přátele opravdovou náklonností. Budou talentovaní, ale konkurenční, silní, ale těžce pracující. 

Nebudou mít stabilní život, dokud Saturn nedosáhne opaku znamení, ve kterém se nacházel v horoskopu58. Když dorazí do 

Ryb, naznačuje bouře, ztráty, zármutky, nemoci a úzkosti. Když Saturn opouští Ryby, ukazuje slávu, sílu a cudnost, 

přátelské manželky, které splňují přání manželů. Pokud jde o děti, zde bude smutek, dokud Saturn nedokončí svůj první 

oběh, ale pak je to indikace o vysoké kanceláři a velké moci, podle povahy horoskopu.  

 Ti, kteří mají Jupitera ve Váhách, budou mít nepokojný život s katastrofami už v raném věku, zejména pokud je 

Saturn nalezen v opozici s Jupiterem či Lunou. Pak se jedná o ztráty, domácí hádky, smutek, zranění, hanbu, soudní spory, 

cesty, urážky a ztrátu dědictví. Ale když Saturn překročí bod opozice s Jupiterem, a Jupiter začne procházet příznivými 

domy, to je začátek dobrého štěstí, slávy; Jupiter připojuje dotyčné k mocným mužům, vůdcům či králům, kteří jim svěřují 

svá tajemství, záležitosti a majetek. Ti, kteří mají v tomto znamení Jupitera, budou řemeslníky, nebo budou pracovat na 

vinicích a spravovat mnoho majetku. Budou mít štěstí od manželek a dětí, ale teprve poté, co budou mít za sebou neštěstí; 

ve všech soudních sporech bude rozhodnuto v jejich prospěch, ale pouze v případě, že se obrátí na soud svobodně59. 

Budou mít kontrolu nad cizími zdroji příjmů a budou náboženskými ctiteli bohů. První období jejich života bude mít velké 

potíže, ale poslední bude poznamenáno čestnými činnostmi. Na jejich tělech budou určitá škrábnutí60.  

 Ti, kteří mají Jupitera ve Štíru, budou slavní a mocní, zvláště když Saturn dorazí na letní znamení Raka. Když je Saturn 

v jiných znameních, v první čtvrtině horoskopu, značí to nemoci, nekoje, obvinění, povstání, soudní spory, hádky a ztráty. 

Když ale Saturn opustí první čtvrtinu, to znamená, že přejde do Ryb, budou s vůdci a králi, a budou zachovávat tajemství 

s mlčenlivou věrností. Budou se plavit přes řeky a velká moře, skrze sterilní nebo neslavné ženy a osoby se prosadí 

 
58 Je tak v opozici.  
59 Myšlen stav ve smyslu, že nejsou v manželství.  
60 Jizvy. 
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v důležitých záležitostech. Budou u lidí populární, stateční jak v mysli, tak na těle, a získají kontrolu nad velkým příjmem. 

Štěstí přijde z náklonnosti manželek a dětí, ale pouze po dřívějších potížích. Přestože jsou nějak v raném životě 

poškozováni, budou mít šťastné stáří. Ale tady je třeba poznamenat to, co jsme řekli o znamení Berana.  

 Jupiter ve Střelci učiní dotyčné slavné a mocné, bohaté, učenci vůdců přátele mocných. Ale cokoliv je získáno, bude 

ztraceno, když Saturn přechází přes ASC. V té době dochází také k poruchám61, zármutkům, revolucím a nešťastným 

výsledkům projektů. Budou v obtížích, dokud se Jupiter nedostane s vlastním domem do příznivého aspektu, pak 

předpovídá totiž prosperitu, která přichází postupně, v poměru moci domů. Naznačuje zvýšení příjmu, radost a štěstí, 

manželství a děti. Jupiter ve Střelci poskytuje majetek v zahraničí, dotyční budou mít také dobrý charakter a budou cvičeni 

ve všech druzích zdvořilostí. V první části svého života budou nezodpovědní a budou se hádat se svými manželkami. Ale až 

dorazí do středního věku, užijí si prosperity a štěstí. Pokud je Saturn v opozici, či v kvadratuře na Jupitera ve Střelci, 

nebudou mít manželky, ani děti, zvláště pokud se Jupiter nachází v hranicích Saturna. Budou ale velkomyslní, příjemní, 

přátelé mnoha, známí všem, sofistikovaní a slušní, zvláště když je Jupiter v 1. domě v aspektech (trigonech) s dalšími prvky.  

 Ti, kteří mají Jupitera v Kozorohu, budou slavní, přáteli mocných, udržující tajemství s mlčelivou věrností. Budou mít 

štěstí, když Jupiter dokončí svůj druhý oběh. Před tím časem, bez ohledu na úřad, který dotyčný obdržel, jej ztratí, bude 

v chudobě a bude posluhovat osobám nízké třídy, dokud Saturn nepřejde druhým trigonem se stejným znamením. Před 

tímto časem bude dotyčný zapojen do mnoha zármutků a ztrát, nízkého šatu a obratů, a také smrt ve vlastní rodině. Bude 

mít takové neštěstí, že si přeje být osvobozen smrtí. Když však Saturn překročí dům, který jsme zmínili, všechna zla budou 

uspána, a největší štěstí bude následovat, podle síly a povahy horoskopu62.   

 

 
61 Otřesy. 
62 Další části chybějí: Jupiter ve Vodnáři a Rybách;Mars, Slunce, Venuše, Merkur a Luna ve znameních, také Saturn, Jupiter, Mars, Slunce a Venuše v hranicích. 
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V. kapitola63 

 Merkur v hranicích či dekanu Marsu – pokud se spojíte s těmito osobami, nikdy byste jim neměli svěřovat svá 

tajemství a důvěřovat jim. Nikdy byste jim neměli nic svěřovat jednoduchým způsobem, budou popírat, že jim bylo něco 

svěřeno a přidají ke své drzosti64 křivou přísahu. Jsou připraveni na každý hanebný zločin, zvláště pokud s takto 

lokalizovaným Merkurem je Mars nalezen v hranicích Merkura, nebo Merkur je v nepříznivých domech a Mars na něj útočí 

kvadraturou. V takovém případě budou dotyční trpět vězením, vyhnanstvím, strachem ze soudních rozhodnutí, budou 

putovat jako uprchlíci daleko od svých domácích bohů. Jestliže Mars s Merkurem v této pozici jsou v kvadratuře nebo 

v opozici s úplňkem, nebo se pohybuje směrem na Mars65, a žádné příznivé planety nebudou v příznivém aspektu, zejména 

Jupiter s Venuší, dotyční budou pro tyto zločiny vážně trpět. 

 Pokud se Merkur nachází v domě či dekanu Slunce v denním horoskopu, to vytváří dotyčné průměrné v těle a mysli, 

a nutí je, aby pracovali na temných a zlých spisech. Nebo budou vybráni pro veřejné povinnosti, budou inteligentní a 

zvídaví, ale budou zapojeni do tajných nezákonných činností a marných pronásledování. Jestliže se jedná o noční 

horoskop, budou trpět duševní nemocí, či nemocemi v řeči nebo sluchu. Trápení a potíže jsou v indikaci nebo trvalá špatná 

pověst. Nikdy se nenaučí dobrému úsudku či přímé řeči.  

 Merkur v hranicích či dekanu Venuše indikuje stejné věci jak ve dne, tak v noci: osoby brilantní, elegantní v řeči, 

přátelství s králi nebo mocnými osobami, dobrý úsudek a úspěšné činnosti. Dotyční snadno zvládnou všechny druhy učení, 

včetně dvou jazyků, budou mít na starosti atletické soutěže, nebo budou skladateli hudby, cvičeni v poezii; práce s barvami 

 
63 Merkur.  
64 Na svou obranu. 
65 Úplněk.  
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nebo parfémy, obchodníci s drahými kameny, nebo budou v rámci zahraničního obchodu. Z těchto činností zisk a vysoké 

pozice. Budou velmi sexuální, mající tendence zkorumpovat manželství druhých, nejen z těchto zlozvyků špatná pověst66.  

VI. kapitola67 

 Luna ve svém vlastním domě a dekanu68 v nočním horoskopu indikuje velký příjem a slávu a pozici moci, zejména 

pokud je nalezena na prvních úhlech69. Učiní osoby úspěšné, populární v řemesle, kteří vydělávají jmění svým vlastním 

úsilím. V denním horoskopu vytváří cestující dělníky, zapojené do neustálého nebezpečí, nemocí, slabostí70. Pokud v této 

pozici zaujímá 9. dům, předpovídá štěstí, bohatství, slávu, vysokou pozici a velkou moc.  

 Jestliže je úplněk nalezen v dekanu či hranici Saturna, činí osoby stagnující, chladné v mysli i těle, Všem chybí 

smělost, ale mají určitá období zbrklé zuřivosti. Jejich střeva jsou trápena zhoubnými tělesnými šťávami. Jestliže Luna 

ubývá, činnosti a plány se nikdy neukážou jako dobré a veškeré dědictví se ztratí. Dotyční jsou v chudobě, zpomalení ve 

všech svých činnostech a chřadnou jak v mysli, tak na těle. Trpí různými bolestmi z jídla, sleziny, ledvinách či krvácejí.  

 Úplněk v dekanu či hranici Jupitera vytváří slušné, úspěšné, vždy prosperující osoby, které hledají svůj příjem 

vlastním úsilím. Někteří podnikají v cizích zemích. Pokud ale Luna ubývá, naznačuje to neštěstí, ztrátu rodičů a dědictví. 

Také, pokud je nalezena v domech škůdců, naznačuje průměrný život, nějaký druh degradace nebo bolesti ve svalech.  

 Jestliže je úplněk nalezen v hranici či dekanu Marsu ve dne, dotyční budou odloženi, nebo budou nízkého původu, či 

budou trpět nemocemi a utrpením, nebo se účastní nehod a nebezpečí. Pokud se jedná o noční horoskop, rodiče se hádají 

 
66 Co dává Merkur v domě Luny, bylo řečeno (nezachováno). 
67 Luna.  
68 Musela by tak být např. v Raku v posledním dekanu. Nebo 2. dekan Býka.  
69 1. a 10. dům.  
70 Mučivé ostré bolesti.  
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a rozdělují, nebo matka je nízké třídy. Někteří trpí na cestách, jiní nemocemi. Jestliže je takto postavena ubývající Luna ve 

dne, uvádíme, že to znamená promarněné dědictví a nebezpečné povolání, z nichž pramení ztráty, hádky, slabosti nebo 

nemoci Ubývající Luna v noci způsobí, že se dotyčný stane úspěšným ve svých povoláních, statečnost, sláva, budou mu 

svěřeny veřejné povinnosti, ale v cizích oblastech.  

 Úplněk v domě či dekanu Slunce bude produkovat osoby populární, úspěšné ve všech oborech, pověřené veřejnými 

záležitostmi. Pokud je takto nalezena na prvních úhlech71 a je v aspektu s Jupiterem, vytváří mocné císaře a krále či 

guvernéry světové moci. Jestliže Luna ubývá, nebudou úspěšní v žádných činnostech, hanebnost na mysli i v životě, nikdy 

si neudrží povolání. Nebo matky budou nemocné či dlouze nemocné, nebo sami dotyční utrpí zlou smrt.  

 Úplněk v hranici či dekanu Venuše zahrne dotyčné vždy v pochybné lásky, do incestních tužeb nebo neobvyklých 

sexuálních aktivit. Ubývající Luna však naznačuje dobré skutky, velké navýšení jmění a manželství s příbuzným pod 

příznivou patronací.  

 Jestliže je úplněk nalezen v hranicích či dekanu Merkura, osoby budou nedůvěryhodné, chamtivé a tvrdohlavé. 

Odmítají vrátit to, co jim bylo svěřeno. Budou to zločinci typu vykradačů domácností, zrádci vlastních lidí, pohrdavci bohů, 

zvyklí zakrývat své lži stínem pravdy. Budou trápení nutností neustálé práce a nikdy si nebudou užívat ovoce své dřiny. 

Ubývající Luna je však učiní nebezpečnými, zlými, souchotinářskými, mentálně narušenými nebo šílenými. Dobrovolně se 

sdružují se všemi druhy zločinu, hájí zlé lidi a zlé činy a jejich zkaženost se každým dnem narůstá. Jsou však také nepřátelští 

vůči osobám svého druhu. Jestliže je Mars v těchto stupních s Lunou, dává osoby ve společnosti s bandity, zapojuje je do 

různých trestních obvinění a nakonec je přivede do vězení. Ale pokud tomu tak není, pak je jejich příjem snížen, jejich život 

je skromný a ubohý nemocemi, následuje slabost a nešťastná smrt.  

 
71 1. a 10. dům.  
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VII. kapitola72 

 Tyto záležitosti Ti byly podrobně vysvětleny, můj drahý příteli73, a z tradic předávaných starými muži nic nebylo 

vynecháno. Zopakujme však, na co jsme často upozorňovali: nezapomínejte shromažďovat údaje o celé síle planet, 

kombinaci všech znamení a účinnosti stupňů ve srovnání s mocí74 domů. Nesnažte se vysvětlit celý horoskop z průběhu 

jedné planety, ale porovnejte ASC s mocnostmi dvanácti domů. Všimněte si účinků planety v kombinaci s planetou. Také 

které planety jsou zaměřeny75 s ASC a jakým způsobem. Zvažte také, do jaké míry samotné planety snižují nebo zvyšují svůj 

vlastní vliv, a jaký vliv má přirozená kvalita znamení a stupňů na jednotlivé planety, a co naznačují domy a rohy. Pokud jste 

shromáždili všechny tyto informace, prohlédněte si všechny podrobnosti, a teprve po pečlivém srovnání poskytněte svůj 

výklad. Podívejte se pečlivě na vycházející znamení a na anafory znamení. Jupiter, když vstupuje do domu Venuše76, 

neznamená vždy manželství, stejně jako když vstupuje do domu dětí77, neslibuje automaticky potomky. Dělá to pouze 

tehdy, když celá podstata horoskopu naznačuje manželky a děti. Mars, který se pohybuje na DSC, není to vždy aspekt 

ohrožující ASC, avšak Saturn přicházející do stupně ASC, předpovídá vždy vážná nebezpečí. Platí to pouze tehdy, když celá 

podstata horoskopu takové věci naznačuje. Tyto špatné předpovědi jsou pravdivé pouze tehdy, když zlověstné planety 

začínají z anafor znamení78 a jsou vládci času. Proto, jak vám bylo tak často doporučováno, musíte svou mysl trénovat a 

naslouchat božským poučením a pozorovat kombinace jednotlivých planet a síly stupňů. Pohostinnost špatného znamení 

často mění Jupiterovu dobročinnost79, naproti tomu pohostinnost dobrého znamení oslabuje Saturnovu zlovolnost. 

 
72 Konkluze.  
73 Mavortius. Maternův přítel, jemuž je Mathesis věnovaná.  
74 Pravomocemi.  
75 V aspektu.  
76 7. dům.  
77 5. dům.  
78 Východními anaforami jsou domy 2. a 11. Západní epikatafory jsou domy 8. a 5. Jsou to následné domy.  
79 Jupiter je ve znamení oslaben.  
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Nesmíte nutně hledat nebezpečí ze špatného domu, když je užitečná planeta ve vztahu k tomuto domu80, také hrozivý vliv 

škodlivých planet je často snížen dobrými domy. Kombinace domů, hranic, znamení a planet ukazují všechny věci 

v horoskopech lidí. Pokud všechny tyto kombinace pozorujete s klidnou myslí, budete moci pravdivě ohlašovat osudy lidí.  

 Naše práce se nyní musí obrátit na zásady VI. knihy. Tam vám vysvětlím skutečné významy kombinací planet, 

abychom mohli pokračovat ve zvláštních případech.  

  

 
80 Je v aspektu.  
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VI. kniha 

I. kapitola81 

 Prvními úhly jsou ASC a MC, druhými DSC a IC. Z těchto čtyř úhlů s jejich různým významem je známá celá podstata 

prognózy. Všechny planety, podle síly své vlastní přirozenosti, předpovídají odlišně, když jsou umístěny na prvním nebo 

druhém úhlu. Také 5.82 a 11. dům83 nejsou v žádném aspektu se sklíčenými domy84, ale jsou příznivě s ASC85. Třetím 

druhem vlivu je zvláštní druh vztahu: 3.86 a 9. dům87. Také 8.88 a 2. dům89 nemají souvislost s ASC. Domy 6.90 a 12.91 jsou 

sklíčené a nemají vztah k ASC. Jak jsme vysvětlili dříve, síla planet se mění v rozdílných domech. Ve III. knize bylo podrobně 

uvedeno, co je předpovídáno jednotlivými planetami v domech. Měli byste se modlit všemi možnými způsoby, aby 

v horoskopu, na kterém pracujete, nebyla žádná škodlivá a dobrodějná planeta nebyla ve sklíčených domech92, nebo ve 

2.93 a 8. domě94. Tyto domy jsou vždy plné nepřátelských vlivů pro všechny planety95. Planety v těchto domech ztrácejí 

svou zdravou sílu, naproti škůdcův vliv je zde jakoby umocněn. Obecně platí, že zlé planety v těchto domech s Lunou 

 
81 Domy.  
82 Bona Fortuna (Dům Dobrého Štěstí). 
83 Bonus Daemon (Dům Dobrého Ducha).  
84 5. dům je v averzi s 12. domem, 11. dům samozřejmě v averzi s 6. domem.  
85 5. dům dává trigon, 11. dům sextil.  
86 Sextil s ASC.  
87 Trigon s ASC.  
88 Averze.  
89 Semisextil nebyl uznáván.  
90 Averze.  
91 Semisextil.  
92 6. a 12. dům.  
93 Východní anafora. Anafora z ASC.  
94 Západní epikatafora.  
95 Maternus však v určitých případech například pro Lunu v 8. domě nachází, pokud jsou splněny další podmínky, královské indikátory. 
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naznačují neštěstí96, naopak prospěšné planety uzavřené v těchto domech97 ztrácejí svůj ochranný vliv. Předpovědi se 

mění podle stavu planet, v nichž jsou jako denní a noční, a také podle měnících se účinků aspektů98. Z těchto kombinací je 

objevena celá síla prognózy. Planety se staví proti sobě podle svých povah a stavů, a tak svou rozmanitostí tvoří lidské 

osudy. Nyní Ti vysvětlím, můj drahý příteli99, jejich účinky v kombinacích, abych mohl předložit plnou doktrínu o božské 

moudrosti. Nejprve ale řeknu pár věcí o královské moci jasných hvězd. 

II. kapitola100 

 Ve všech znameních vidíme jasné hvězdy zářící úžasnou majestátností, ale skutečně královské jsou ve čtyřech: Lev, 

Štír, Vodnář a Býk. V krátkosti ukážeme, v jakých stupních planet najdete tuto úžasnou oslnivost101. 

 5. stupeň Lva má nádherně zářící hvězdu102. Když se dorůstající Luna nachází na této hvězdě, pokud je přesně na ASC 

či MC, znamená to nejvyšší královskou nebo císařskou moc. 20. stupeň Vodnáře je podobně ozdoben majestátní 

oslnivostí103. Pokud v této hvězdě stoupá úplněk, a drží jeden z prvních úhlů, královská či císařská moc jsou uvedeny 

stejným způsobem. 15.104, 27.105 a 30. st. Býka106 mají také jasnou hvězdu, a Luna v těchto stupních, pokud je také na 

 
96 Bez možnosti nápravy  
97 Oslabených domech.  
98 Trigon, kvadratura a opozice.  
99 Mavortius, jemuž je věnované celá Mathesis.  
100 Jasné hvězdy.  
101 Firmicus nyní oznámí postavení hvězd, jak je našel v nějakém dřívějším řeckém kodexu, ve kterém je pravděpodobně odkaz na alexandrijský fixní zvěrokruh. A je možné, 
že autor přidal asi 5 stupňů k délkám nalezeným v Hipparchově katalogu hvězd, který nemáme. Můžeme však přiblížit tyto délky přidáním 2°20 k délkám uvedeným 
v Ptolemaiově katalogu, což byly 2°40 z Hipparcha.  
102 Jedná se o Regula. Tato poloha okatě odpovídá poloze z babylonského fixního zodiaku. Ptolemaiův katalog + 2°20 dává 4°50´ Lva.  
103 Stejné tvrzení se nachází v několika klasických astrologických textech, avšak tam žádná jasná hvězda není, ani se neobjevuje v katalogu od Ptolemaia. Je však možné, že 
délka hvězd byla v řeckém zdroji uvedena chybně. Je to Fomalhaut. Přidáním 2°20 k hodnotě v Ptolemaiovi dává 9°20.  
104 Aldabaran. Přidáním 2°20 minut k hodnotě od Ptolemaia dostaneme 15°Býka.  
105 El Nath (28. st. Býka, druhá magnituda), úvahou je také Capella (27°20 Býka, první magnituda).  
106 Al-Hecka (30. st. Býka).  
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jednom z prvních úhlů, označuje vysoké postavení a moc. Je-li Lina na 27. st. Býka, předpovídá vysokou pozici, dotyční 

udržují silou velké národy, také jsou donátory107, načež z těchto darů získají velkou čest. 30. st. Býka je také označen 

božskou nádherou; Luna, když se nachází v tomto stupni, předvídá velkou moc. Pokud je zároveň na prvních úhlech, 

naznačuje vůdčí, imperiální nebo královskou moc, zvláště pokud přibývá, a Jupiter je v příznivém aspektu. Vlastním úsilím 

získají nadvládu nad zeměmi a vodami a budou vést úspěšně armády. Totéž platí o 7. st. Štíra108. Luna v 7. stupni Štíra 

společně s vysokou pozicí také tvrdou krutost, spolu se schopností iniciovat teror. Budou postupovat proti všem lidem 

s bezuzdnou nenasytností. Tímto bylo shromážděno několik faktů z naší knihy Myriogeneze109, ale nyní se musíme vrátit 

k práci. Budou vysvětleny, jak bylo slíbeno, kombinace planet. V poslední knize budu mít něco o jasných hvězdách ve všech 

znameních s jejich významem110.  

III. kapitola111 

 Pokud je tedy Saturn v trigonu s Jupiterem a oba jsou ve znameních, v nichž se radují, a vyhýbají se oslabeným 

domům, nebo pokud jeden z nich je ve vlastním domě takto aspektován druhým, nebo jsou oba v aspektu s ASC, to 

znamená nekonečné bohatství a velké štěstí, zvláště když je jeden z nich také v aspektu s dorůstající Lunou. Saturn pak 

uděluje nekonečná bohatství a nadvládu nad velkými majetky, úrodnými poli, pastvinami a lesy. Dotyčný získá velké 

zásluhy z budování chrámů či svatyní, nebo si získá vysoké postavení jako lídr soukromého kapitálu či posvátných 

pokladnic. Dotyční budou nesmírně nadřazeni vůči svým otcům. Podle kvality horoskopu budou někteří držet vládu nad 

nějakou velkou kanceláří, jiní získají velké dědictví, další budou mít zisk ze zahraničních investic. Ve všech případech však 

budou spojeni neutuchající loajalitou k velkým a mocným lidem. Jestliže jsou Saturn s Jupiterem v trigonu, jak bylo řečeno, 

 
107 Například pokud jde o nádherné chrámy.  
108 Antares. 
109 Nezachovaná, autorem byl Asklépius (raný alexandrijský astrolog). 
110 Maternova VIII. kniha. Kniha je postavena především na paranatellontách.  
111 Saturn v trigonu.  
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a Merkur je v příznivém aspektu, osoby budou zapojené do temných náboženských obřadů, nebo budou vykonávat 

činnosti králů či důležitých států. Často povedou slavnou legaci. Tyto osoby jsou však unaveny nadměrným neštěstím jejich 

vlastních dětí; ztratí syny a jsou nuceny vychovat potomstvo ostatních, nebo po čase dostanou zpět své děti vychované 

ostatními. Je tomu tak pouze v případě, že horoskop je denní bez vlivu Marsu. Jestliže je Mars v ohrožujícím aspektu, nebo 

pokud jde o noční horoskop, všechny dobré předpovědi, která byly zde zmíněny, jsou sníženy. Mars označuje převrácení a 

obvinění ze skrytého nepřátelství, takže vše, co bylo v předpovědi dobré, je napadeno nepřátelským vlivem.  

 Jestliže jsou v trigonu Saturn s Marsem v příznivých domech, ve znameních či stupních, ve kterých se radují nebo 

jsou tyto prvky v povýšení112, a také je zde aspekt Jupitera s Merkurem, dotyční budou mít velký zisk a jejich činnost bude 

úspěšná. Dosahují vysokých pozic prostřednictvím svého vlastního úsilí, stávají se slavnými a ctěnými, vládnoucí velkým 

státům. Vždy tak trpí smrtí starších bratrů.  

 Pakliže jsou v trigonu Saturn se Sluncem a oba jsou v příznivých domech v denním horoskopu, dotyční přijímají 

neměnná povýšení a skvělou slávu. Rodiče také dosáhnu vyznamenání, zejména pokud jsou Saturn a Slunce v mužských 

znameních. Pokud je však horoskop noční, dědictví rodičů bude ztracené, a dotyční budou pomáhat rodičům z vlastních 

zdrojů.  

 Saturn v trigonu s Venuší, a když jsou oba prky v příznivých domech, je život dotyčných vynikající pro umírněnost a 

shovívavost113. Jsou známí dobrým a skromným chováním do té míry, že jejich pověst vzbuzuje špatnou vůli stran 

podřízených. Svatba pozdě v životě.  

 Saturn v trigonu s Merkurem, oba v příznivém stavu114, to vytváří osoby inteligentní, talentované, závislé na všech 

druzích učení, které mají v raném životě vážný charakter. Jejich názor je vždy podložen energetickými argumenty. Budou 
 

112 Oba být v povýšení a v trigonu nemohou.  
113 Soucitnost.  
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mít na starosti veřejné účty, nebo soukromý kapitál, a budou mít z těchto povolání velký příjem. Musíme si však 

pamatovat, že ve 12. domě se raduje pouze Merkur115.  

 Saturn v trigonu s plnou Lunou116, přičemž oba prvky jsou v příznivých domech, dotyční budou blízko králům, 

císařům nebo mocným mužům, a díky tomuto spojení získají slávu. Pokud Luna ubývá, snižuje se i štěstí. Musíme si však 

tak také pamatovat, že v případě Luny je příznivá, pokud se nahází v 8. domě v nočním horoskopu, zejména pokud je plná 

a ve znameních či hranicích, v nichž se raduje, pak indikuje, kvůli síle v tomto domě, vysokou pozici, velký příjem, 

vyznamenání a vládní pozici. Pokud se nachází v tomto domě ve dne, indikuje to samé, pokud je Jupiter v 11. domě.  

IV. kapitola117 

 Když je Jupiter v trigonu s Marsem a oba jsou v příznivých domech a nepoškozeni, naznačují vysoké imperiální 

postavení, úspěšné aktivity, nejvyšší vládní úřad a vyznamenání udělené královským velením.  

 Vysoká pozice, bohatství dává trigon mezi Jupiterem a Sluncem, pokud jsou oba v příznivých domech. Dotyční také 

budou mít velkou radost z úspěchů dětí.  

 Jupiter v trigonu s Venuší ve výhodných domech, to naznačuje skvělé osobní kouzlo a příjemný vzhled. Dotyční 

budou mít vždy milující vztahy se svými přáteli a manželkami. Získávají povýšení a zvýšeni příjmů prostřednictvím ochrany 

svých žen.  

 
114 Příznivé domy.  
115 Ve 12. domě se raduje Saturn. V 1. domě Merkur.  
116 Úplněk.  
117 Jupiter v trigonu.  
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 Jupiter v trigonu s Merkurem, a pokud jsou v prospěšných domech, činí osoby chytré a talentované, podepřené 

horlivou inteligencí; dokážou všechny své činnosti úspěšně dokončit. Na základě svých vlastních zásluh budou povýšeni 

nad všechny ostatní: pozice moci a velkoleposti. Budou to písaři, nebo správci veřejných záznamů či soukromých zdrojů. 

Někteří budou znát tajemství hvězd.  

 Jupiter v trigonu s úplňkem učiní v příznivých domech osoby slavné, ušlechtilé, dobré pověsti, ale poměrně vůči 

kvalitě horoskopu. Někteří budou mít vysoké administrativní postavení, jiní povedou armády, další budou vládnout 

provinciím. Ale všem budou známi pro spravedlivý a neúplatný charakter.  

V. kapitola118 

 Mars se Sluncem v trigonu v příznivých domech označují nejvyšší společenské polohy a sílu, zejména pokud jde o 

noční horoskop, a Slunce je umístěné na pravé straně Marsu119. Jestliže je Jupiter v trigonu z druhé strany, a nachází se 

v jednom z prvních úhlů a vliv Luny je z příznivého domu, pak tohle naznačuje nekonečnou moc a postavení, buď vojenské, 

nebo vládní vysoké posty. Tento efekt bude silnější, jestliže Mars, Slunce a Jupiter budou v mužských znameních.  

 Mars v trigonu s Venuší v příznivých domech indikují denní profit120 jako výsledek stálých snah. Také prosperující 

manželství. Dotyční budou mít dobrou pověst, budou hrdí na své vysoké postavení a budou mít mnoho manželství.  

 Mars v trigonu s Merkurem, a oba v příznivých domech, osoby budou inteligentní, a budou schopni sami mluvit o 

všech věcech. Všechny jejich činnosti dopadají dobře, a díky dobrým radám jsou vždy schopni odstranit potíže. Chytře a 

úspěšně vykonávají práci v oblasti vedení záznamů či literárních povinnostech. 

 
118 Mars v trigonu.  
119 Slunce je ve vyšším postavení.  
120 Zisk.  
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 Mars v trigonu s Lunou, a to jak v příznivých domech, tak když ubývá, a je-li to noční horoskop, takto postavené 

prvky ukazují všechna štěstí a prosperující výsledky všech činností. Dotyční snadno získají vše, co chtějí. Pokud je přidán 

aspekt Jupitera, nejvyšší pozice, sláva a skvělá moc jsou předpovězeny. Ale pokud je Luna plná, tělo je oslabeno neustálou 

nemocí.  

VI. kapitola121 

 Když jsou Luna se Sluncem v trigonu, a oba v příznivých domech, osvobozeni od všech debilit, označují přednosti 

dobrého štěstí, pokud mají jinou prospěšnou planetu v příznivém aspektu, a Luna roste. 

VII. kapitola122 

 Luna s Venuší v trigonu, a obě v příznivých domech, a pokud Luna ubývá v nočním horoskopu, uvádí největší štěstí, 

slávu a velké skutky. S tímto aspektem se mateřská náklonnost k dětem zvyšuje, cudná věrnost zachovává manželství 

nedotčené, a bratři ctí bratry. Je to předpověď pro kouzlo, fyzickou krásu, štěstí, slávu a sílu. 

VIII. kapitola123 

 Luna v trigonu s Merkurem v příznivých domech uvádí vše podle rozmanitosti znamení. Někteří mají plynulou řeč, 

nějaký úspěch v renomovaných dovednostech, jiní jsou hudebníci, další malíři, ale všichni dosáhnou vyznamenání a slávy 

ve svém umění. Tato kombinace vede k určitému úspěchu v oblasti zbraní, atletického tréninku. Jiní potěší veřejnost 

zpěvem jako doprovod, všichni tito získávají také populární ocenění. Další působí v obchodě, avšak všechny tyto 

předpovědi jsou vytvářeny v souladu s vlivem jiných planet, znamení a domů.  

 
121 Luna v trigonu se Sluncem.  
122 Luna v trigonu s Venuší.  
123 Luna v trigonu s Merkurem.  
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IX. kapitola124 

 Nyní vám vysvětlím indikace kvadratury. Tohle je vždy silná a hrozivá kombinace. Z tohoto hlediska se síla škodlivých 

planet zvyšuje, a síla blahodárných překáží. Síla zla je stejná jako moc opozice. 

 Pokud jsou Saturn s Jupiterem v kvadratuře, přičemž Saturn je napravo, drží horní stupeň kvadratury, Jupiter je níže, 

vlevo, to označuje potíže v životě, snižuje to majetek, narušují se všechny plány, brání se činnostem. Mysl je vyvedena 

z míry mnoha druhy neshod. Útočí na otce různými katastrofami a plýtvá otcovským dědictvím. Ale pokud Jupiter drží 

pravou stranu, neštěstí se zmenšují, rodiče dosahují vyznamenání a slávy, získává se denní zisk, vše podle míry horoskopu. 

 Pokud jsou Saturn s Marsem v kvadratuře, Saturn je napravo, činí osoby pomalého charakteru, neúčinný ve všech 

činnostech. Naznačuje to mnoho druhů nemocí, mezi nimiž jsou zimince s horečkami. Tato kombinace také předpovídá 

ztrátu otcovského dědictví a vážné nehody smrt bratrů. Jestliže je napravo Mars, předpovídá se předčasná smrt pro matku. 

V tomto případě jsou však všechny aktivity úspěšné. Dříve popsaný nedostatek motivace je obrácen. Přesto je otcovské 

dědictví promarněné, a dotyční jsou oslabeni neustálými ztrátami a napadeni skandálem z důvodů špatné vůle 

podřízených.  

 Saturn v kvadratuře se Sluncem, Saturn je napravo, to naznačuje degradaci a ztrátu pozice, také kontrakce těla od 

svalových deformit. Neštěstí také útočí na rodiče, a nutí otce zemřít před matkou. Dotyční trpí různými duhy špatných a 

nešťastných zážitků, také vážné nemoci z chladu tělesných šťáv. Zničené je jak povolání, tak majetek. Pokud je Slunce na 

pravé straně, tedy v nadřazené poloze, také to znamená ztrátu otcovského dědictví, vážné nepřátelství mezi zaměstnanci a 

duševní poruchy, což ohrožuje všechna povolání. Plány se nikdy neukázaly dobré, a v raném životě trpí těžkou únavou a 

častým onemocněním.  

 
124 Saturn v kvadratuře.  
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 Saturn v kvadratuře s Venuší, Saturn je napravo, dotyční ztratí veškeré dědictví a budou snížení bídou. Budou mít 

hořké zkušenosti se ženami, z jejich tužeb neexistuje žádné potěšení z lásky, ani úspěšné výsledky. Pokud je však 

v nadřazené pozici Venuše, poskytuje manželky cudného a slušného charakteru, která vše vykonává v domácnosti. Milují 

své muže s neoddělitelnou náklonností a jsou jimi stejně milovány. Ale oba se snaží skrývat svou náklonnost nějakým 

druhem přetvářky.  

 Saturn v kvadratuře s Merkurem, Saturn je napravo, označuje vyhnanství od prvního dne narození. Oslabuje všechny 

plánovací a myšlenkové procesy a brání aktivitám chladnou liknavostí charakteru. Dotyční budou vykonávat 

administrativní povinnosti, ale v pozici podřízené moci jiného. Budou trpět vážnými útok závistivých lidí. Někteří budou 

slova neschopnými a vydávající blábolící zvuky, ostatní budou hluší. Tato utrpení přetrvávají, pokud je nezmírní aspekt 

Marsu. Pokud je Merkur v horní pozici, nic dobrého to nevěstí, ale výše popsané zlo se poněkud zmenšuje.  

 Saturn s Lunou v kvadratuře, Saturn je napravo, oslabení těla zhoubnými tělesnými šťávami a dotyčný nemůže nic 

zvládnout, kvůli loudavému a strnulému charakteru. Tato kombinace vždy rozptyluje mateřské dědictví a nutí děti 

k nepřátelským jednáním proti matkám. Luna v nadřazené poloze označuje bídnou smrt pro matku. U dotyčných jsou 

indikována neustálá neštěstí, ztráta postavení a manželství, neustálá nebezpečí a smrt ze zlovolných tělesných šťáv. Pokud 

se manželství projeví ochranou příznivých planet, mysl manželky bude narušena prudkým nepřátelstvím. Budou zbaveni 

veškeré pomoci od přátel a dětí. 

X. kapitola125 

 Jupiter v kvadratuře s Marsem, Jupiter je napravo, to označuje velkou slávu, dobrou pověst a vysokou pozici. Někteří 

se budou podílet na vojenských činnostech, jiní budou přiděleni královské domácnosti s vysokou vládní pozicí. Z těchto 

 
125 Jupiter v Kvadratuře.  
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povinností získají důležitou podporu. Nikdy však nejsou schopni zachovat své otcovské dědictví. Budou mít děti a budou 

trpět neustálým zármutkem stran dětí126. Jestliže je ve vyšší poloze Mars, způsobuje to extrémní duševní úzkost. Osoby 

budou zapojené do různých druhů chyb a obtíží. Budou snášet127 královské či vládní činnosti, a budou napadeni 

nepřátelským obviněním nebezpečných nepřátel.   

 Jupiter v kvadratuře se Sluncem, Jupiter je napravo, to označuje vysokou poctu jak pro dotyčného, tak pro otce skrze 

důležité a dobré muže, také budou mít dobrou pověst a zasloužený velící post mnoha lidem. Pokud je Slunce v nadřazené 

poloze, otec bude mít slávu a vyznamenání, avšak dotyčný ztratí otcovské dědictví a bude pronásledován davy silných a 

zlých nepřátel.  

 Kombinace Jupitera a Venuše v kvadratuře s Jupiterem ve vyšší pozici, dotyčný je vždy spojen s mnoha přáteli. 

Prostřednictvím ženské protekce budou uděleny povolání se zisky. Celý svůj život si budou užívat vysoké služby a budou 

sloužit v obřadech bohům s náboženskou vášní. Jestliže je Venuše v nadřazené poloze, naznačuje nedovolené lásky, také 

povolání související s oblečením a péčí o tělo. Touhy po ozdobách, luxusu a potěšení. Ale kdykoliv dosáhnou prosperity a 

štěstí, tyto okolnosti se obrátí v jejich protiklad.  

 Jupiter v kvadratuře s Merkurem, Jupiter je napravo, označuje povolání související s psaním či literaturou. Dotyční 

budou mít na starosti záznamy nebo čísla a získají obživu z povinností státního zástupce. Pokud je Merkur v nadřazené 

pozici, dotyční získají uspokojivý příjem, ale budou se bránit ve všech svých činnostech, vyhýbat se dobrým příležitostem, 

jako by byly špatné, s určitou plachostí v mysli. Nepřejí si výhody pro sebe od ostatních, ani se nesnaží získat něco dobrého 

pro sebe. 

 
126 Nehody dětí.  
127 Respektive mít.  
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 Pokud jsou Jupiter s Lunou v kvadratuře, Jupiter je ve vyšším postavení, to znamená nekonečné bohatství pro matku 

a také pro dotyčného. Dosahují nejvyšší kanceláře a velké slávy a jsou zaslouženě povýšení nad své přátelé. Pokud je Luna 

v nadřazené pozici, znamená to největší štěstí, slávu a dobrou pověst králů a mocných mužů. Toto štěstí netrvá celou 

dobu. V určitém období jsou indikovány ztráty příjmu a degradace. Dotyční budou přemoženi liknavou myslí a budou 

odděleni od svých dřívějších vysokých povinností.  

XI. kapitola128 

 Mars v kvadratuře se Sluncem, Mars je ve vyšším postavení, tato konfigurace nijak neomezuje jediný výskyt neštěstí. 

Útoky se zhoubným vlivem: cesty, schůze, povýšení a polování. Pokud je však Slunce v nadřazené pozici, je ubohý konec 

připraven jak pro otce, tak pro dotyčného; předpovídá se řada neštěstí. Tato kombinace vyvolává revoluce a boje a 

vyvolává strašné hrozby veřejného trestu. Ničí taky základy úsudku a sílu mysli, některým také přináší slepotu. Tato 

nebezpečí jsou silnější v denním horoskopu, zejména pokud kombinace Marsu a Slunce je také v ohrožujícím aspektu 

s ASC, nebo pokud je Mars na jednom z úhlů a v aspektu s dorůstající Lunou. Potom jsou dotyční zlikvidováni veřejným 

mučením a roztrháním končetin, je jim odepřen pohřeb, takže trest pokračuje i po smrti. Stejná predikce platí pro noční 

horoskop.  

 Mars v kvadratuře s Venuše, Mars je ve vyšším postavení, všechna zla jsou označena: dotyčný bude zapojen do 

hádek a obvinění, nebo bude omezen obviněním ženy. Pokud se však tato kombinace objevuje v tropických znameních, 

lidská těla jsou zženštilá. Muži zažívají touhy vhodné pro ženy a jsou ničeni pověstmi pro zkaženost. Vedou své ženy 

k cizoložství a nutní je k prostituci. Ale pokud se jedná o ženský horoskop, kvůli mužům trpí smutnou prostitucí. Pokud je 

Venuše v nadřazené poloze, označuje stejné věci stejným způsobem. Ale ti, kteří mají Venuši v této pozici, praktikují svůj 

 
128 Mars v kvadratuře.  
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zločin v tajnosti, takže skrývají prodej svých těl skrýváním svých tužeb, zejména pokud je Jupiter ve spojení s ASC nebo je 

s ním v trigonu.  

 Mars v kvadratuře s Merkurem, Mars je napravo, to znamená strašný výsledek všeho zla. Oslabuje dotyčné 

neustálými bolestmi, útočí na všechna jejich povolání zvraty, vytváří z nich oběti zlých pověstí a vyvolává strašlivé 

nebezpečí obvinění, takže všechny tyto potíže mají svůj konec ve vězení. Tato zla rostou v denním horoskopu rychleji, 

v nočním se zmenšují. Pokud však Merkur drží vyšší postavení, způsobuje, že dotyční jsou zlí a škodliví, vystavují jedovaté 

touhy, nesou všechny druhy podvodu a chtivě ničí zboží druhých. Přecházejí z jedné oběti na druhou a vždy vytrvale 

hledají, co mohou získat. Nakonec jsou zničeni svými zlými triky a chytrými podvody, nakonec ztratí veškerý majetek.  

 Mars v kvadratuře s Lunou, Mars drží vyšší pozici, dotyčného matka utrpí vdovství, ztráta síly, krvácení či ubohá 

smrt. Sám dotyčný bude ostře napaden démonem, takže jeho tělo bude mít v moci zlověstný duch. K tomu dochází 

zejména v případě, kdy je Mars v hranicích Saturna a Luna v hranicích Merkura nebo Marsu. Často z hranic dobrodějných 

planet toto zlo je zmírněno. V takovém případě mohou uniknout nebezpečí útoku a mohou být osvobozeni pomocí určité 

síly. Ale pokud horní pozici drží Luna, matka je nízké třídy, z nešlechetné rodiny, a pro dotyčné naznačuje nuznou a 

ustaranou existenci. Osud ničí jeho majetek a mezi tato neštěstí přidává ještě majetek bezbožné manželky.  

XII. kapitola129 

 Pokud jsou Světla v kvadratuře, ať už drží pravou nebo levou stranu, jejich předpovědi pocházejí z vlivu jiných 

planet. Když jsou prospěšné planety v aspektu, jsou uvedeny velké skutky, vhodný příjem, sláva a prosperita. Pokud však 

zhoubné planety hledí na Světla bez vlivu příznivých planet, předpovídají se největší nebezpečí a neštěstí. Pokud se úplněk 

 
129 Slunce v kvadratuře s Lunou. 



49 
 

také pohybuje směrem k Jupiteru, nebo pokud Jupiter je v aspektu s dorůstající Lunou, znamená to velkou nepopularitu, 

ale s velkou kanceláří. Jestliže této kombinaci chybí ochrana Jupitera, škodlivý účinek škodlivých planet bude horší.  

XIII. kapitola130 

 Venuše s Merkurem v kvadratuře vytvářejí stejnou předpověď, ať je z nich kdokoli napravo či vlevo. Tato kombinace 

naznačuje velkou slávu z pace nějaké příjemné dovednosti nebo nějaké důležité doktríny. Pro dotyčné, kvůli lásce k ženám, 

zhoubné jazyky rozšiřují skandál. Venuše v kvadratuře s Lunou, Luna ve vyšším postavení, naznačují velký zisk a bohatství, 

ale kvůli ženám způsobují různé ztráty nebo špatnou slávu. Pokud horní pozici drží Venuše, udělí dobré štěstí a neustále jej 

zvyšuje. Vytváří seriózní povolání a život. Zachovává neporušenou lásku jejich manželek, zaručuje dobrou a čistou 

manželskou lásku, štěstí, odměny ze slavných dovedností a vysokou pozici. Dotyční přesto stále touží po 

mimomanželských záležitostech131. Jejich matky budou proslaveny cudností. Ale manželky, i když se svým manželům líbí, 

budou osvobozeny otroky.  

XIV. kapitola132 

 Luna v kvadratuře s Merkurem, Merkur výše, naznačují moudrost, učení, plynulou řeč a dovednost v oratoriu. Potíže 

často pocházejí z lidových povstání. Když je však takto Merkur postaven, a ve vyšším postavení je škůdce 133  a 

neharmonicky vůči němu134, to naznačuje strašlivé zločiny lživosti a dotyční budou v těchto zločinech odhaleni, uvrženi do 

vazby, a buď zabiti ve vězení, nebo vyhnáni. Jestliže má vyšší postavení Luna, dotyční budou nestabilní v mysli. Jejich plány 

jsou nekonzistentní a jejich mysl není schopna vykonávat rozumné myšlení. To jsou indikace kvadratury v horoskopech 

 
130 Venuše v kvadratuře s Merkurem.  
131 Ale manželky, i když se svým manželům líbí, budou osvobozeny otroky. 
132 Luna v kvadratuře s Merkurem.  
133 Je od něj napravo.  
134 Takže je v opozici vůči Luně, kvadratuře s Merkurem.  
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mužů. Tyto prognózy musíte pečlivě prohlédnout ve své práci, zejména když se pořadí planet nezmění, ale tyto kvadratury 

změní prognózy.  

XV. kapitola135 

 Aspekt opozice je s mocí vždy vzájemně nepřátelských protikladů. Stejně jako kvadratura je to hrozivý aspekt.  

 Pokud jsou Saturn a Jupiter v opozici a vzájemně se napadají, naznačují mnoho neštěstí a silný zármutek z nehod 

dětí. Jestliže se však Saturn nachází přesně na ASC, Jupiter na DSC, po těžkém neštěstí v raném životě přinese stáří 

prosperitu136.  

 Saturn a Mars v opozici naznačují vážné krize, potíže a úzkosti. Dotyční budou zapojeni do ubohých převratů a 

napadeni skandálem. Budou trpět touhou a neustálým onemocněním. Tyto dvě planety vždy předpovídají vážné životní 

problémy: hrozby, strašná smrt, domácí nepřátelství, revoluce. Popírají děti, udeří na otce brzkou smrtí a způsobují utrpení 

za utrpením. Pokud jsou Saturn s Marsem v opozici, dotyční buď ztroskotají, nebo se utopí v bouřích na moři nebo 

v zaplavených137 řekách, nebo budou trpět nemocemi zhoubných tělesných šťáv. Pokud je jeden z nich ve znamení bestie, 

znamená to nebezpečí od divokého či čtyřnohého zvířete. Pro ostatní to znamená smrt jedem. Zatímco jsou Mars se 

Saturnem ve čtyřnohých znameních, nebo alespoň v jeden z nich, kromě zla, které jsme právě popsali, budou dotyční 

rozdrceni zřícením ruin, a buď zemřou, nebo se přiblíží smrti. Všechna tato neštěstí se zhoršují, pokud Jupiter není 

v žádném příznivém aspektu. Když jsou Mars se Saturnem v opozici na úhlech, a Luna je na jiném úhlu138, naznačuje 

závažnější neštěstí, nebo veřejnou popravu či ubohé břemeno otroctví. Avšak pokud jsou Mars se Saturnem v opozici na 

 
135 Saturn v opozici.  
136 ASC = mládí. DSC = západ života.  
137 Nebo přetékajících.  
138 Je tak buď součástí opozice, nebo je v kvadratuře. 
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osách domů 5. / 11. či 3. / 9., pak zhasnou veškerou naději na štěstí a předpovídají zničující pohromu. Tato neštěstí se 

zvyšují ve středním životě. Pokud jsou Mars se Saturnem v loudavých či sklíčených domech, jsou méně škodliví, ale přesto 

naznačují zármutek a utrpení. Ale všechny tyto strašné krize jsou zmírněny příznivým aspektem dobrodějů, zloba špatných 

planet je otupena jejich příznivými vlivy. 

 Jestliže jsou Saturn se Sluncem v opozici, a Jupiter není příznivě v aspektu z jakéhokoliv směru, buď bude otec 

zapojen do tvrdé práce a chudoby, nebo dotyčný sám bude trpět nouzí a životem dřiny. Pokud však mají nějaké majetky, 

jsou zničeny, zatímco dotyční stále žijí, nebo jsou promarněné po smrti. Tato kombinace také ukazuje na zlou smrt a celý 

život je ohrožen zlem a utrpením. Tato neštěstí jsou horší, pokud jsou Mars a Saturn v ženských znameních.  

 Saturn a Venuše v opozici učiní dotyčné závislé na bordelech139, sledující prostitutky s promiskuitní touhou. Z této 

praxe se stávají oběťmi vážného skandálu. Z důvodu chtíče jsou „chráněni“ před manželstvím. Ale pokud jiná část 

horoskopu označuje manželství, pak se dotyčnému přidělí manželka postrádající cudnost, nemocná, nebo zamořená 

otroctvím, nebo to bude osoba spojená s otroky v neslušných touhách, ale samotným dotyčným je veškerá radost z lásky 

odepřena.  

 Saturn Merkur v opozici brání jazyku, takže dotyčného hlas je v krku omezen, nebo jeho slova jsou zmatená, protože 

je neschopný slova. Tato zla jsou silnější, pokud je Merkur v němých znameních, i ukrytý pod paprsky Slunce. Ale pokud je 

Saturn v této kombinaci s Merkurem také v opozici s Lunou, tato neštěstí, která jsme popsali, jsou silnější, pokud Mars 

nějakým způsobem nezmenšil zlý vliv. Bez aspektu Marsu je naznačeno nekonečné utrpení. Ale spolu s těmito zlými 

predikcemi jsou dotyčný trénovaní a inteligentní mysli, a mají zkušenosti v různých studiích. Jsou však neopatrní a jejich 

dovednosti jsou neúčinné. Obtěžují ostatní s výrazem smutku a jsou hrdí na ducha. Tyto vlastnosti způsobují každý den 

 
139 Nevěstincích.  
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různé úzkosti. Dotyční budou povýšeni na své bratry. Budou rozděleni od svých starších bratů smrtí, nebo dlouhými 

cestami. Také ztratí matky v raném životě. 

 Saturn v opozici s Lunou zničí jako první mateřské dědictví, potom matku oslabí různými bolestmi a nemocemi nebo 

zničí její mysl. Jestliže chybí veškerý vliv prospěšných planet, je matčino tělo zneuctěno a utrpí neustálé ztráty. Pro 

samotné dotyčné vznikají krize. Saturn s Lunou to ukazují podle povahy znamení. Pokud je jeden z nich umístěn ve 

čtyřnohém znamení, znamená to nebezpečí od tohoto druhu zvířete. Ale pokud to jsou znamení bestie, pak smrt je 

předpovězena z divokých zvířat nebo z kousnutí jedovatých hadů. Jestliže jsou v lidských znameních, setkávají se se svým 

koncem ze spiknutí140 lidí. Jestliže jsou ve vodních znameních, je nebezpečí naznačeno mořem či maligními tělesnými 

šťávami, a pokud není žádná prospěšná planeta v aspektu, vzhled celého těla se změní strašlivou chorobou a ztratí se zrak. 

Jiní jsou nuceni nebezpečím opustit svou zemi.  

XVI. kapitola141 

 Jupiter a Mars v opozici naznačují nestabilní život a neustálou ztrátu majetku. Je vzbuzeno nepřátelství a existuje 

největší nebezpečí z nepokojů či ukvapených aktivit.  

 Jestliže jsou Jupiter a Slunce v opozici, plýtvá se otcovským dědictvím a zničení veškerého příjmu. Způsobují 

degradaci z bývalé vysoké kanceláře, takže dotyční jsou vždy v podřízeném vztahu. Tato neštěstí jsou menší v denním 

horoskopu, větší v nočním.  

 Jupiter s Venuší v opozici brání veškerému pokroku a všem nadějím na propagaci142. Dotyční nebudou mít nikdy 

plnou důvěru náklonnosti od přátel, jejich přátelé je pronásledují podvody a zradou, nikdy se nezabývají pravdivými slovy, 

 
140 Úklady, pletichy.  
141 Jupiter v opozici.  
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ale vždy se je snaží oklamat. Jiní přátelé, rozzlobení v rivalitě, podněcují s nimi různé druhy hádek. Kdekoli je přiznána 

výhoda, je splacena nepřátelstvím. Přesto dotyční budou mít růst dobrého štěstí v některých směrech. Pokud je Jupiter 

v hranicích Venuše, budou mít vždy dobré výsledky podle svých přání, ale v manželství nebudou mít nikdy trvalou 

náklonnost.  

 Jupiter a Merkur v opozici útočí na ty, kteří měli výchovu v naučené řeči. Vyvolávají strašné populární nepokoje, 

dotyční jsou začasto konfrontováni s hněvem lidu, také mají špatné vztahy s králi nebo mocnými osobami, kvůli těm, kteří 

jim závidí. Buď trpí smrtí brartů, nebo jejich bratrská náklonnost je rozdělena hádkami143.  

 Pokud jsou Jupiter a Luna v opozici, a pokud je Luna plná, a počet stupňů Luny je větší než počet stupňů u Jupitera, 

tato kombinace označuje vysokou pozici, slávu a sílu. Dotyční nebudou nikdy podřízeni moci jiného, avšak s odvahou a 

vytrvalou povahou sebevědomě odolávají ostatním silám. Pakliže Luna ubývá, nic z výše uvedeného se nepředpovídá, ale 

spíše největší neštěstí. Zla jsou v nočním horoskopu větší.  

XVII. kapitola144 

 Mars a Slunce v opozici v denním horoskopu srazí otce v hrozné smrti, nebo alespoň jej oslepí. Dotyční budou 

sesazeni z vysokých pozic, nebo přijde na ně neočekávané nebezpečí. Všem povoláním brání vážné zvraty. V nočním 

horoskopu je síla těla přerušena a síla mysli oslabena. Veškeré dědictví je ztracené a dotyční jsou sníženi v bídě.  

 Pokud jsou Mars a Venuše v denním horoskopu v opozici, dotyčný bude vždy zapojen do putování a špatného 

jednání a bude neustále nemocný. Venuše a Marsem zaútočí na manželství a děti s tvrdou špatnou vůlí. Jestliže jsou 

 
142 Ve smyslu povýšení.  
143 Snad i vražedná nenávist.   
144 Mars v opozici.  
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v tropických znameních, označují to samé, co bylo výše řečeno, zejména pokud jsou v opozici v Raku a Kozorohu, a Jupiter 

nemá žádný vliv.  

 Mars a Merkur v opozici naznačují největší pohromy. Dotyční budou zatčeni za trestný čin falšování dokladů, nebo 

jsou přidruženi zlými znalostmi se zločinci, nebo žijí kriminální život s delikventy a traviči145. Díky chamtivosti mohou 

narušit obchod s náboženskými předměty, nebo odmítají vrátit jim svěřené zboží. Za kterýkoliv z těchto zločinů mohou být 

souzeni. Někteří jsou posláni do exilu, zejména pokud je Merkur v hranicích i domě Saturna, nebo v jeho vlastním domě, a 

Jupiter není v trigonu. 

 Mars a Luna v opozici vytvářejí osoby, které žijí krátce nebo podílející se na neustálém nebezpečí. Nedovolují žádné 

manželství, a pokud jiné planety slibují manželství, manželka zemře hroznou smrtí. Dotyční sami utrpí zlou smrt, nebo jsou 

veřejně potrestáni, zejména pokud je Luna plná.  

XVIII. kapitola146 

 Slunce a Luna v opozici mění život mnoha způsoby, status i příjmy dotyčného. Po prvním nashromáždění bohatství, 

upadá do chudoby, ale poté znovu získá nové bohatství. Bude mít nepříjemné znetvoření kolem obličeje a jeho tělo bude 

trpět mizernými kontrakcemi.  

  

 
145 Nějaká souvislost také s dluhy.   
146 Slunce a Luna v opozici.  



55 
 

XIX. kapitola147 

 Venuše a Luna v opozici naznačují nešťastné manželství, dotyčným nikdy nedovolí žádný druh dobrého štěstí. Buď 

nikdy nedávají děti, nebo zničí potomky ubohou smrtí. Dotyční trpí mnoha zly a zraněními od svých manželek.  

XX. kapitola148 

 Pokud jsou Merkur a Luna v opozici, vyvolávají útoky zástupů a lidové nepokoje149. Dotyční jsou vždy na veřejných 

schůzích pronásledováni zlovolným hlasem lidí. Plaší jak v povaze, tak ve slovech.  

XXI. kapitola150 

 Planety v sextilu naznačují stejné věci, jaké byly popsány v trigonech, ale jejich účinek je snížen a tento aspekt má 

menší sílu. Musíte si pamatovat toto: sextilní aspekty jsou oslabené, pokud se vyskytují v tropických nebo proměnlivých 

znameních, a docela neúčinné, pokud je mezi nimi pevné znamení.  

XXII. kapitola151 

 Jestliže Saturn s Jupiterem sdílejí pohostinnost jednoho stupně152, a pokud jsou v příznivých domech, a ve 

znameních či stupních, ve kterých se radují, indikují přednosti dobrého štěstí: nárůst majetku, slávy, neporušené ctnosti a 

štěstí potomků, zejména pokud se jedná o denní horoskop. Pak přidají do predikce největší pozici úředníka, mající kontrolu 

 
147 Venuše a Luna v opozici.  
148 Merkur a Luna v opozici.  
149 Revoluce.  
150 Sextily.  
151 Saturn v konjunkci.  
152 Partile.  
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a moc nad zdroji druhých. Pokud je však Mars na těchto planetách shora153, všechno, co jsme práv popsali, se změnilo 

nepřátelstvím Marsu. Když jsou Mars a Saturn ve spojení a v příznivých domech, vytvářejí vyvážený charakter a zjemňují 

agresi mírnějšími rysy. Sdružení se Saturnem snižuje nemyslící nerozvážnost a netrpělivou horlivost Marsu a otupuje ho 

Saturnovou chladnou pomalostí. Když tedy teplo Marsu zahřeje Saturnův chlad, a chlad Saturnův utiší oheň Marsu, z této 

kombinace temperamentů se vytvoří rozvážný, době vyvážený člověk. Nicméně aktivity jsou v překážce touto kombinací, 

protože jedna planeta jede vpřed154, zatímco druhá brání155. Ti, kteří mají v této kombinaci Saturna s Marsem, nikdy 

nedosáhnou toho, co chtějí. Také trpí různými nemocemi, jejich těla jsou unavená a trpící černou žlučí. Také předčasná 

smrt jak matky, tak otce, otcovské dědictví je ztracené, a oni sami způsobí svým bratřím zlý konec. Ti, kteří jsou nejprve 

uznáni jako synové, jsou buď zabití ubohou smrtí, nebo jsou bez štěstí, a jsou nuceni pokorně respektovat moc a slávu 

dalšího bratra. Samotní dotyční trpí vážnými proviněními a úzkostí. Všechny tyto předpovědi jsou silnější, pokud jsou Mars 

a Saturn na některém úhlu. Dokážou odolávat veškeré dřině a nebezpečí s pevnou odvahou156.  

 Saturn ve spojení se Sluncem dává plýtvání veškerým otcovským dědictvím a označuje ubohý konec pro otce. Tato 

neštěstí jsou silnější v nočním horoskopu, a ať už se Saturn objeví jako ranní či večerní hvězda. Pak se na otce hromadí 

neštěstí, samotní dotyční trpí krutými krizemi a krutou smrtí bratrů. Jestliže jsou Saturn se Sluncem ve stejném znamení, 

ale v separaci, takže Saturn má více stupňů než Slunce, pak mimo dalších pohrom je naznačena i ubohá smrt pro otce. 

Ohrožují také další vypsaná zla, majetky jsou ztracené nebo zabavené a dotyčný je uvržen do extrémní chudoby. 

Předpovídají se také vyčerpanost, zlomyslné tělesné šťávy a vyzáblá tělesná síla. Někteří ztratí zrak. Tato kombinace však 

vytváří vhodné typy pro zemědělství, po čase získají obživu z pěstování plodin na polích. V životě budou mít skromné 

postavení. Pokud dochází ke spojení v domech Saturna či Slunce, je otec slavný, ale bez veškerého majetku. Takto umístění 

 
153 Je od nich napravo.  
154 Zřejmě myšlena aktivní role Marsu.  
155 Pasivní role Saturna.  
156 Jupiter na prvních úhlech, ve znameních, v nichž se raduje, nebo v jeho domicilu či v dobrém domě, zmírňuje všechna nebezpečí a zla.  
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Saturn se Sluncem obracejí dotyčné proti svým otcům v otcovražedné nepřátelství. Ale vždy napadají dotyčné ubohými 

událostmi, jak bylo popsáno. 

 Saturn ve spojení s Venuší naznačují neštěstí v manželství a manželství s nehodnými ženami. Manželky jsou buď 

nemocné, nebo sterilní, trpí utrpením, které deformuje celý tvar těla, nebo jsou předmětem vážného skandálu. Z těchto 

důvodů neštěstí není možnost dětí. Dotyční buď nemají děti, nebo je mají pozdě v životě. Budou v lásce frigidní, jejich mysl 

je nestabilní různými způsoby. Stejné věci jsou označeny i v horoskopech žen. Tyto předpovědi jsou silnější, pokud dochází 

ke spojení v Kozorohu či Vodnáři. Protože tato znamení vždy ovlivňují Venuše špatně, zvláště pokud je ve vztahu 

k Saturnovi. Z tohoto důvodu nelze zlobu tohoto vlivu mírnit přítomností Jupitera.  

 Saturn ve spojení s Merkurem brání zvukům hlasu, blábolivě jim zmatkuje jazyk, nebo zpomaluje řeč vyjadřovaných 

slov, či vážně útočí na sluch. Nikdy jim nedovolí splnit své touhy. Ve všech povoláních jsou dotyční bez kreditu. Povahově 

budou tvrdí, rigidní a tvrdohlaví, také truchlivost a pokrytectví. Skrývají své plány v hlubokém zlomyslném tichu. Jsou však 

inteligentní a naučí se mnoha oborům. 

 Saturn ve spojení s Lunou útočí na všechny činnosti a myšlenky s bezduchou slabostí strachu. Ztrácí se také mateřské 

dědictví. Matky a dotyční jsou oslabeni neustálým onemocněním. Těmto zlům se však předchází, pokud se jedná o denní 

horoskop, a pokud je Luna plná a příznivé planety jsou v aspektu. V nočním horoskopu s ubývající Lunou se jedná o 

všechna neštěstí a zla. I když jsou Jupiter a Venuše v aspektu, jejich užitečnou ochranou je opovrhováno a uvedené 

pohromy jsou silnější.  
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XXIII. kapitola157 

 Jupiter ve spojení s Marsem naznačuje vysokou pozici a velikou moc. Dělá z dotyčných vládce velkých států a oblastí, 

a jsou držiteli moci mezi nejdůležitějšími národy. Vždy dosáhnou svých tužeb, pokud Jupiter s Marsem jsou v příznivých 

domech nebo na prvních úhlech, v 5. či 11. domě, nebo v domech Jupitera a Marse. Tehdy jsou dotyčným svěřeny 

konzulární hodnosti a nevětší armády a dosahují vysokých pozic a velkolepé moci.  

 Jestliže je Jupiter ve spojení se Sluncem a Jupiter je skryt ve slunečních paprscích, to snižuje celé jmění. Pokud se 

Jupiter osvobozuje a jako ranní hvězda je viditelný158, a je spolu se Sluncem ve stejném znamení, to naznačuje vysokou 

pozici a čest. Dotyční se narodí slušným rodičům a od narození jim bude uděleno všechno štěstí právě od nich. Sami se 

budou radovat šťastnými potomky.  

 Jupiter ve spojení s Venuší ve stejném stupni či znamení označují nejvyšší pozici a velké osobní kouzlo. Dotyční jsou 

vždy spojení v opravdové přátelství s velkými a mocnými osobami. Jsou známi vždy dobrým charakterem a jsou oddáni 

náboženským obřadům. Budou mít velkou fyzickou přitažlivost a budou v úzkém přátelství s králi či soudci. Budou mít 

dobrou pověst a prostřednictvím protekce stran žen získají vysoké postavení a majetek. Šťastné a prosperující manželství 

se předpovídá pro ty, kteří mají Jupitera s Venuší. Budou mít potomky, pokud tomu nezabrání zhoubná planeta. Jsou také 

poháněni zkaženými touhami v řadách milostných záležitostí. Stejně předpovědi jsou dány v horoskopu ženy. Jestliže jsou 

Jupiter s Venuší ve spojení v pevných znameních, příznivě s Lunou, a s Marsem z jakéhokoliv směru nepříznivě, jsou 

příbuzní předměty skandálů.  

 
157 Jupiter v konjunkci.  
158 Heliakální fáze. 
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 Jupiter ve spojení s Merkurem dává osoby mocné, vynikající poradce a řečníky, cvičené ve všech oblastech učení, 

načež jsou předměty obecného obdivu. Jako řečníci jsou mimořádně vynikající pro plynulost jejich řeči. Někteří díky své 

inteligenci a řeči budou mít na starosti královské dopisy a archivy.  

 Jupiter s Lunou ve stejném znamení označují největší štěstí a dobro, zvláště pokud jsou ve stejném stupni. Propůjčují 

nekonečné bohatství a takové známky prosperity, že dotyční jsou vždy nadřazeni svým rodičům. Je-li však horoskop noční 

a Luna drží více stupňů než Jupiter, celá tato předpověď je oslabena a štěstí je sníženo.  

XXIV. kapitola159 

 Mars se Sluncem ve stejném znamení znamenají pro otce buď časnou, nebo zlou smrt. Jsou-li však na jednom z úhlů 

nebo na anafoře úhlů, pak naznačují neustálé pohromy pro otce a ztrátu otcovského dědictví. Poškozují některé dotyčné 

v očích, nebo způsobují rány železem nebo ohněm. Rovněž narušují stabilitu mysli a uvažování160.  

 Mars s Venuší ve stejném znamení vytvářejí svůdce a cizoložníky. Dotyční – posedlí zkaženými a nepřekonatelnými 

touhami – rozbijí pouta sňatků chytrými sliby.  

 Pokud je Merkur nalezen spolu s Marsem nebo Venuší, nebo pokud má nějaký aspekt, tyto tři prvky naznačují potíže 

od informátorů: obvinění a soudní spory týkající se těchto zločinů, také povstání a lidové nepokoje, ale pokud je Jupiter 

v příznivých domech, ve svých vlastních znameních nebo ve svém povýšení, a je příznivým aspektem, díky jeho pomoci 

jsou dotyční osvobozeni od těchto zel. Ale pokud Mars a Venuše drží jakýkoliv úhel bez vlivu Jupitera, a dorůstající Luna je 

 
159 Mars v konjunkci.  
160 Ve smyslu skutečného uvažování.  
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s nimi v aspektu, nebo Saturn je v aspektu k ubývající Luně, pak jsou potrestáni veřejným trestem za cizoložství či incest. 

Ale pokud jsou v tropických znameních, indikují to, co bylo řečeno u tropických znamení161. 

 Mars s Merkurem ve stejném znamení učiní osoby inteligentní a naučí se velkou doktrínu, ale také budou lháři, 

zběhlí v každém zlém skutku. Používají svou inteligenci pro všechny druhy podvodů a setkávají se v každém utkání se 

zločinem a podvodem162. Pokud je Jupiter v příznivém aspektu, ukazuje na slávu v atletické soutěži. Jestliže je Venuše 

v jakémkoliv aspektu, ovládá dotyčné zbožnou touhou po chlapcích, a pokud je zde navíc i aspekt Saturna, z toho, co bylo 

popsáno, vyplývá skandál. Pokud svými paprsky Slunce skrývá Mars s Merkurem, a jsou všichni společně na jednom z úhlů, 

a v aspektu na Lunu z jiného úhlu, vytváří to kriminální tendence163; v řeči také lžou. Jejich trestná činnost je v porovnání se 

skutky banditů, také falšují dokumenty. Jestliže je Jupiter v příznivém aspektu, a je v domě, kde se raduje nebo v němž je 

povýšen, nebo ve vlastním domě, skrývá zločiny a poskytuje ochranu. Jestliže je takto spíše postavený Saturn, dochází 

k odhalení a následuje velký trest.  

 Mars s Lunou ve stejném znamení vytváří osoby chytré a úspěšné ve všech svých závazcích, zejména pokud jsou 

prvky na jednom z úhlů. Naznačují buď krátký život, nebo předčasnou smrt. Pro některé je to predikcí trápení, nemoci, 

strachu a nebezpečí, nebo pokud nic z toho neplatí, ubohá smrt mečem. Tato kombinace také naznačuje nepřetržité 

onemocnění pro matku. Ale jestliže je Jupiter v příznivých domech na prvních úhlech, v jeho domě či povýšení, a v aspektu 

s Marsem a Lunou, všechna tato neštěstí se zmírní.  

 

 

 
161 Myšleno, když jsou v kvadratuře. 
162 Dnes by to asi byly manipulované veřejné zakázky.  
163 Zapojení do každého přestupku.  
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XXV. kapitola164 

 Jestliže jsou Slunce s Venuší ve stejném znamení, činí osoby slavné, snadno dosáhnou svých tužeb, ale pouze tehdy, 

když je Venuše ve své ranní fázi v denním horoskopu, nebo ve své večerní v horoskopu nočním165. Ukazuje však bídné 

manželství nebo nesnadnou manželku. Přináší do manželského lože ženské otrokyně, nebo poznamenává tvář manželčinu 

nízkým postavením. Pro některé předpovídá manželky, které jsou chudé, staré či utápěné v neštěstí, nebo znečistěné 

nečistými touhami.  

 Slunce a Merkur ve stejném znamení označují subalterní povinnosti166. Dotyční nikdy nezazáří ve svých činnostech. 

Jsou chytří v radě, ale vždy skrývají své myšlenky v hlubokém tichu. Nějakým způsobem se také obávají či bojí všech 

životních povinností, plní vše až s pověrčivou úctou ve všech náboženských obřadech, nedůvěřují ostatním a váhají i při 

malých rozhodnutích. Jestliže ale Merkur ráno vychází167, a udržuje směr168, předpovídá vedoucí postavení ve všech 

činnostech. Dotyční budou moci vydávat rozkazy, jsou vybaveni plynulou řečí, budu mít štěstí a uspějí ve všech svých 

touhách. Budou moci předpovídat na základě božské inspirace, budou skutečně spravedlivými a zbožnými ctiteli bohů, 

často kněží. Z tohoto spojení se také indikuje šťastné potomstvo.  

 Jsou-li Světla ve spojení v denním horoskopu, dotyčný bude vychován k velké moci, vykonává právo na příkaz 

s největší silou a duševní stabilitou. Je-li však horoskop noční, a Luna je skrytá v orbitě Slunce, budou dotyční podřízeni, 

nízké třídy, podřízenost jiné moci. Když však Luna opouští orbis a začne obnovovat své světlo169, když je stále ve stejném 

znamení se Sluncem, dotyční plní své povinnosti efektivně a úspěšně a snadno dosáhnou všech vysokých úřadů. Je-li 
 

164 Slunce v konjunkci.  
165 Heliakální fáze. Nebo jako ranní a večerní hvězdy, nicméně aby mohly tyto prvky přinést slávu, měly by být viditelné. Zřejmě bude platit i pro Merkur.  
166 Vůči mocným osobám.  
167 Odkaz na fázi.  
168 Není retrográdní.  
169 První půlměsíc.  
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Slunce v mužském znamení, Luna v ženském, učiní to prince nebo hlavy států, slavné a nádherné, známé moudrostí a 

dobrou povahou. Vždy projevují čistou a vytrvalou náklonnost ke svým přátelům, a užívají si cudného a skromného 

manželství. Jsou-li Světla v opozici, rodiče jsou odděleni. Ale pokud jsou příznivě, rodiče žijí šťastně až do konce svých dní. 

Avšak jsou-li Světla v opozici, a Mars nebo Saturn jsou mezi nimi, nebo v ohrožujícím aspektu, znamená to pro rodiče 

neustálé hádky a neshody.  

XXVI. kapitola170 

 Venuše společně s Merkurem vytvářejí osoby hezké, příjemné, snadno dosáhnou všech svých přání, ale jsou 

poháněni chtíčem171, jsou také cvičeni v mluvě tak, že svým projevem potěšují uši svých posluchačů, nebo jsou úspěšnými 

hudebníky, zpěváky či básníky. Jsou-li planety ve vlastních znameních a prvních úhlech, nebo jsou nalezeny ve vlastních 

hranicích v dobrých domech, pak se tyto předpovědi naplní silněji. Jestliže se nacházejí ve sklíčených domech, vytváří 

hudebníky, ale závislé na potěšení davů. Předčasné manželství spojené s nějakým skandálem naznačuje, pokud se do této 

kombinace přidá aspekt Marsu. Spí s chlapci a i ženami, a vyhledávají nadmíru zkažená potěšení. Mars ve spojení s Venuší 

ve znamení, v němž je ASC, to dává božský talent, velkolepou výmluvnost a básně napsány samotnou božskou inspirací. 

Všechny tyto předpovědi jsou doprovázeny zvýšeným štěstím, pokud jsou Mars s Venuší v příznivých domech, a Jupiter 

s Lunou také v příznivém domě, a v příznivém aspektu s nimi.  

 Venuše s Lunou společně ve stejném znamení označuji neobvykle vysokou pozici. Osoby jsou hezké, příjemné a 

distingované172. Manželství však není stabilní. Nikdo nepokračuje ve spolehlivé lásce k manželce či v jakémkoliv pevném 

vztahu, má-li Marse a Venuši pospolu. Tato kombinace odcizuje dotyčné od manželek skrze jejich vlastní zlomyslné touhy a 

 
170 Venuše v konjunkci.  
171 Mnoho žen.  
172 Proslulé.  
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nutí je spát s podivnými ženami. Rovněž to nutí ženy, aby se zapojily podobným způsobem, takže cizoložný manžel podle 

vlastního receptu vyprodukuje cizoložnou manželku173.  

XXVII. kapitola174 

 Luna s Merkurem pospolu označují veškeré učení, spolu s největší mocí. Snadno se učí a studují. Pokud však Jupiter 

nemá vliv, to dává lháře a osoby, jejichž činnost je nestabilní proměnlivá. Matky jsou také inteligentní, ale jsou spojeny 

s podřadnými muži175. Luna je v lepší kombinaci, pokud má menší počet stupňů, a pokud je Merkur nalezen s větším 

počtem.  

XXVIII. kapitola176 

 Nyní, když jsme dokončili všechny tyto diskuze, a než se naše práce obrátí k příkladům, týkající se ASC, musíme 

krátce upozornit, že ve všech horoskopech byste měli zvážit planetu, na kterou se Luna připojí, než se dotyčný narodí. 

Protože je-li prospěšná planeta buď ve spojení s ASC, či ji Luna příznivým aspektem aspektuje, bude to dobrou předpovědí 

pro toho, jehož blížící se narození jej chystá přivést na světlo. Pokud však existuje souvislost se škůdcem, je tímto uveden 

podprůměrný či temný horoskop.  

  

 
173 Námět pro aforismus. ☺  
174 Luna v konjunkci s Merkurem.  
175 Skandál.  
176 Luna v konjunkci.  
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XXIX. kapitola177 

1. Luna s Jupiterem ve spojení, Saturn napravo178, a Mars je také v kvadratuře, Slunce v 6. či 12. domě, tato 

kombinace označuje horoskop otroka179.  

2. Luna na MC s Jupiterem ve stejném místě, a Mars přichází do konjunkce s dorůstající Lunou, Saturn nepříznivě 

ovlivňuje aspektem Mars a Lunu, budou to dobří otroci, ale zatížení neštěstím. 

3. Mars a Saturn v opozici vůči Luně, dobrodějné planety nemají aspekt, tato kombinace učiní ubohé otroky či 

sirotky, zbavené vší rodičovské ochrany.  

4. Jestliže jsou Luna s Venuší umístěné v různých domech, a jsou ovlivněny Marsem a Saturnem180, a neexistuje 

žádný vliv Jupitera, dotyční se narodím otrockým rodičům a budou v neustálém otroctví. 

5. Jestliže jsou Jupiter s Venuší v příznivém aspektu s ASC, a Světla jsou v jakémkoliv aspektu ve stejných stupních, 

ale Mars se Saturnem nejsou v aspektu, dotyčný bude narozen a vychován v dobrém štěstí. 

6. Jestliže jsou Mars se Saturnem v aspektu s ASC bez vlivu prospěšných planet, nebo je-li jeden škůdce na ASC, 

druhý na DSC, dotyční buď zemřou hned po narození, nebo je jim odepřena výživa, nebo jsou opuštěni181 

tvrdohlavou matkou. Pokud však zde bude vliv Jupitera nebo Venuše, dít bude nalezeno a vychováno cizincem.  

7. Pokud je Jupiter přesně na ASC, a Mars je v opozici na ASC bez přítomnosti jiné planety, tyto kombinace 

naznačují průměrnou předpověď. Dotyčným je však odepřena ochrana před nepřáteli. Pokud jsou Jupiter 

s Marsem umístění, jak bylo řečeno, a Saturn s Merkurem nejsou v žádném aspektu s Marsem, to má za následek 

šílenství či epilepsii. 

 
177 Nízké nativity. 
178 V pravé kvadratuře, je tedy od nich napravo. Partile je horší.  
179 Jupiter napadený z obou stran není schopen osvobodit.  
180 Kvadratura či opozice. 
181 Odloženi.  
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8. Jupiter na ASC, Saturn na DSC, denní horoskop, úplněk pohybující se směrem na Jupiter, to vše ukazuje na 

bohatství, štěstí a nejvyšší míru štěstí. Ale pokud je Venuše na DSC vůči Jupiterovi na ASC, tohle popírá bratry i 

děti. Přesto se předpovídá bohatství a štěstí. 

9. Saturn na ASC, Mars v opozici na DSC, nebo na MC, a plná Luna se pohybuje směrem na Mars, nebo ubývající 

směrem na Saturn, tato kombinace naznačuje ubohou smrt. Buď jsou dotyční pohlceni divokými zvířaty, nebo 

utrpí pád zřícením z vysokého místa, nebo jejich těla jsou rozdrcena troskami, nebo ten, kdo má takto Saturna 

s Marsem, je předán banditům, tedy je předurčena krvavá smrt, nebo je dotyčný utopen za prudké bouřky na 

moři. Konec bude dán povahou znamení182.  

10.  Obecně platí, že když je Saturn na ASC, Mars na DSC, ubohá smrt. Jestliže je Merkur v aspektu, vykonání183 

rozsudku soudu.  

11.  Mars na ASC, Jupiter na DSC, nebezpečí, zármutky, starosti ve středním věku, hrozby nepokojů a revolucí. 

Podobně to naznačuje ztráty a soudní spory. Ale po mnoha ztroskotáních v životě se indikuje šťastné období ve 

vysokém věku. Jsou však přiděleny manželky, které jsou buď otrokyněmi, nebo pokročilého věku, či veřejnými 

prostitutkami184. Bratři nejsou drženi v jedné zemi, ale jsou odděleni cestami či smrtí.  

12.  Když je Luna v nějakém rohu, a Mars je v opozici se Saturnem, nebo je s ním v konjunkci, nebo jsou v aspektu 

s ASC, avšak Jupiter je v 6., 8. či 12. domě s Lunou, dotyčný bude žít tak dlouho, dokud je Luna ve spojení 

s Jupiterem. Jakmile Luna se separuje od Jupitera, smrt.  

 
182 Saturn a Mars v bestiálních znameních: smrt zuby zvířete, v pevných znameních: padající budovy rozdrtí, vodní znamení: zahynutí v bitvě, jejich hrdlo je podříznuto 
bandity, nebo jsou zasaženi nějakou trestnou mocí.  
183 Poprava. 
184 Nebo také vykonávají praxi nějaké dovednosti.  
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13.  Luna se Sluncem v synodickém aspektu185, a Mars je mezi Sluncem a Lunou, a Saturn je v kvadratuře, dotyční 

uboze zemřou na maligní tělesné šťávy, nebo budou v zajetí v šílenství a vzteku, či zemřou ubohou smrtí ve 

vlnách moře.  

14.  Pokud jsou všechny tyto planety: Slunce, Mars, Saturn v 8. domě, a všechny ostatní jsou v 6. či 7. domě, to 

produkuje epileptiky nebo šílence, jejichž mysl je vždy narušena186. Celá jejich mysl je zmatená, produkující náhlá 

slova bez důvodu.  

15.  Je-li manželčina Luna nalezena v manželově 12. domě, to znamená, pokud se toto znamení, ve kterém je 

umístěna manželčina Luna, nachází ve Špatném Démonu187 manžela, to přinutí manželku, aby podstoupila 

všechna zranění od svých manželů, protože její mysl je ovládána, takže až do posledního dne svého života 

trpělivě snáší zranění od svých manželů. Pokud, na straně druhé, toto znamení, ve kterém je manželova Luna, 

nachází ve 12. domě manželky, prohlásíte manželku za cizoložnou, která bezohledně zaútočí na svého manžela. 

Ale také manželé, kteří utrpí tato zranění, trpělivě nesou všechno, co jim manželky způsobily. Jestliže mají 

manželka s manželem Lunu ve stejných znameních, nebo pokud Jupiter z ženského horoskopu příznivě hledí na 

Lunu manžela, nebo pokud naopak Jupiter muže příznivě hledí na Lunu ženy, nebo jsou-li obě Luny v trigonu, 

stejná náklonnost a láska.  

16.  Pokud je Venuše nalezena v zemských znameních a v 7. domě nebo na MC, nebo je-li ve 12. domě a v opozici na 

Saturn, tohle označuje dlouhé vdovství. Pokud má takto Venuše ranní fázi, vdovství v raném věku, pokud večerní, 

tedy v pozdějším věku. Tato kombinace však také vede některé muže k incestním vztahům s dcerami.  

17.  Luna s Venuší ve spojení v ženských znameních na DSC, či MC v nočních horoskopech, Mars se Saturnem 

v opozici, naplňují otce incestním žárem a vedou je k ilegálním manželstvím se svými dcerami. 

 
185 Konjunkce.  
186 Rozzlobená či zlovolná moc.  
187 12. dům.  



67 
 

18.  Je-li vládce znamení Manželství188 na DSC nebo na MC v ženském znamení, to přivádí panny k touhám. Jestliže je 

Saturn vládcem znamení, panna je sváděna buď otcem, strýcem či nevlastním otcem, nebo starým mužem či 

otrokem. Pokud je vládcem Mars, dívka je znásilněna. Pokud je však vládcem Venuše, spontánní svádění během 

nočních vigilií. Merkur jako vládce znamení: dívka se vzdá panenství v reakci na přesvědčivé sliby. Tato 

kombinace také občas vyvolává nepokoje a revoluce. Pokud se Mars objeví s Merkurem, jsou to velká nebezpečí. 

XXX. kapitola189 

1. Jestliže jsou Jupiter s Venuší v konjunkci v domě Saturna, a Saturn je v blízkém znamení, to znamená ve 2. 

znamení, takže on sám se spojí s Venuší, a Mars je ve vztahu k Luně a Venuši, také Saturn je v aspektu na Lunu, 

Slunce je na MC a Luna na ASC v Raku: v tomto případě dotyční – posedlí incestní zuřivostí a zbaveni ochrany 

jakékoliv nebeské moci – dosáhnou styku se svými vlastními matkami nebo nevlastními matkami. Ale pokud se 

jedná o ženský horoskop, je spojena v manželství s vlastním otcem nebo nevlastním otcem. Tradice říká, že 

Oidipus mě takový horoskop190. 

2. Luna v hranicích Merkura, Merkur v mužské znamení, zvláště ve Vodnáři, a Pokud Venuše není v souladu 

s Jupiterem, dotyčný nebude mít žádné děti.  

3. Luna na ASC191, Jupiter s Marsem ve spojení na MC, nebo na DSC, Venuše se Saturnem ve spojení v Kozorohu či 

Vodnáři, v aspektu s Marsem a Jupiterem, to vše učiní dotyčné sterilními a zženštilými, či kastrované eunuchy 

sloužící náboženským ritům. 

 
188 7. dům. 
189 Horoskopy znázorňující vlivy Venuše.  
190 ASC v Raku, Slunce v Beranu, Saturn v Rybách, Jupiter s Venuší ve Vodnáři, Mars ve Váhách, Luna v mlhovině Raka, Merkur se Sluncem.  
191 V ekvinokčním znamení.  
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4. Pokud jsou Mars a Saturn spolu v domě Venuše na DSC, či IC, a Venuše je v opozici ve stejných stupních, i toto 

uspořádání ukazuje horoskop eunucha.  

5. Pokud jsou Mars a Luna v opozici, a Venuše je napravo v kvadratuře, a Saturn v opozici vůči Venuši, v aspektu na 

Lunu a Mars zleva192, Merkur na MC, sterilita, hermafroditi, eunuchové.  

6. Saturn s Venuší spolu na MC ve znamení nebo hranici Venuše, Mars není s nimi v aspektu, dotyčný bude buď 

bláznem, nebo bude mít manželku o dost starší. Pokud je Jupiter v této kombinaci společně s nimi, vdova je 

přidělena jako manželka193. 

7. Venuše ve spojení s Jupiterem na MC označuje manželku známou svým cizoložstvím. Je-li s nimi Merkur, pak 

manželka opustí manžela, s nímž žila, když je obviněna z cizoložství s mladším milencem, nebo hledá postel 

chudáka či manžela nižší třídy, takže je jí přiděleno manželství s nižší osobou.  

8. Luna přesně na MC, Slunce na ASC, Jupiter ve 2. domě v trigonu na Lunu, tohle označuje slávu a velkou pozici.  

9. Venuše na MC, prosta od všech zlovolných vlivů, Jupiter je s ní, nebo je s ní v trigonu, skvělé štěstí je naznačeno 

protekcí od žen, nebo začátek štěstí prostřednictvím nějaké ženské profese194. Ladně tančí.  

10.  Jupiter přesně na MC vždy pohání dotyčné zkaženými touhami po ženách nízké třídy, a jestliže bude ve stejném 

stupni i Mars, žena bude násilně unesena. Je-li Slunce na výše uvedené v kvadratuře, naznačuje to zlý styk 

s konkubínami otců či nevlastních otců. Když se však tato zkažená svatba dokončí, žena prchne a zruší manželství, 

které bylo spojeno pod bezbožnými znameními.  

11.  Mars na MC, Luna s Jupiterem partile s ASC, Slunce na DSC: manželství s nekonečnými konflikty. Tehdy hrozivý 

meč způsobí těžké zranění, slavné bitvy se probouzejí s divokým žárem195. 

 
192 Kvadratura.  
193 Dobře zajištěná.  
194 Také doprovázení písní, hraní na lyru či kytaru.  
195 Svatby jsou krvavé („vprostřed sténání po pádech a ostrých nasazeních bojovníků“). Odkaz na Parida.  
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12.  Paris196 měl prý takovou předpověď. Z jeho manželství vzešly slavné bitvy a pověstné ničení vlasti197.  

13.  Saturn s Marsem přesně na MC, nebo v aspektu v rozích198, a pokud jejich zloba není změkčena ochranou 

Jupitera či Venuše, tato kombinace způsobí chudáky, utlačované tíhou chudoby a opotřebované nekonečnou 

každodenní prací. Pokud je Mars v aspektu ve stejném místě (MC) v opozici, a Saturn je na MC či IC, nebo na ASC, 

a neexistuje žádný blahodárný vliv Jupitera, spolu s výše uvedenými zly jsou také železné řetězy a vězení. Ale 

pokud je vše, jak bylo popsáno, ale Jupiter je v aspektu s rostoucí Lunou199, dotyční budou osvobozeni200.  

14.  Mars přesně na MC, Saturn ve druhém znamení: trpící ubožáci, hledající živobytí prací svých rukou. Také jejich 

táře jsou pokryty smutným výrazem, nikdy nedosáhnou svých tužeb. 

15.  Luna v rozích Berana, Býka či Kozoroha činí ženy fúriemi, které ovládají své manžely všemi zlozvyky chtíče. Pokud 

jsou Mars s Merkurem ve stejných stupních s Lunou, ale Luna se separuje od Marsu, objeví se druh neřesti od 

konkrétního stupně, ve kterém je Luna. Pokud je v trigonu s těmito prvky Jupiter, nebo je s nimi, dotyčný je 

chráněn před výše uvedenými zlozvyky a zlo je zmírněno. Pokud se s těmito prvky najde Venuše bez vlivu 

Jupitera, jsou označeny všechny neřesti a nečistoty. V tuto chvíli jsou muži vedeni žárem touhy jednat jako ženy. 

Pokud je to horoskop ženy, stává se prostitutkou, prodává své tělo nebo je v moci pasáka, i když se zdá, že je 

z dobré rodiny.  

16.  Jsou-li Světla, ASC způsobem, že nemají mezi sebou aspekt, břímě chudoby utlačuje dotyčného takovým 

způsobem, že je naroveň s nejnižšími nuzáky.  

17.  Pokud jsou Světla, ASC v ženských znameních a Merkur je přesně na ASC, dotyční jsou nuceni si amputovat 

přirození vlastníma rukama.  

 
196 https://cs.wikipedia.org/wiki/Paris_(mytologie) 
197 ASC ve Vodnáři, Slunce a Saturn ve Lvu, Luna a Mars ve Štíru, Jupiter ve Vodnáři a Venuše s Merkurem v Blížencích.  
198 Kvadratura, opozice.  
199 Upřednostněn úplněk.  
200 Ale muka si prožijí tak jako tak.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Paris_(mytologie)
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18.  Pokud je Slunce s Lunou přesně na ASC, nebo jeden předchází ASC, druhý jej následuje, a přesto jsou ve stejném 

znamení s ASC, a Mars je na anafoře ASC201, a Saturn je v jakémkoliv aspektu s Marsem, ubohá slepota.  

19.  Luna na MC, Venuše na IC – sestry s bratry jsou v incestní jednotě.  

20.  Venuše v pravé kvadratuře s Lunou: mužové se přizpůsobují všem povinnostem a záležitostem; usilují o ochranu 

mnoha přátel, starají se o ně manželky s věrnou láskou, a také jejich přátelé. Tyto předpovědi jsou silnější, pokud 

je Jupiter v trigonu na Venuši či Jupitera.  

21.  ASC v Panně, Mars, Merkur, Venuše v konjunkci ve stupni, Jupiter na DSC v Rybách. Slunce je na anafoře ASC, 

tedy ve Váhách, Luna v 5. domě v Kozorohu, Saturn v 9. domě v Býkovi, nesmírně silný řečník, jehož slova jsou 

jako hrom202. Tímto horoskopem byl inspirován božský Démosthenés203.  

22.  Mars, Merkur a Venuše v konjunkci ve Střelci v hranicích Venuše, což je také ASC, Jupiter na DSC v opozici 

v Blížencích, ve stejných stupních, Slunce v Kozorohu, Luna v 5. domě v hlavě Berana (v těchto stupních označuje 

slepotu), Saturn je v 9. domě ve Lvu. Tento horoskop vytváří božského básníka hrdinské písně. Píší vznešené a 

slavné písně o strašných bitvách. To byl horoskop božského Homéra, autora Illiady.  

23.  ASC ve Vodnáři ve spojení ve stupni s Marsem, Merkurem a Venuší, Jupiter na DSC ve Lvu, Slunce je na anafoře 

ASC (Ryby), Luna v 5. domě v Blížencích v trigonu s ASC, Saturn v 9. domě ve Váhách – tlumočník božských a 

nebeských věcí. Má kombinaci naučené řeči a božské inteligence, je vyškolen nějakou nebeskou mocí, aby věrně 

vyjádřil všechna tajemství božství. Říká se o tomto, že to je horoskop Platóna.  

24.  ASC ve Váhách, Mars, Merkur a Venuše jsou s ASC, Jupiter je na DSC, tedy v Beranu, Slunce je ve Štíru (anafora 

ASC), Luna je ve Vodnáři v 5. domě, Saturn v blížencích v 9. domě. Horoskop je inspirován lyrickým básníkem, 

 
201 2. dům. 
202 Takový řečník pronásledoval Filipa z Makedonie („ne silou zbraní, ale silou řečí“).  
203 https://cs.wikipedia.org/wiki/D%C3%A9mosthen%C3%A9s 

https://cs.wikipedia.org/wiki/D%C3%A9mosthen%C3%A9s
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který píše refrény pro náboženské básně v mnoha rytmech. Takové byly horoskopy Pindara204 a Archilocha205, 

známé božskou inspirací jejich sladkých písní.  

25.  ASC v Beranu v hranicích Jupitera, Mars, Merkur a Venuše ve spojení s ASC, Jupiter je na DSC v opozici, tzn. ve 

Váhách, Slunce je na anafoře ASC (Býk), Luna v 5. domě ve Lvu, Saturn v 9. domě ve Střelci, tento horoskop 

produkuje inspirované vynálezce mechanických dovedností. To byl horoskop našeho vynálezce koule ukazující 

průběh všech sedmi nebeských hvězd 206 , mého spoluobčana, který často ovládl římské armády svých 

mechanickým uměním. Generál Marcellus207 ve svém vítězném triumfu mezi radujícími vojáky a triumfálními 

vavříny pro něj plakal tragickým zármutkem208.  

XXXI. kapitola209 

1. Pokud je Saturn210 ve Váhách v hranicích Jupitera211 ve stejném stupni s ASC, Venuše na DSC v Beranu; Mars s Lunou 

v konjunkci v MC212, Slunce a Merkur v Blížencích v 9. domě213, Jupiter v 5. domě214 (Vodnář) ve své zastávce215, to 

znamená nejsilnější královské pravidlo a moc. 

 
204 https://cs.wikipedia.org/wiki/Pindaros 
205 https://cs.wikipedia.org/wiki/Archilochos 
206 Archimedes.  
207 https://en.wikipedia.org/wiki/Marcus_Claudius_Marcellus 
208 Když dobyl Syrakusy.  
209 Komplexní aspekty. 
210 Denní planeta povýšená v rohu. Silný ukazatel. Nicméně je to noční planeta, protože Slunce sleduje. 
211 Odkaz zřejmě opět na denní planetu. 
212 Noční prvky v denním radixu nad obzorem, což je docela zvláštní. Jelikož vycházejí Váhy, musí být na MC Rak. Luna je tedy doma, Mars má debilitu. 
213 Jednoznačně dobrý ukazatel, Slunce se raduje v domě, Merkur drží domicil. 
214 Je orientální vůči Slunci, je to doprovod. 
215 Změna pohybu. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Pindaros
https://cs.wikipedia.org/wiki/Archilochos
https://en.wikipedia.org/wiki/Marcus_Claudius_Marcellus
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2. Pokud je Luna ve 12. domě ve znameních Váhy, Vodnář, Blíženci216, a Slunce je v 6. domě s podobným počtem 

stupňů217, a Jupiter je v 8. domě218, znamená to největší neštěstí, chudobu. 

3. Luna s Marsem v 7. domě, v trigonech Marsu219, ale Jupiter je přesně na MC220 a Slunce v trigonu221, sportovci, kteří 

získávají ceny v posvátných soutěžích. 

4. Mužský prostitut má Venuši v ženském znamení na DSC; Mars, Slunce a Luna jsou také v ženských znameních.222 

5. Mars a Saturn ve spojení na ASC223, který je v ženském znamení; Venuše s Merkurem na DSC také v ženském 

znamení, nebo Merkur s Venuší jsou v ženském znamení na IC – mužský prostitut či kastrát224. Pokud je to ženská 

nativita, bude to prostitutka. 

6. Luna s Marsem ve spojení v 8. domě, Merkur naproti225, dává bandity. Povaha jejich zločinů je dána: Pokud je 

spojení Marse s Lunou v Zemi226 - ruce pošpiněné krví v opuštěných oblastech. Pokud jde o znamení Vody227 - 

zločinci ovcí a vyhrožují mečem. V pevných znameních228 - ohrožují spící majitelé domů, avšak jsou uvězněni a přísně 

potrestáni229. 

 
216 V originálo poukázáno na triplicitu Saturna. 
217 Opozice. 
218 Jupiter je v neoperativním domě. Nemůže nic zachránit ani jako doprovod, protože vůči Luně je orientální, a vůči Slunci okcidentální. 
219 Myšlena znamení Vody. 
220 Kulminující Jupiter jednoznačně je jedním z prvních ukazatelů na vzestup. 
221 Může být buď ve 2. nebo v 6. domě, 6. dům je silnější, protože je napravo od MC. 
222 Zřejmě se zde odkazuje na přemíru ženských znamení v mužském radixu.  
223 Poměrně těžké spojení. 
224 Opět přemíra ženských znamení. 
225 Tedy ve 2. domě. 
226 Býk, Panna, Kozoroh. 
227 Rak, Štír, Ryby. 
228 Býk, Lev, Štír, Vodnář. 
229 Totéž nastává, když Mars s Merkurem jsou ve spojení na IC, a Luna v úplňku je s nimi v kvadrátu či v opozici.  
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7. Saturn s Venuší na DSC, Mars v 8. domě s Merkurem, nebo se Saturnem a Venuší, kdy Jupiter nemá zde aspekt, 

otroci či kastráti, nečisté neřesti. 

8. Horoskop nešťastného muže – Mars na ASC, Venuše na DSC, Saturn na MC, Luna na IC230. 

9. Mars na MC v ženském znamení, Saturn s Venuší v 11. domě, ASC s Jupiterem, Luna s Merkurem ve znamení 

Venuše231 - incestní vztahy. 

10.  Venuše se Saturnem na ASC v jakémkoliv znamení – veřejné prostitutky, zejména tehdy, když Jupiter není 

v aspektu. 

11.  Jupiter s Marsem na MC, neobvyklá dobrota, štěstí, zvláště tehdy, když je spojení v domě232 nebo hranicích 

Jupitera. 

12.  Pokud Mars na MC nebo v domě Luny233, a Jupiter je také s Venuší v tomto domě234, a pokud je Luna v úplňku235 a 

jde směrem na Jupiter236 - největší štěstí. 

13.  Spojení Merkura, Saturna, Marse, Venuše a Luny v 10. domě – chudoba, smrt dětí. 

14.  Pokud jsou Mars s Venuší ve spojení v 5. domě, a Luna je na ASC237 - sláva a vysoká pozice, konzulární hodnost, zlaté 

roucho s korunou. Cizoložné manželky. 

15.  Předpokládám vládce ASC ve 12. domě ve znamení škodlivé planety238 - napadaní psů. Ale pokud ten špatný vládce 

12. domu je v domě sedmém, je ohroženo zdraví, pokud zde není záchrana Jupitera s Venuší239. 

 
230 Především vidíme poškozenou Lunu ve 4. domě. Poškození je od Saturna a Marsu. Takto poškozené Světlo nemůže ukazovat na nic pozitivního. 
231 Býk, Váhy? 
232 Střelec, případně Ryby. 
233 Rak. 
234 Jupiter je v Raku povýšen. 
235 Moc Jupitera roste. 
236 Aplikace. 
237 Partile. 
238 Domicily Saturna a Marsu. 
239 Záchranou mohou být myšleny pozitivní aspekty. 
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16.  Pokud jsou Slunce s Lunou v triplicitách Marsu240, a Marse nacházíme na MC, nebo DSC – potíže související 

s cestováním, dotyční končí své dny ve zvláštních oblastech či na cestách. 

17.  Je-li Mars na ASC ve vodním znamení s Lunou, dále je-li Venuše s Merkurem na DSC ve stejném počtu stupňů241 - 

razi svých druhů242. 

18.  Venuše na ASC, ve vlastním znamení243, Mars s Lunou na DSC ve znamení244či hranicích Marsu245 – matka dotyčného 

zemře mečem. 

19.  Luna na MC, Saturn, Mars, Jupiter na IC246 – unesení ze své vlastní země a prodání do otroctví. 

20.  Luna, Mars, Saturn na MC – vůdci, živí se pronásledováním. 

21.  Pokud se Saturn nachází v 6. domě, Venuše s Merkurem ve 12. domě, především jsou-li tyto aspekty přesné247, 

incestní vztahy s dětmi. Totéž je Jupiter, Merkur, Venuše v ostatních domech. 

22.  Jestliže jsou Venuše, Merkur, Jupiter a Saturn ve spojení v 11. domě – otrokyně nejsilnějších mužů rozdělují 

manželství. 

23.  Saturn s Venuší přesně na MC, Jupiter zde nemá aspekt, a jde-li o ženský nativ, dává sterilní a impotentní partnery. 

24.  Jupiter ve spojení s Venuší v 5. či 11. domě bez dalších harmonických aspektů naznačují manželské potíže; hádky, 

boje248. 

 
240 Vodní znamení. 
241 Myšleny přesné, nebo orbisové opozice. 
242 Manželek. 
243 Býk, Váhy. 
244 Štír, Beran. 
245 Luna je tak umístěna velmi negativně. 
246 Luna je zde velmi neharmonicky postavena v 10. domě. To je společenské postavení. 
247 Opozice. 
248 Docela zvláštní, když uvážíme, že jde o vcelku pozitivní domy a pozitivní planety. Maternus zde postrádá další harmonický aspekt, zřejmě Světel. 
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25.  Pokud je Mars ve stejném stupni v domě Jupitera249 s ASC, přičemž Saturn je v trigonu na toto spojení, a Luna 

v posledních stupních ve znamení na ASC – incestní vztahy s matkou, nebo nevlastní matkou. Jde-li o ženský nativ, 

spí se svým otcem, nebo otčímem. Prostituce. Pokud je Saturn v 5. domě250, a Merkur s Venuší v 11. domě – 

manželství s nevlastní dcerou. 

26.  Saturn na úhlu v opozici s Merkurem – odpírá děti. 

27.  Slunce na ASC s Marsem, Saturn ve 2. domě – poškození pravého oka. Pokud je Luna s Marsem na ASC, Saturn ve 2. 

domě – poškození levého oka. Noční horoskopy. 

28.  Slepota a slabost těla – Luna v IC, Saturn, Slunce, Mars v 8. domě. Je zde trigon. Slepota je také indikována touto 

kombinací, pokud je Saturn ve 12. domě v trinu na Slunce, Lunu a Mars. 

29.  Slunce a Mars v 8. domě s Lunou v opozici v lidském znamení251 společně se Saturnem také naznačují slepotu. A 

pokud je Saturn na DSC, Mars na ASC, Slunce ve 2. domě, a Luna v 6. domě – slepota se zhoršuje a doprovázena 

krvácením. Také pokud je Luna na ASC a Slunce na DSC – utrpení pro zrak. 

30.  Mars na MC, Saturn v 11. domě, Slunce ve 2. domě, v opozici na Lunu v 8. domě – oslepnutí na jedno oko. 

31.  Pokud jsou Merkur s Lunou ve spojení, a mají v kvadrátu na levé straně Mars s Venuší252 - deformace těla, špičatá 

hlava, znetvořený pohled očí, rameno pokroucené. 

32.  Nebezpečná slepota hrozí, když je Slunce na ASC, Saturn na IC, a Luna drží pravou linii od ASC253. Pokud jsou Saturn 

s Lunou v tropických znameních254, nebo pokud jsou Slunce a Mars v opozici vůči nim, tato kombinace vždy znamená 

nebezpečí pro zrak. Ale pokud je Jupiter na MC, je zrak zachráněn. 

 
249 Střelec, Ryby. 
250 Je tedy v trinu na toho Marse. 
251 Vodnář, Blíženci, 
252 Jsou tedy od nich nalevo. 
253 Je tedy v 9. domě, v trigonu. 
254 Kardinální body. Beran, Rak, Váhy, Kozoroh. 
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33.  Saturn a Luna na MC, Slunce s Marsem v 8. domě – naznačují slepotu. Ale pokud je Slunce nalezeno v ASC, Saturn 

ve 2. domě, Luna na MC a Mars v 11. domě – také slepota.  

34.  Pokud jsou Slunce, Luna a Merkur společně v tropickém znamení, a Luna je zbavena veškerého světla255 - velká 

moudrost, neobvyklá inteligence, znalost mnoha věcí; avšak také slepota, slabost těla. 

35.  Luna, Saturn a Mars ve spojení v rovnodennostech256 - impetigo, svrab, malomocenství. 

36.  Pokud jsou Merkur, Saturn a Slunce spolu v 7. domě, a Luna je ve spojení s Marsem v 8. domě – amputace rukou, 

mrzáci, šílenci, duševní utrpení. 

37.  Horoskop Thersita257: ASC ve Vodnáři, Slunce a Saturn ve 12. domě v Kozorohu, Jupiter buď v 1. nebo ve 2. domě, 

Mars s Lunou v 11. domě258, Merkur s Venuší ve Vodnáři – nelítostný, slabý, hloupý, netrpělivý, vulgární. 

38.  Venuše v Kozorohu se Saturnem v opozici – nenávist manželek. Jejich těla vydávají kozí zápach. Sexuální skandály. 

Jupiter může situaci zmírnit. 

39.  Luna, Saturn s Venuší v 7. domě – jemnost těla, tančení na jevišti, zvláště pokud je Mars v kvadratuře. Závislost na 

všech druzích neřestí, nemorální styky s manželkami, a pokud je Jupiter v kvadrátu na IC – také milovníci chlapců. 

40.  Jupiter, Saturn a Venuše ve spojení na MC, Mars na IC, tedy v opozici – milovníci chlapců, platící vlastním tělem. 

41.  Jupiter, Saturn, Venuše v 7. domě – dědictví od manželky. Vážné nemoci, děti s obtížemi. Merkur, Venuše, Saturn, 

Jupiter spolu na MC – manželky jsou cizinky, avšak nesmírně bohaté. 

42.  Saturn na ASC s Merkurem, Jupiter v 7. domě – popírá potomstvo. Jupiter s Merkurem na ASC, Saturn na DSC – to 

samé. 

 
255 Zřejmě myšleno, že není vidět. 
256 Beran, Váhy. 
257 https://en.wikipedia.org/wiki/Thersites 
258 Váhy. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Thersites
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43.  Jsou-li Merkur a Venuše na IC, a Saturn na MC, znamená to starou ženu. Nečisté sexuální vztahy s manželkou. 

Venuše a Saturn na MC, Luna v opozici259 - staré nebo sterilní manželky, takže z tohoto svazku nejsou možné ani 

děti. 

44.  Merkur a Mars v 5. domě v horoskopu ženy značí sestry. 

45.  Saturn, Jupiter a Mars na MC označují všechny smutky manželek. 

46.  Venuše na DSC, jako večerní hvězda260 nebo v první viditelnosti261, Saturn na MC – muži se pomilují. Ženy frigidní, 

bez sexuálních tužeb. 

47.  Mars, Luna a Venuše ve spojení na MC, v opozici Merkur – v mužské nativitě eunuchové, v ženské veřejné 

prostitutky. 

48.  Saturn s Jupiterem na IC nebo DSC – vážná břemena smutku nehod u dětí. Ale pokud jsou s nimi Merkur a Venuše – 

ženy jsou sterilní, muži ztrácejí chuť k jídlu. A pokud se to odehrává v tropických znameních262 - ženská pochva je 

uzavřená, a pokud se s tím vším najde i Mars – kastrovaní eunuchové, sloužící posvátným rituálům  

49.  Pokud jsou Mars s Lunou na ASC, Merkur na MC, Saturn na DSC – děti zahynou, pláčou v náručích svých sester. 

50.  Merkur, Mars, Saturn, Venuše ve spojení na IC – děti zemřou bídnou smrtí, ještě než budou uznáni jejich otcové. 

51.  Mars na IC, Saturn na DSC, Luna na ASC263 - brzká smrt manželky. 

52.  Pokud je Jupiter v 7. domě, Mars s Merkurem ve spojení s ASC – potomci jsou odepřeni. Ale pokud jsou Merkur 

s Jupiterem v opozici264 - synové zahynou strašnou smrtí. 

 
259 IC. 
260 Musí být za Sluncem 
261 Fáze EF. 
262 Beran, Rak, Váhy, Kozoroh. 
263 Velké poškození Luny. 
264 Osa ASC - DSC 



78 
 

53.  ASC v tropických či proměnlivých265 znameních ve spojení s Marsem a Merkurem, Jupiter na DSC – epilepsie a 

šílenství. 

54.  Venuše na ASC, Saturn na IC – chrámoví sluhové. Předvídaní budoucnosti.  

55.  Jupiter, Mars, Merkur, Venuše na ASC v Panně, Saturn na DSC v Rybách, Slunce ve 2. domě a Luna ve Vodnáři, a 

pokud drží vlastní hranice – císařský horoskop.  

56.  Mars na ASC a Luna se pohybuje směrem k němu, nebo pryč od něj – je to znamení skromného života. Pokud je 

Mars na DSC, a Luna se od něj vzdaluje, je to totéž. 

57.  Slunce v konjunkci s ASC v Beranu nebo ve Štíru, a Mars, Saturn a Jupiter jsou v příznivých domech v trigonu266 - 

tyranský vládce. 

58.  Pokud je Luna nalezena na ASC, a Saturn s Jupiterem jsou v 7. domě – skryté vraždy. Ale pokud budou Slunce, Mars 

a Merkur ve spojení na DSC v tropických znameních267 - bandita, ruce namočené krví. Pokud je Saturn nalezen u 

ostatních planet, ukazuje nám druh smrti. Dotyčný bude zatčen, odsouzen a ukřižován.  

59.  Jupiter ve stupních s Andromedou268, Luna aplikuje Saturna – největší neštěstí. A pokud je Mars v opozici s takto 

postavenou Lunou – ukřižování. 

60.  Venuše ve stupních s Plejádami, Merkur s Marsem ve spojení nebo v kvadratuře s Lunou v úplňku – zajetí bandity, 

zabití.  

61.  Venuše na ASC v Býku, Luna v úplňku na MC – znamená totéž jako výše (60). Pokud jde ASC v Býkovi, a Mars na IC 

ve Lvu – smrt mečem. Ale pokud je ASC ve Váhách a Mars v Kozorohu na IC – také smrt mečem. 

 
265 Koncová kvadruplicita. 
266 Nabízí se buď dům 5., nebo 9. 
267 Beran, Rak, Váhy, Kozoroh. 
268 Souhvězdí. Seznam hvězd zde: https://astrologyking.com/constellation-andromeda/ 

https://astrologyking.com/constellation-andromeda/
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62.  Je třeba poznamenat, že pokud je ASC v Beranu nebo ve Štíru, a Mars je v jiném rohu, s malým vlivem prospěšné 

planety, zvláště pokud jde o noční horoskop, nic špatného se nepředvídá. Mars se stará o svůj vlastní dům, a když je 

na DSC, nikdy neútočí. 

63.  Pokud je Slunce na ASC, Saturn na MC, a Saturn vládne DSC – náhlá smrt. Pokud je Merkur na MC – smrt jedem269. 

Ale pokud jsou Mars se Sluncem na MC – smrt mečem, upálení. Luna na MC - epilepsie270. Venuše na MC – zhoubné 

tělesné šťávy, utopení ve vlnách. 

64.  Mars a Merkur v 8. domě – zlí zloději, kteří se zhoubnou laskavostí touží po majetku druhých.  

65.  Pokud je Slunce na ASC, Luna na DSC, a Saturn s Marsem jsou buď se Sluncem, nebo s Lunou, velmi negativní271. 

66.  Mars na ASC, Merkur na MC – zlovolní informátoři. Ale pokud je Merkur na DSC a Mars na MC – vrahové a bandité. 

67.  Mars na ASC, Saturn v jiném úhlu, Luna s Jupiterem v padacím domě, dotyční žijí tak dlouho, dokud Luna neaplikuje 

přesně konjunkcí Jupiter. Je-li Luna s Jupiterem partile, žijí tak dlouho, dokud Saturn netranzituje přesně úhlem. 

Jsou-li však paprsky Luny nestabilní, žijí pouze tolik dní, jak bylo řečeno v případě, než Luna aplikuje Jupitera. Ale 

pokud jsou Mars se Saturnem, jak bylo řečeno, Jupiter v padacím domě, Luna v rohu, obzvláště na ASC, krátký život 

a zlá smrt.  

68.  Saturn na MC, Luna v opozici na IC, Mars na DSC či na MC s Lunou, tedy jsou minimálně v kvadratuře, nebo 

v konjunkci, a Mars má stejné stupně jako Luna, smrt ihned po narození. Je-li však Slunce na ASC, Luna na DSC 

v opozici na Mars, a Saturn v konjunkci s některým Světlem, nebo jeden je ve spojení, druhý drží úhel, opuštění 

narozeného dítěte.  

69.  Slunce v 6. domě, Saturn v domě 12., Luna s Marsem v konjunkci se Saturnem ve 12. domě, tedy v opozici na 

Slunce, oslabení paralytici, jejichž tělo je deformováno uvolněnými svaly.  

 
269 Smrt přichází v dobré společnosti, třeba na banketu, kde je hodně jídla a příliš pití. 
270 Smrt na posvátnou nemoc. 
271 Zřejmě nepřirozená smrt. 
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70.  Saturn, Mars, Luna v konjunkci v 11. domě, Jupiter v trigonu ve 3. či 7. domě, Slunce na ASC, horoskop tyrana.  

71.  Merkur, Venuše, Saturn a Mars v konjunkci v 11. domě, dotyční jsou nesmírně extravagantní, veselí se v honosné 

hojnosti a chtivých touhách.  

72.  Merkur s Marsem ve spojení v 5. domě, Saturn v kvadratuře, nebo také ve spojení s nimi, padělatelé platidel. Pokud 

je Luna v aspektu, stávají se také bandity či vrahy. Mars, Merkur v 5. domě, ubývající Luna je v opozici vůči 

Saturnovi, nebo plná vůči Marsu a Merkuru, padělatelé budou popraveni za své zločiny.  

73.  Slunce a Merkur na ASC, Saturn s Marsem jsou v opozici na DSC – padělatelé budou zatčeni a ukřižováni. Příznivý 

vliv Jupitera nedokáže zde zachránit situaci, protože jeho ochrana je v opovržení a ohrožující paprsky škodlivých 

planet naznačují jistou smrt. 

74.  Saturn s Marsem v konjunkci na ASC, Slunce s Merkurem v opozici na DSC, ruka či noha budou amputovány. Po 

těchto řezných ranách dotyční utrpí ubohou smrt.  

75.  Pokud je stupeň ASC nalezen ve stejném znamení mezi Marsem a Saturnem, to ukazuje truchlivý případ strašného 

neštěstí272.  

76.  Epilepsie je indikována s Lunou na MC v proměnlivých znameních, Saturn na DSC, Mars na IC. Pokud je Luna 

synodická273 se Sluncem a Mars je s ní, všichni jsou na MC, Mars v ranní první viditelnosti, Saturn na DSC, toto také 

produkuje epileptiky, jejichž charakter je pozměněn šíleným vztekem, načež ztrácejí správnou cestu životem. Pokud 

jsou Mars, Luna a Slunce, jak bylo řečeno, Saturn je v opozici na IC, dotyčný se zblázní a končí život skočením do 

propasti. Obecně platí, že Mars a Saturn v proměnlivých znameních na DSC mají stejný účinek. Také, pokud je Luna 

v této situaci na ASC se Saturnem a Marsem. 

77.  Epileptici jsou také označeni Sluncem na ASC v Blížencích, Lunou v Rybách na MC, Marsem na IC v Panně. Vše ve 

znameních se dvěma těly.  
 

272 Odkazuje se zde také na kruté vyříznutí plodu.  
273 Zřejmě myšlený úplněk, nebo NOV. 
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78.  Jupiter na MC v proměnlivém znamení, Saturn s Lunou jsou ve spojení na IC, dotyční jsou adoptovaní cizími lidmi, 

kteří nemají žádné vlastní děti, načež se stávají jejich zákonnými syny a dědici.  

79.  Mars, Saturn a Venuše v konjunkci na MC, Merkur v kvadratuře, prostitutky prodávající svá těla. Pokud je horoskop 

mužský, muži mají komplikované ženské neřesti se zženštilou vášní. 

80.  Slunce s Marsem na ASC, Saturn je na IC v kvadratuře, Luna na MC, tedy v opozici na Saturn a v kvadratuře na 

Slunce s Marsem, vražedná nenávist rodičů vůči vlastním synům. 

81.  Mars na ASC, Jupiter v 6. domě, Luna, Merkur a Venuše v konjunkci na MC, tato kombinace naznačuje slávu a 

vysokou pozici. 

82.  Mars, Saturn a Venuše v konjunkci na ASC v Beranu, Slunce ve stejném znamení, manželkou bude otrokyně, nebo 

stará žena či žena z nízké třídy. Je-li přítomen také Merkur, manželka prostitutka. Pokud vše platí a k tomu je Luna 

na MC, dotyční jsou šílení vztekem, také touhy s dcerou v posteli.  

83.  Mars a Slunce v tropických znameních na DSC, Merkur ve stejném domě, bandité, kteří operují v zahraničí a jsou 

potřísněni krví. Jsou však odhaleni a za své zločiny tvrdě potrestáni. 

84.  Merkur, Luna a Venuše v 11. domě ve spojení v ženském znamení, Mars v trigonu, hudebníci, kteří hrají na kytaru či 

loutnu.  

85.  Merkur, Mars, Venuše a Luna na ASC, nebo na MC, tanečníci či herci pantomimy, kteří jsou známi svým půvabem a 

kouzlem. Pokud je Jupiter v příznivém aspektu, budou také slavní a populární, zvláště pokud je Saturn také příznivě.  

86.  Luna se Sluncem v 11. domě274, Jupiter je s nimi ve spojení, Mars se Saturnem jsou různými aspekty vůči ASC, jeden 

je v kvadratuře, druhý je v opozici, v ekvinokčních znameních, elefantiáza až do smrti.  

87.  Saturn, Luna nebo Mars na nižších stupních ve Vodnáři v opozici na Saturn, děti jsou odděleny od rodičů. 

 
274 Myšlen zřejmě také NOV.  
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88.  Slepota: Luna na Plejádách, nebo se stálicí Praesepe, nebo v čelu Štíra275, od 8. do 10. st. Střelce, nebo v mlhovině 

v Páteři Kozoroha276, Linii Ryb277, či s Hamalem, v nějakém aspektu se škůdci. Ubohá slepota následuje, pokud se to 

vše odehrává v rozích. Ale pokud je Luna plná, nebo roste, nepůsobí slepotu, ale nějakým způsobem znetvoří obličej 

s utrpením a nemocí278. 

89.  Jupiter s Marsem přesně na MC, Merkur a Venuše ve spojení ve 3. domě, Saturn v 8. domě, Slunce v Blížencích, 

Luna ve vlastním domě či exaltaci, stateční, hrdinští či vražední mužové, jenž svou pravou rukou hromadí hromady 

mrtvol.  

90.  ASC v tropickém znamení, Luna ve 12. domě, Jupiter s Marsem ve spojení na IC, Merkur s Venuší ve spojení na MC, 

to je horoskop zlomyslné prostitutky, které pozve mnohé do své postele k milování. Je však nucena cestovat mnoha 

zahraničními místy a podílí se na častých soudních sporech a obviněních. Skončí ve vězení a potratí dvojčata (syny). 

91.  Také své tělo prodá svým bratřím a pozve svého otce a syna do vlastní postele. To udělá jak pro vášeň, tak pro zisk. 

Ve středním věku se vrací do své vlasti a ožení se s mladým, nedůstojným a chudým cizincem, a setrvá s ním v bídě 

až do konce života.  

  

 
275 Beta, delta a pi Sco.  
276 ε, κ Cap.  
277 Od 14. st. Ryb do 3. st. Berana.  
278 Zřejmě i s jizvou.  
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XXXII. kapitola279 

 Nyní ukážeme, co byste měli hledat, ve kterém domě a do jaké míry. Samotný čtvrtý dům sám o sobě neukazuje 

rodiče a život přátel, ani sedmý manželství, ani pátý děti, ani třetí přátele, ani šestý nemoci. Protože se nyní chystáme 

splnit náš slib, získáte nyní plný a pravdivý popis, abyste všechny tyto jevy mohli pozorně sledovat a nenechali si ujít 

skutečné zdůvodnění280. Dům Otce najdete přesně tímto způsobem. 

 Pokud si chcete přesně prohlédnout Dům Otce a pokud je horoskop denní, počítejte od stupně Slunce do stupně 

Saturna, a když jste dosáhli součtu, rozdělte jej mezi všechna znamení, počínaje ASC, přičemž každému jednotlivému 

znamení dejte po třiceti stupních. Znamení, do kterého spadá poslední stupeň, je Domem Otce. V nočním horoskopu 

počítejte od Saturna do Slunce a dále podobným způsobem. Když jste tímto obvyklým způsobem našli Dům Otce, z povahy 

tohoto znamení budete moci objevit charakter a osud otce. Všimněte si, do jaké míry je toto znamení ovlivněno 

prospěšnými planetami. Pokud jsou prospěšné planety buď v tomto znamení, nebo v příznivém aspektu, bude pro otce 

nalezeno štěstí. Pokud jsou však škodlivé planety ve znamení nebo v určitém aspektu, všechno bude pro otce opačné. 

Všimněte si také, zda se jedná o dům blahodárné či škodlivé planety, kde se nachází vládce znamení, v jakém znamení 

nebo hranici, ať už na prvním nebo druhém úhlu, v domech ve kterých se raduje, nebo v domech se zdlouhavým či 

sklíčeným stavem. Ze všech těchto informací najdete povahu otce. Pokud je tedy Dům Otce ve znamení Jupitera, a pokud 

je Jupiter ve vlastním domě, nebo ve znameních, v nichž se raduje, nebo na prvním úhlu, nebo v 5. či 11. domě, přímého 

pohybu, jestliže ráno vychází a je v trigonu či sextilu do Domu Otce, to všechno pro otce znamená vysokou pozici. Ale 

pokud je Jupiter ve druhém úhlu281, sklíčených domech, skrytý v paprscích Slunce nebo retrográdní, znamená to pro otce 

podprůměrné postavení. Pokud je Vládcem Domu Otce Venuše, musíte pozorovat dům, ve kterém se nachází. Pokud je 

 
279 Významy domů.  
280 Pouhými obecnostmi.  
281 7. a 4. dům.  
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v Domě Otce, nebo na prvních úhlech, nebo ve znameních, ve kterých se raduje nebo je povýšená, či v 5. nebo v 11. domě, 

v ranní fázi v přímém směru, a je z těchto míst v příznivém aspektu na Dům Otce, to ukazuje na nejvyšší postavení otce a 

osobní kouzlo a šarm. Pokud je však ve sklíčených domech a znameních, ve kterých je oslabena, nebo retrográdní či 

v paprscích Slunce, ukazuje to podprůměrného otce. Jestliže je Dům Otce nalezen ve znamení Merkura, zvažte, kde se 

nachází Merkur. Pokud je v Domě Otce nebo v jeho vlastním domě, nebo ve vlastním povýšení či hranici, nebo v domech či 

hranicích, v nichž se raduje, nebo na úhlech v ranní fázi a v přímém směru, to všechno zahrnuje otce do mnoha povinností 

a jednání, z nichž získá velký zisk, a také bude milovat své děti s láskou. Lepší prognóza bude, pokud má dobroděj aspekt 

na Merkura. Ale pokud je Merkur ve sklíčených domech, nebo v jeho debilitách, nebo v domech, v nichž se neraduje, nebo 

je retrográdní či ve skrytu slunečních paprsků, všechno, co bylo popsáno, se otci stane v menší míře. Jestliže je Dům Otce 

ve znamení Saturna, sledujte, kde se Saturn nachází. Pokud se jedná o denní horoskop a Saturn se nachází v Domě Otce, 

nebo v jeho vlastním domě či ve stupních, v nichž se raduje, a pokud má ranní fázi a je přímý v pohybu, a Jupiter je pro něj 

v příznivém aspektu, učiní to otce střízlivého, skromného, vyspělého, také poněkud strašného s tichou vážností, zemědělce 

na polích, a z těchto plodin získává velký příjem, a také vyhrává mnoho povýšení. Ale pokud se jedná o noční horoskop, a 

Saturn je v sklíčených domech či na úhlech, v debilitě, nebo je retrográdní či ve skrytu slunečních paprsků, to vytváří otce 

nízké třídy, pracovitého, truchlivého, loudavého, váhavého, nemocného, otroka, servilních zvyků a vzhledu. Jestliže je Dům 

Otce nalezen ve znamení Marsu, a Mars je v tomto domě, nebo na prvních úhlech, či v 5., 11., 9., a 3. domě, v ranní fázi a 

přímý, to působí, že otec bude přísný, odvážný, žijící krátce, s obludnými sexuálními chutěmi a zapojený do různých 

problémů a krizí. Mars v kvadratuře či v opozici na Dům Otce znamená násilnou smrt. V nočním horoskopu, pokud jsou 

Jupiter s Venuší v příznivém aspektu na Dům Otce nebo Matky, jsou tyto předpovědi do určité míry sníženy. Otec bude 

vzpřímený, nebo vojákem, tvrdý, vždy se těšící ze zbraní. Bude to vůdce nebo generál, podle míry horoskopu. Jestliže je 

Dům Otce nalezen ve znamení Slunce v denním horoskopu, pozorujte Slunce, kde se nachází. Neboť pokud je Slunce 

v Domě Otce, nebo v jeho vlastním domě, či v povýšení nebo na prvních úhlech, nebo v 5. či 11. domě, otec bude zásoben 

bohatstvím a bude držet nejvyšší pozici, což mu bude přinášet slávu a dobré štěstí. Jestliže je Slunce ve sklíčených domech, 
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nebo ve druhém úhlu, v debilitě a bez vlivu prospěšných planet, všechny předpovědi, které byly popsány, jsou sníženy, 

zejména v nočním horoskopu, neboť poté na otce udeří takový vládce mj. brzkou smrtí. Pakliže je Dům Otce nalezen 

v domě Luny, všimněte si, v jakém domě se nachází Luna. Je-li v samotném znamení, nebo ve znameních v nichž se raduje, 

na prvním úhlu, povýšená, 5. či 11. domě, a je v nočním horoskopu plná, a jsou s ní v aspektu dobrodějné planety, otec 

bude slavný a bohatý, famózního majetku a vysokého postavení. Ale pokud je Luna ve sklíčených domech, na druhém 

úhlu, v debilitě, a má nedostatek prospěšných vlivů v denním horoskopu, ubývá a je v aspektu se Saturnem, nebo roste a 

je v aspektu s Marsem, všechny věci, které byly popsány, budou oslabeny, a otec se stane vyhnancem, nebo zemře 

násilnou smrtí. Bude mít nevyrovnaný charakter a bude v protikladu správné cesty života. Ale jak již jsme řekli dříve, 

v případě tohoto domu musíte vždy pečlivě prozkoumat kombinace planet, jejich kondici a aspekty, abyste mohli 

shromáždit všechny informace a vysvětlit Dům Otce skutečnými principy. Pečlivě zvažte stupeň sám, a podívejte se, kdo je 

vládcem stupně282, a jak se nachází. On sám ovlivňuje dům svou vlastní povahou. Měli byste to také udělat v domech 

Matky, Bratrů, Manželek a Dětí, a také v domech Nemocí a trápení.  

 Pokud si přejete objevit Dům Matky v denním horoskopu, začněte od stupně Venuše a počítejte stupně do Luny, 

tento součet pak připočtěte k ASC a rozdělte stupně mezi znamení. Výsledkem je Dům Matky. V nočním horoskopu 

začínáte od stupně Luny k Venuši. Takto najdete dům s přesným měřením. Hledejte vše, co jsme řekli v souvislosti 

s Domem Otce, to znamená aspekty prospěšných planet, síly domů a znamení, také kombinace vlivů. To vše musíme dát 

dohromady s pečlivým porovnáním a budete moci vysvětlit Dům Matky.  

 Jestliže chcete najít Dům Bratrů v denním horoskopu, začněte od stupně Saturna a počítejte do stupně Jupitera. Pak 

počínaje ASC rozdělte součet stupňů mezi znamení. V nočním horoskopu počítejte od Jupitera po Saturn. Když jste našli 

Dům Bratrů, podívejte se, zda vůbec jsou v aspektu nějaké prospěšné či škodlivé planety. Všimněte si také síly znamení a 

 
282 Hranice.  
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domu, ve kterém je znamení umístěno. Pokud jsou prospěšné planety nalezeny ve stejném znamení nebo v příznivém 

stavu s Domem, ve znameních, v nichž se radují, nebo ve znameních, ve kterých jsou povýšeny, nebo ve svých vlastních 

domech, označují řadu dobrých bratrů. Pokud jsou však škodlivé planety na svých místech bez aspektů výhodných planet, 

opak je pravdou. Jestliže jsou však prospěšné i škodlivé planety stejně, pak obě bratry dávají, i berou. Vše objevíte 

v souladu s povahou planet. Mužské prospěšné planety dávají bratry, ženské sestry. Škodlivé planety je zabíjejí. Všechny 

věci jsou tedy splněny podle síly jednotlivých planet. Ale obecně, jak jsme řekli v knize zásad, třetí dům ukazuje dům 

bratrů. Prozkoumejte však všechno podrobně.  

 Pokud si přejete najít Dům Manželky, začněte stupněm Saturna a pokračujte na Venuši, a podobně tento součet 

rozdělte, počínaje ASC. To je Dům Manželky283 v denním horoskopu. V nočním horoskopu začněte od Venuše až po Saturn. 

Někteří počítají od Slunce na Lunu v denním i nočním horoskopu, a tento počet se distribuuje od ASC, jak v mužském tak 

ženském horoskopu. Tuto metodu jsme prokázali v mnoha horoskopech. Když jste našli Dům Manželky, nejprve se 

podívejte na znamení, zda je pevné, dvojité či tropické. V dalším kroku pozorujme, v jakém domě se nachází vládce Domu 

Manželky. Za třetí, pozorujte tentýž dům: kdo je vládcem jeho hranic a do jaké míry je ovlivňován blahodárnými nebo 

škodlivými planetami. Protože když prospěšné planety umístěné v příznivých domech, bez debility, to jsou harmonické 

svazky s manželkami, bohatými a slavnými. Neoznačují manželství s mnoha manželkami. Ať už je žena jakkoliv přidělená, 

zůstává s manželem až do konce svého života v radosti. Charakter manželek poznáte podle vlastností znamení. Také druh 

manželství. Jsou-li zhoubné planety v aspektu, dělají to všechno obráceně. Pak jsou označeny manželky nízké třídy a 

nechvalně známé, pak jsou v manželství hádky, nepokoje, divoké boje, manželky jsou sterilní a cizoložné. To vše můžete 

vysvětlit podle síly planet.  

 
283 Nebo chotě.  
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 Jestliže si přejete najít Dům Manžela v horoskopu ženy, a pokud je horoskop denní, musíme začít Marsem a končíte 

na Venuši, v noci od Venuše na Mars. Poté od ASC rozdělujete onen součet a naleznete Dům Manžela. Druh manžela 

můžete objevit stejným způsobem, jako druh manželky. Musíte si pamatovat, že Venuše obecně ukazuje manželku, Mars 

manžela.  

 Venuše a Merkur vždy ukazují Dům Dětí. Kterýkoliv z těchto prvků je první v horoskopu, počínaje tím prvním, 

počítejte s druhým. Poté, počínaje ASC, rozdělte stupně mezi znamení. Jak jedna z obou planet první, ukážeme na příkladu. 

Venuše je v Býku a Merkur v Blížencích. Merkur je první. Začínáme Merkurem po Venuši. Pokud je Venuše první, počítejte 

od ní až po Merkur. Ale pokud jsou ve stejném znamení, začněte od toho, který je v dřívější části znamení. Jestliže jsou ve 

stejném stupni, pak začněte tím prvkem, který je v dřívější minutě. Jsou-li ve stejné minutě, počítejte od Jupitera do 

Merkura pro den, a od Merkura po Jupiter v noci. Když jste tedy našli Dům Dětí, pozorujte rozsah prospěšných a škodlivých 

planet, zda jsou součástí tohoto domu. Také pečlivě prozkoumejte kondice planet a povahu se silou znamení. Jsou-li 

prospěšné planety v aspektu příznivých domů, udělují děti podle síly domů a znamení. Škodlivé planety vytvářejí opaky. 

Ale někdy špatné planety, pokud horoskop odpovídají jejich podmínkám284, označují děti. Saturn v denních horoskopech, 

Mars v nočních. Druh a počet dětí závisí na povaze znamení. Musíte si uvědomit, že pokud je Dům Dětí nalezen ve znamení 

se dvěma těly, jsou tam děti od dvou manželek. Pokud je znamení pevné, manžel bude mít děti od jedné manželky, a 

manželka od jednoho manžela. Pokud jsou zlovolné a prospěšné planety stejně285, děti jak dávají, tak berou. Pokud je síla 

prospěšných planet postačující k udělení dětí, pak děti mohou mít určitou slabost od nepřátelských paprsků škodlivých 

planet, nebo budou náhle odděleny od rodičů. V případě tohoto domu, jako ve všech ostatních, budete pozorně sledovat 

kombinace a modifikace planet povahy znamení a pravomoci jednotlivých domů. Pátý dům obecně ukazuje na dům dětí, 

ale je ovlivněn vládcem znamení, povahou samotného znamení a vlivem dobrých a škodlivých planet. 

 
284 Sekta.  
285 Vyrovnaný počet aspektů na Dům Dětí.  
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 Jestliže si přejete najít Dům Utrpení a Nemocí v denních horoskopech začínáte Saturnem a pokračujete na Mars, 

v noci začínáte Marsem a pokračujete na Saturn. Tyto součty podobným způsobem dáte k ASC a naleznete Dům Utrpení a 

Nemocí. 6. dům obecně ukazuje na dům utrpení. Na prvém místě definujete druh utrpení z povahy znamení286, zadruhé, 

pozorujte, do jaké míry jsou prospěšné nebo škodlivé planety v aspektu. Jsou-li prospěšné planety ve vlastních domech či 

exaltacích, a jsou v příznivém aspektu na tento dům, osvobodí dotyčné od všech atak nemocí. Jsou-li však takto postaveny 

škodlivé planety s ohrožujícím vlivem, naznačují hořké trápení. Tato trápení najdete podle povahy znamení a jejich moci. 

Mars z jeho vlastního domu naznačuje modřiny, malé rány v těle, pády z výšky a z nehod zřícení budov, Saturn dává křeče, 

třes, slepotu, útoky tělesných šťáv, nebezpečí ve vodě atp. Tyto nemoci jsou nepochybně doloženy, pokud jsou takto 

zhoubné planety. Mars přinese nemoc do patnácti let, Saturn do třiceti let a Slunce za 19 let287. Ale pokud existují dva, 

kteří přinášejí nemoc, změřte roky každého a očekávejte útok nemoci v obou časech. Druh nemoci ukazuje povaha 

planety.  

 Pokud si přejete najít Dům Touhy v denním horoskopu, začínáme od Části Ducha a končíme v Části Štěstí, kdežto 

v nočním začínáme Částí Štěstí a končíme v Části Ducha. Takto objevíte celou povahu sexuálních tužeb288.  

 Pokud si přejete najít Dům Nutnosti v denním horoskopu, počítejte od Štěstí na Ducha, v nočním horoskopu u 

Ducha na Štěstí289.  

 Pokud si přejete najít Dům Vyznamenání, počítejte od 9. domu na Slunce290.  

 
286 V knize zásad jsme si všimli, které části těla jsou ovládány jednotlivými znameními. 
287 Pokud je dm ovládán zlověstnými planetami, kdežto vliv dobrodějů je nulový, trvalé nemoci a nekonečné pohromy.  
288 Podle druhu znamení v domě a vlivu planet.  
289 Drží se Valense, ale má to obráceně, možnost chyby, přesto uvádí: D: ASC + Duch – Štěstí; N:  ASC + Štěstí – Duch. Nedrží se tak cesty Pavla Alexandrijského s Merkurem. 
Prohození s Domem Touhy? Postup je stejný, pokud jde o vyhodnocení: povaha znamení a svědectví planet.  
290 Postup je stejný, pokud jde o vyhodnocení: povaha znamení a svědectví planet 
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 Následují další domy: Vojenských záležitostí291, Cestování292, Pověsti293, Fyzické Odvahy294, Majetku295, Obvinění296, 

Nepřátel297, Přátel298, Slávy299, Nemesis300, Moci301, Otroků302, Báze303. Postup vyhodnocení je prakticky identický, 

například povahu otroctví určíme z povahy znamení, planet a aspektů. 

  

 
291 Od Marsu ke Slunci. 
292 Od Slunce na Mars.  
293 Od Slunce na MC.  
294 Od Luny k Jupiterovi.  
295 Od Merkura na Jupiter.  
296 Od Marsu na Saturn.  
297 Ve dne od Marsu na Merkur, v noci od Merkura na Mars.  
298 Ve dne od Jupitera na Merkur, v noci od Merkura na Jupiter. 
299 V noci od Venuše na Jupiter, ve dne od Jupitera na Venuši.  
300 Od Štěstí k Luně v noci.  
301 V noci od Saturna na Slunce.  
302 Z Merkura na Lunu.  
303 V noci ze Štěstí na Ducha. 
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XXXIII. kapitola304 

 Pokud je Saturn vládcem času305, přiděluje v první úrovni 30 měsíců. Všimněte si tedy, kde se nachází Saturn 

v horoskopu, ať už jde o noční nebo denní horoskop, zda Saturn drží úhly v horoskopu a co naznačuje z povahy znamení 

nebo mocí domu. Když shromáždíte všechny tyto informace, zjistíte, co Saturn znamená, když je vládcem času306.  

 Jestliže Saturnem byla indikována nebezpečí, cokoliv naznačuje, bude těžší. Pokud v horoskopu označuje sirotky, 

potom krutou silou pronásleduje ubohé potomky. Pokud nařídil vdovství, pak sňatek bude rozdělen smrtí nebo 

neshodami. Pokud naznačuje obvinění, budou spory a nepokoje. Jestliže naznačuje nemoci, způsobí katastrofální utrpení. 

Pokud nařizuje ztráty, ohrožuje celý příjem. Avšak pokud má dobrou polohu v radixu, předpovídá něco prosperujícího 

v nativitě, pak podle síly svého stavu udělí, co slíbil dříve, zejména pokud je jako vládce času dobře umístěn v denní 

nativitě.  

  Saturn ze svého hlavního vládcovství307 rozdělí 12 měsíců Jupiterovi. Jestliže byl Saturn v horoskopu špatně umístěn, 

nemoci, ztráty či jiná neštěstí byla ohlášena, pak jsou nyní všechny hrozby zmírněny mocí užitečného boha. Pokud je však 

Saturn v horoskopu dobře postaven, a přiděluje čas Jupiterovi, je indikováno největší štěstí, zvláště pokud se jedná o denní 

horoskop, a Saturn je v dobrých znameních nebo v dobrých stupních, a je v trigonu s Jupiterem.  

 Když Saturn vládne času, přiděluje Marsu 15 měsíců. Když takto přichází Mars, všechno zlo usne a on naznačuje 

šťastné období. Opačné pravomoci se navzájem ruší.  

 
304 Saturn jako vládce času. 
305 Začíná v hlavní periodě v decéniích (129 měsíců, 10 let a 9 měsíců, odtud decénia, deset). 
306 Podle Materna je výchozím vládcem času to Světlo, které drží sektu. V noci se začíná Lunou, ve dne Sluncem, a pak následují planety tak, jak jsou v horoskopu.  
307 Vládne 129 měsíců v 1. linii.  
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 Saturn přidělí Slunci 19 měsíců, a když jej takto Slunce přijímá, vyvolává soudní spory a hádkové konfrontace. Soudní 

spory jsou z velké části o vlastnictví domů a nemovitostech, především v nočním horoskopu. Slunce také naznačuje 

nebezpečí pro otce a ztrátu pozice pro dotyčného. 

 Saturn přiděluje Venuši 8 měsíců svého času. Když Venuše takto obdrží vládu, vytvoří šťastnou dobu, oddělenou od 

všech neštěstí, aby napravila potíže způsobené jinými planetami. Pokud Saturn naznačuje manželství, manželka byla už 

vdovou.  

 Saturn přiděluje Merkurovi 20 měsíců ze svého času. Oživí staré soudní spory a skryté hádky.  

 Saturn přidělí 25 měsíců Luně. Když Luna obdrží těchto 25 měsíců, způsobí nemoci tělesných šťáv, nebezpečí z vody, 

nebo vyvolá obvinění a nové soudní spory. Po celou dobu naznačuje různá nebezpečí a úzkosti. To se však stane, pokud je 

Luna plná, pokud ubývá a je v aspektu se Saturnem, předpovídá ještě horší pohromy. 

XXXIV. kapitola308 

 Když vládne nad časem Jupiter309, jsou i jemu přiděleny měsíce310. Když je tedy vládcem času, musí se prozkoumat, 

jak se nachází v horoskopu, v jakém znamení a v jakých stupních, zda v prvním či druhém úhlu, v příznivých či sklíčených 

domech, a zda v nočním či denním horoskopu. Z toho všeho vyplývá účinnost jeho nařízení. Co Jupiter obecně naznačuje 

v horoskopu, to přináší, když vládne nad časem. Ale musíte si to také pamatovat v případě dalších planet. Všechno, co 

jsme řekli u Saturna a jupitera, musíte také dodržovat v případě ostatních planet. Ať už všechny planety naznačují dobré či 

zlé, to vše bude provedeno, když budou vládnout nad časem. Když je Jupiterovi přiděleno 129 měsíců (v první linii), on sám 

jako první vládne dvanáct měsíců. Během těchto dvanácti měsíců, které bere na sebe, ukazuje štěstí, slávu v souladu 
 

308 Jupiter jako vládce času.  
309 129 měsíců v 1. linii.  
310 12.  
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s povahou horoskopu, zejména pokud je sám Vládcem horoskopu. Jestliže nařizuje v nativitě manželství a děti, uděluje je, 

když je vládcem času, pokud to věk dotyčného dovolí. Také přináší slávu, vyznamenání a zvýšení přijmu, podle toho, co 

umožňuje horoskop.  

 Když je Jupiter vládcem času, přidělí Saturnovi 30 měsíců. Když je tedy Saturn od Jupitera přijímá, způsobuje 

dotyčným mizernost a brání jim v činnostech, aby selhali ve všech povoláních311. Je to však pouze v případě, že se jedná o 

noční horoskop, a Saturn v něm není příznivě umístěn.  

 Když je Jupiter vládcem času, přidělí Marsu 15 měsíců. Když tohle Mars přijme, změní celý řád života, povolání, a 

vše, co bylo předtím provedeno, je převedeno na jiný druh života, takže dříve zastávaní pozice jsou ztraceny, nebo Mars 

bude škodlivý pro různé druhy krizí.  

 Jupiter přidělí Slunci 19 měsíců. Když Slunce obdrží těchto 19 měsíců, zveřejňuje všechna tajemství života, mění 

všechny aktivity různými způsoby a provází duši mnoha druhy úzkosti. Protože rozptyluje všechno, co bylo předtím 

shromážděno, takže všechno je narušené a zmatené. Ale tato neštěstí jsou v míře menší v denním horoskopu. 

 Jupiter ze své doby přidělí Venuši 8 měsíců. Když je obdrží v nočním horoskopu Venuše, a pokud je Vládcem 

horoskopu, nebo pokud je Vládcem horoskopu Jupiter, uzavírá manželství a označuje prosperující časy a štěstí. V denním 

horoskopu naznačuje podprůměrné jmění s nedovolenými milostnými záležitostmi, zejména pokud povaha znamení nebo 

domu ovlivňuje Venuši.  

 Jupiter ze svých let přidělí 20 měsíců Merkurovi. Když je Merkur přijímá, naznačuje zaměstnání, které přinese velký 

zisk, ochranu mnoha důležitých přátelství, také pomáhá povýšení ve všech přidělených činnostech, takže štěstí ze všech 

činností přichází ze všech směrů. 

 
311 Z chladu.  
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 Jupiter přidělí Luně 25 měsíců. To naznačuje období klidu a velkého nárůstu hodně štěstí, podle podstaty horoskopu. 

Neštěstí jsou zklidněna, naléhavé případy jsou uvolněny, zdraví léčí trápení nemocí, obavy z nebezpečí jsou překonány 

příznivou ochranou, ve všech soudních sporech jsou rozhodnutí vydána ve prospěch dotyčného, smutek je uzdraven, 

úzkost je rozptýlena, bída a přecházející špatné štěstí jsou setřeny, zvláště když je Jupiter v aspektu s Lunou v úplňku.  

XXXV. kapitola312 

 Když na Mars přijde vláda času, celou tu dobu dělí stejným způsobem. Ale stejně jako v případě Saturna a Jupitera, 

musíte pečlivě prohlédnout znamení, stupeň, stav, dům a aspekty, abyste mohli zjistit vše. Když se tedy Mars stane 

vládcem času, ponechá si pro sebe 15 měsíců. Během této doby naznačuje důležitá povolání spolu se silnými otřesy, vše 

v souladu s horoskopem. Při samotných činnostech, ať už jsou jakékoliv, nebezpečí vznikají různými druhy, zejména pokud 

je Mars Vládcem horoskopu v denním horoskopu. 

 Mars přiděluje 30 měsíců ze svého času Saturnovi. Když je tedy Saturn přijímá, klade na všechny činnosti váhu 

zdlouhavosti, takže je bráněno všem záležitostem, Saturn dělá jeho čas neúčinným, hnusným, chmurným a neaktivním.  

 Mars přidělí Jupiterovi 12 měsíců. Když je Jupiter přijme, označuje veškerou prosperitu a umožňuje, aby se všechny 

záležitosti ukázaly jako dobré. Poskytuje zisk a vysokou pozici, léčí nemoc, odpočívá od utrpení, bezpečí od úzkosti, návraty 

poutníků, ukončení soudního sporu a hojnost pro ty, kteří to potřebují.  

 Mars přiděluje Slunci 19 měsíců. Slunce označuje největší nebezpečí a neustálé katastrofy. Narušuje celý řád života 

nepokoji a zvraty, předpovídá také bolest očí a pokračující nemoc. Nebezpečí budou nevyhnutelná, pokud jim neodporuje 

příznivý aspekt Jupitera.  

 
312 Mars jako vládce času.  
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 Mars přiděluje Venuši 8 měsíců. Vytváří prosperující čas, který je osvobozen od veškerého nebezpečí. Skrytý skandál 

je přiveden na světlo v těchto měsících, na základě promiskuitního styku s mnoha ženami. Jestliže jsou Mars s Venuší 

v kvadratuře, naznačuje to cizoložství. Tento zločin je skryt, pokud je Jupiter v aspektu, ale vlivy Merkura a Slunce ho 

zveřejňují s nebezpečnými výsledky.  

 Mars přiděluje Merkuru 20 měsíců. Když to Merkur přijme, vyvolává určitá nebezpečí vyplývající z napsaných věcí či 

způsobuje ztrátu z padělání. Odpůrci budou zničeni různými způsoby. Pokud jsou Merkur s Venuší ve spojení, v kvadratuře 

či v opozici313, naznačují zločiny padělání a falšování, zejména pokud se Merkur nachází v domě či hranicích Saturna.  

 Mars přidělí Luně 25 měsíců. Když je Luna přijme, vyprodukuje největší nebezpečí, zejména pokud je plná. Je tím 

uvedena nebezpečná doba: vyhnanství, vězen, požáry horečky, vážné ztráty a nemoci. Jestliže jsou Mars s Lunou v opozici 

či kvadratuře bez vlivu Jupitera, pak nepochybně vyvolávají krutou hořečnatou či násilnou smrt. Pokud je však nalezen u 

Luny Saturn, když Luna získala čas od Marsu, pak se objeví hořká smrt. Tato nebezpečí jsou určována rozmanitostí 

znamení.  

XXXVI. kapitola314 

 Pokud je Slunce vládcem času, musíte zkontrolovat všechny věci, jako předtím, abyste mohli najít sled prognózy. 

Slunce dělí svůj čas stejně jako ostatní planety. Drží si 19 měsíců pro sebe. Z této doby nesmíme očekávat nic 

prosperujícího, ale všechny druhy neštěstí jsou uvedeny. To vše je menší v denním horoskopu, a působí proti tomu vliv 

Jupitera. Zhoršují to však aspekt Saturna a Marsu, zejména pokud jsou tyto prvky nepříznivě umístěné.  

 
313 Vůči Marsu.  
314 Slunce jako vládce času.  
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 Slunce přiděluje Saturnovi 30 měsíců. Když je Saturn přijímá v nočním horoskopu, hrozí morem a smrtí, ale v denním 

horoskopu ukazuje největší nárůst prosperity v souladu s povahou horoskopu, zejména pokud má příznivou polohu. 

 Slunce přiděluje Jupiteru 12 měsíců. Když to Jupiter přijme, ukazuje na pokojné štěstí spolu s nejšťastnějším druhem 

života, takže všechny stopy zla jsou smyty. Ztráty jsou napraveny, zdraví je obnoveno a dotyční jsou zbaveni potíží. 

 Slunce přiděluje Marsu 15 měsíců. Když je Mars přijme, ať už v nočním nebo v denním horoskopu, ukazuje na ztrátu 

příjmu a extrémní chudobu, vyvolává časté soudní spory a hádky, také způsobuje bolesti očí a vážná nebezpečí.  

 Slunce přiděluje Venuši 8 měsíců. Přináší prosperitu ve všech záležitostech, ale rozruší charakter manželek určitou 

zlovolnou neshodou, takže skrytá mysl v manželce zradí a poté to ukryje315. Z tohoto důvodu jsou soudní procesy vzbuzeny 

a malé nepokoje.  

 Slunce přiděluje Merkuru 20 měsíců, a když je obdrží, naznačuje časté obchodní činnosti a neustálý zisk, ale zisk 

přichází až po nebezpečí a práci.  

 Slunce přidělí Luně 25 měsíců, a když je obdrží, dotyčného život je narušen různými způsoby, cokoliv, co se 

nashromáždilo, bude ztraceno. Jeho život se bude měnit tak, aby jej náhlé bohatství zbavilo chudoby, a naopak. 

XXXVII. kapitola316 

 Když se Venuše stane vládcem času, musíte prošetřit všechno stejným způsobem, jaký by ukázán v případě ostatních 

planet. Drží si 8 měsíců pro sebe. Během těchto měsíců uděluje manželskému loži největší vliv společně s osobní milostí 

šarmem. Přináší štěstí s velkou bezpečností, především když je Vládcem horoskopu.  

 
315 Nedovolená láska. 
316 Venuše jako vládce času.  
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 Saturnovi bude přiděleno 30 měsíců. Vzbuzuje vážné hádky se ženami. Dotyční jsou od manželek odděleni smrtí či 

roztržkou.  

 Venuše přidělí 12 měsíců Jupiterovi a ukazuje na příznivý a šťastný čas, ale vyvolá určité skandály.  

 Marsu přidělí Venuše 15 měsíců. Přináší zlo a časté zármutky, neboť rozrušuje mysl různorodou, nedovolenou láskou 

a ukládá zármutek z krutého utrpení lásky, takže dochází často k soudním sporům. Nepokoje a nebezpečí jsou vyvolány 

nejhoršími manželkami, nebo kvůli nim; cizoložství je podněcováno, nebo nečisté milostné záležitosti.  

 Venuše přiděluje Slunce 19 měsíců. Ženy utíkají, také označuje nebezpečí pro život a ztrátu majetku. Pokud je 

Jupiter v příznivém aspektu, jsou dotyční odděleni od manželek nezbytnými cestami.  

 20 měsíců přidělí Venuše Merkurovi. Všechny obchodní záležitosti jsou prosperující, naznačuje také radost a štěstí a 

dává velký zisk a vhodný příjem.  

 Luně přidělí Venuše 25 měsíců. Přináší na světlo narušení skrytou žárlivostí. Pokud je Luna plná, bude v důležitých 

věcech škodlivá a vyvolá všechny druhy neštěstí. 

XXXVIII. kapitola317 

 Musíte studovat všechny podrobnosti v tomto případě jako v ostatních. Když je Merkur vládcem času, uděluje sobě 

20 měsíců. Během této doby jsou indikovány všechny dobré věci a neustálá prosperita. Přináší šťastné výsledky pro 

všechny činnosti, zejména pokud je Vládcem horoskopu a je dobře umístěn. 

 
317 Merkur jako vládce času.  
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 Saturnovi přidělí 30 měsíců. Saturn v tomto čase označuje smrt v rodině, kvůli neustálým pohromám. Rodiče, 

příbuzní, patroni – všichni, kdo jsou pro dotyčného důležití318. 

 Ze svého času Merkur přidělí Jupiterovi 12 měsíců. Jupiter slibuje klidný čas, bez jakýchkoliv poruch, ale v tomto 

klidu vždy existují velké odměny za chválu a štěstí. To se však stane jen těm, jejichž horoskop to dovoluje.  

 Merkur přiděluje 15 měsíců Marsu, který vyvolává nepřátele, obvinění nebo soudní spory z nových výpovědí. To vše 

může být zmírněno příznivým vlivem Jupitera. 

 Merkur přidělí 19 měsíců Slunci, což naznačuje velkou ztrátu dědictví a vážné úzkosti mysli. 

 Merkur přidělí Venuši 8 měsíců. Přináší štěstí od neustálé prosperity, bezpečnosti, klidu a zisku (podle povahy 

horoskopu). 

 Luna bude vládnout 25 měsíců. S ní přicházejí vážné nemoci a velké trápení slabostí. V souladu s povahou domu a 

znamení přidá slabost těla a mysli; Jupiter tyto věci zmírňuje, pokud je v příznivém aspektu. 

XXXIX. kapitola319 

 Luně je také přiděleno 10 let a 9 měsíců, z toho ona si udržuje 25 měsíců. Pokud je v tomto období umístěna tak, že 

ztrácí světlo a je nesena směrem na Saturn, nebo je plná a je směrem na Mars, všude naznačuje smrt. Pokud je však plná a 

je v aspektu s dobroději, předpovědí mírný nárůst majetku po boji. Časy ovládané Světly mají vždy špatnou predikci, 

zejména pokud se týkají škodlivých planet. 

 
318 Zde budou problémy.  
319 Luna jako vládce času.  
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 Luna přiděluje Saturnovi 30 měsíců. Pokud Luna ubývá, Saturn ukazuje na bídnou smrt z maligních tělesných šťáv, od 

vody či ztroskotání. Pokud je Luna plná, dává příležitost vyhnutí se.  

 Když Luna vládne, přidělí Jupiterovi 12 měsíců. Je-li Luna plná, přináší Jupiter radost a štěstí, protože jsou uvedeny 

ve spánek nebezpečí, obavy a nemoci a lze čekat zvýšení prosperity, podle povahy horoskopu. 

 Luna udělí Marsu 15 měsíců. Pokud je v té době plná, Mars označuje velké nepokoje a revoluce, a pokud je Luna 

v kvadratuře nebo v opozici vůči Marsu, přinese to krvavé katastrofy.  

 Když Luna vládne, přidělí Slunci 19 měsíců. Indikuje ohně a horečky s nemocemi. Jupiter v příznivém aspektu může 

zmírnit.  

 Luna přiděluje Venuši 8 měsíců. V denním horoskopu přináší sterilitu. V nočním horoskopu mocně navyšuje majetek, 

zejména pokud Luna ubývá. 

 Luna přiděluje Merkuru 20 měsíců a přináší chlad, zimu, nemoci se slabostí těla.  
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VII. kniha  

II. kapitola320 

 ASC bez aspektu s dobroději321, Luna v jakémkoliv rohu, Mars a Saturn v 7. domě. To také platí, když je na ASC 

znamení rychlého vzestupu322, Mars v 7. domě, a ubývající Luna pohybující se směrem na Saturn; rostoucí323 na Mars.  

 Vládce Bodu Štěstí, vládce ASC v paprscích Slunce324, Saturn s Marsem v 7. domě. Luna v 1. či 7. domě s Marsem či 

Saturnem negativně. 

 Slunce s Lunou na úhlech, a každý z nich ve spojení se škůdcem325 – těžký porod, dušení a smrt. Pokud budou mít 

tyto škodlivé planety dopad i na Lunu326 – ohrožení také matky. 

 Slunce na ASC a Luna v úplňku v jakémkoliv znamení pohybující se k Marsu, se Saturnem v jakémkoliv úhlu – bez 

ochrany a smrt. Pokud je Luna nalezena v jakémkoliv úhlu s Marsem v opozici vůči Slunci se Saturnem, a veškerý vliv 

Jupitera chybí, je novorozenec opuštěn, nebo umírá okamžitě se svou matkou.  

 Luna v jakémkoliv úhlu v opozici na Mars nebo je s ním ve spojení, a Saturn je na jiném úhlu, či ve 2. domě – 

novorozenec opuštěn. Pokud je Jupiter v úhlu resp. napravo od Marsu327, bude odložené dítě nalezeno a vráceno, zejména 

pokud je Venuše také v aspektu na Mars.  

 
320 Opuštění dítěte ve smyslu ponechání novorozence svému osudu, například v divočině, kde umírají. Vznikala však také místa, o kterých se to vědělo, a dítě si mohl někdo 
vzít. Nechtěné děti.  
321 Absence tohoto vlivu se zdá zásadní ve všech Maternových knihách. 
322 To jsou ta znamení, která vycházejí krátce. U nás jsou to například Beran s Rybami. Hodnoty jsou odvislé podle zeměpisné šířky. 
323 V několika knihách a kapitolách je kladen velký důraz na neharmonický aspekt, který vzniká, když Luna roste a je v jakémkoliv aspektu s Marsem.  
324 Je to spálení. Také ve znamení rychlého vzestupu.  
325 Poškození v rozích se řadí mezi nejvíce zlá, především pokud jde o napadení Světel.  
326 Luna je jedním ze signifikátoů pro tělo, je jím však také ASC.  
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 Pokud je Slunce se Saturnem na ASC a Mars na IC v opozici na Lunu – odložení. Také pokud je Slunce na ASC, Luna na 

MC, Saturn na DSC a Mars na IC, okamžitá smrt nebo zahyne společně se svou matkou. Existuje obecná shoda o tom, že 

pokud jsou Mars se Saturnem v jakémkoliv rohu v opozici vůči Světlům, nebo pokud je jeden v opozici, druhý v kvadratuře 

– smrt při narození, nebo nešťastná smrt spolu se svou matkou. 

 Mars se Saturnem v jakémkoliv rohu, nebo jeden je v rohu, druhý je buď v domě před či za, a Luna je ve spojení 

s jedním z nich, nebo v kvadratuře či v opozici, opuštění. Záchrana může přijít od dobroděje, jehož sleduje Luna328. 

 Luna na ASC, Mars ve 12. domě, Saturn ve 2. domě v jakémkoliv aspektu na Slunce, plod bude vyříznut z dělohy. 

Pokud v tomto případě není vliv Jupitera, matka umírá na následky. Pokud je Luna umístěna se škůdcem, a v dalším 

znamení je také škůdce, kterak tento škůdce je v aspektu na Slunce, novorozenec bude buď opuštěn, nebo zemře při 

narození.  

 Pokud je Vládce Nativity329 nebo vládce Bodu Štěstí ve 2., 6., 8. či 12. domě, bez aspektu dobrodějů, nebo pokud 

není vládce nativity ani ve své hranici, bude novorozenec odložen okamžitě po narození. Pokud je škůdce ve vztahu k Luně 

nebo k ASC, a neexistuje zde vliv prospěšné planety, budou kojenci pozřeni divokými psy.  

 Vládce nativity v tropických znameních330, pomalý, nebo v padacích domech, v opozici na Lunu, ve stejných 

stupních331, kojenci budou vhozeni do řeky či do moře a okamžitě zahynou. Jsou-li však dobrodějné planety v aspektu na 

Lunu či na ASC, kojenci budou několik dní živeni, posléze je čeká smrt utopením.  

 
327 Planety napravo vytvářejí aspekt. Jim se musí podřídit planeta, jež se nachází od ní vlevo. Tato doktrína odráží pojetí, že výše postavená planeta ovládá tu níže 
postavenou.  
328 Myšleno ve smyslu, že je mezi nimi aplikace. Dle mého soudu je také pozitivním ukazatelem, pokud Luna je sledovaná Jupiterem, protože takový doprovod Světlo 
ochraňuje. Lunu sledují všechny planety, které jsou za ní, tedy západně, a nejlépe, pokud mají aspekt také za Lunu. Vycházím z obecné definice pro Stráž Světel.  
329 Dle Materna je vládcem nativity vládce znamení, které následuje po znamení, v němž je Luna. 
330 Tím jsou myšlena znamení Berana, Raka, Vah a Kozoroha. 
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 Když Luna se Sluncem drží 30. stupně znamení332, dotyčný nemá moc času. Jsou-li škůdci negativně na tato Světla, 

kojenec bude roztrhán psy. Také pokud je Slunce s Lunou ve 12. domě, a když dobrodějné zde nemají vliv, stejně jako na 

ASC – odložení. Škůdci v aspektu – roztrhání psy. Pokud je vše, jak výše pospáno, nicméně v tropických znameních, bez 

ohledu na nepříznivé prvky, kojenec při narození zahyne záhy ve vodě. 

 Opuštění také nastává, když žádné blahodárné planety nesvědčí pro Světla, ASC a Bod Štěstí333. Pokud jsou však 

v aspektu škůdci – roztrhání psy. Není-li dobroděj se Světly, ani nejsou v domech: ASC, 3., 4., 5., 7., 9., 11. – ale jsou zde 

škůdci – opět opuštění. 

 Pokud jsou prospěšné planety skryty v paprscích Slunce334, a škůdci v první viditelnosti335, jako ranní hvězdy336, 

kojenec bude odložen. Totéž také platí v případě synodické Luny337, která ztrácí veškeré světlo, s níž není v aspektu žádná 

užitečná planeta. Pokud je ještě k tomu Luna napadena škůdcem, dítě narodí mrtvé nebo je roztrháno psy.  

 Jestliže jsou všechny planety se Světly v 6. či 12. domě, kojenec bude odložen. Pokud je však některá z prospěšných 

planet v rohu, dítě bude zachráněno cizincem. I tato dobrodějná planeta mu však ukazuje pouze krátký život. 

 Je-li Luna ve spojení s Marsem ve stupni, nebo v opozici, a pokud Saturn je s Lunou v aspektu, bez prospěšné 

planety, matka umře s dítětem. Pokud je však prospěšná planeta ve vztahu k Luně, plod bude vyříznut a matka 

zachráněna.  

 
331 Myšleno především partile, tj. v aspektu ve stejném stupni.  
332 Pro Světla velmi negativní ukazatel.  
333 Tím jsou rámcově myšleny hylegické body.  
334 Spálení je tak ukázáno jako negativní rys, který podle některých kodifikátorů může být zachráněn, především když je planeta v domicilu exaltaci, či hranici.  
335 Myšleny heliakální fáze.  
336 Vycházejí před Sluncem.  
337 Myšlen NOV, resp. fáze, kdy není Luna viditelná, protože první půlměsíc dával vzniku novému cyklu, nikoliv partile NOV.  
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 Pokud je Luna na ASC, na DSC ve stejném stupni Mars, v denním horoskopu338, opuštění. Pokud však hledí 

dobrodějné planety z rohů, kojenec bude zachráněn cizincem. Pokud je však Luna ve 2. domě se Saturnem v 8. domě, a 

Mars je v kvadratuře na Lunu či ASC, bez aspektu prospěšných planet, opuštění a okamžitá smrt. 

 Luna na DSC ve stupni s Marsem339. Luna ve znamení mezi oběma škůdci, bez aspektu prospěšných planet, opuštění. 

Ale pokud jsou obě škodlivé planety umístěny tak, že jsou blízko Luny, a žádná dobrodějná planeta není v aspektu, smrt 

s matkou při narození. 

 Slunce na MC, Luna na DSC, Saturn s Marsem jsou umístěni tak, že jeden je blízko u Slunce, druhý u Luny, opuštění. 

Avšak pokud jsou prospěšné planety v aspektu, záchrana. Pokud je Jupiter ve 2. domě a sám hledí na Lunu, který je 

v kvadratuře s Marsem, bude kojenec zachráněn, ale dán do otroctví. Slunce na DSC a Saturn je s ním, nebo je na ASC, 

Mars ve 12. či 2. domě, a pokud na žádném úhlu není dobroděj – opuštění.  

 Vládce ASC ve 2. domě, a vládce 2. domu ve 12. domě, v denním horoskopu se Sluncem, v nočním s Lunou – 

opuštění. Pokud platí výše, avšak Slunce s Lunou nejsou v aspektu, okamžitá smrt.  

 Luna ve 3. domě, Slunce v 6. či 11. domě, a vládce Světel v 11. domě – opuštění. Slunce s Lunou na DSC, Mars se 

Saturnem v 8. domě, ale vládci obou konstelací v 6. domě – opuštění a roztrhání psy. Totéž platí, pokud je vládce ASC na 

MC, a ASC je ve spojení se škůdcem, bez vlivu prospěšných planet.  

 Je-li znamení Vládce Života340 ve 2. domě nebo v 6. domě a samotný dárce života341 je ve spojení se škůdci na MC či 

na IC, pohlcení psy. Znamení Vládce Života ve 2. domě, samotný vládce v 6. domě, kojenec nebude živen. Taktéž pokud je 

 
338 Tím jsou zasaženy noční prvky v denním radixu, je tak zde jednoznačně rozpor se sektami.  
339 DSC je jedním z anaretických bodů, kde život mizí.  
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Vládce Života ve 4. domě, a vládne 2. či 6. domu, bez vlivu prospěšné planety. Pokud jsou Světla umístěna tak, že nejsou 

v aspektu navzájem, či s ASC, bez výživy. Obecně je třeba poznamenat, že ti, kdož mají všechny planety ve 2. domě, či v 6. 

domě, 8. a 12. domě – jsou opuštěni nebo bez výživy.  Pokud je jakákoliv planeta, především ve dne Slunce, nebo Luna 

v noci, buď na úhlu, nebo v 5. domě s ostatními, jak bylo uvedeno výše, bude kojenec živen, avšak bude mít krátkodobý 

život (nešťastný). Také pokud jsou Mars se Saturnem v konjunkci ve 2. domě, a Světla nejsou ve vlastních domech, 

opuštění.  

 Je-li vládce Bodu Štěstí ve 2. či 6. domě, přičemž Bod Štěstí je v 10. domě, bez aspektu prospěšné planety, kojenec 

nebude živen. Bod Štěstí v 6. domě, aspekty škůdců, a vládce tohoto znamení je ve 2. domě, či v paprscích Slunce342, také 

kojenec nebude živen. Bod Štěstí v 7. domě, a vládce tohoto znamení je buď v témže domě, nebo na MC, či ve skrytu 

paprsků Slunce – bez výživy. Bod Štěstí v jakémkoliv znamení, ale vládce tohoto znamení je ve 2. domě, nikoliv v aspektu 

na Bod Štěstí – bez výživy. Bod Štěstí ve 2. domě, vládce na MC, ve skrytu slunečních paprsků – opět bez výživy.  

 

III. kapitola343 

 Jupiter s Merkurem ve spojení na ASC, ASC však ve znamení se dvěma těly344, s Lunou úhlu, Slunce ve znamení 

s jinou planetou. 

 
340 Maternus to řeší v rámci II. knihy, XXVI. kapitoly, pokud jde o roky planet. Když je nalezen Vládce Nativity, ten se řeší ve IV. knize,  jímž je myšlen vládce, který ovládá 
následný dům od Luny, nemohou jím však být Světla, takže pokud má někdo Lunu v Blížencích, následují Rak se Lvem, to jsou domy Světel, vládcem je Merkur (Panna), je 
třeba prohlédnout, v jakém je domu, znamení a v jakém je stupni. Podle toho přiděluje periody.  
341 Myšlen dispozitor, tedy vládce. 
342 Vidíme zde důležitost vládců Bodů. 
343 Dvojčata. 
344 Blíženci, Panna, Střelec, Ryby. 
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 Je třeba poznamenat, že jakákoliv škodlivá planeta by neměla mít aspekt na výše uvedené, hrozí jinak smrt prvního 

z nich. Také pokud Luna není nalezena v úhlu či ve znamení se dvěma těly, avšak Jupiter s Merkurem jsou na ASC ve 

znamení se dvěma těly, a Luna nebo Slunce jsou ve spojení s jinou planetou – dvojčata. 

 Pokud se Luna nachází s Merkurem nebo Jupiterem na ASC, a pokud je Slunce v aspektu s jinou planetou, zatímco 

jsou v popředí znamení se dvěma těly, a také pokud je ASC nalezen ve znamení se dvěma těly s nějakou planetou 

v konjunkci, narodí se dvojčata. 

 Luna se nachází ve znamení Jupitera či Merkura, avšak Jupiter s Merkurem jsou umístěni na ASC, či na DSC, narodí se 

dvojčata. Luna ve znamení se dvěma těly, Slunce na úhlu ve druhém domě od Luny, nebo pokud je Luna s Merkurem či s 

Jupiterem ve znamení se dvěma těly, narodí se dvojčata. 

 Slunce s Lunou jsou na ASC, v mužských znameních, a jsou v aspektu na mužská znamení, kde budou Jupiter, Saturn 

nebo Mars, narodí se mužská dvojčata. Pokud však totéž udělá Venuše, která je v ženském znamení, dvojčata budou 

ženského pohlaví. Slunce, Luna, ASC v ženských znameních, a budou se navzájem nějakým způsobem ovlivňovat, budou 

dvojčata různého pohlaví. 

 Saturn s Marsem ve vlastních domech v aspektu na Slunce, Lunu a ASC, bez vlivu prospěšných planet, předčasné 

narození či smrt. Pokud platí předešlé, avšak neexistuje zde aspekt jak od škůdců, nebo od dobrodějů, prvně narozené 

dvojče zemře.  

 Luna v jakémkoliv úhlu v plodném znamení, s níž je prospěšná planeta, ASC ve znamení se dvěma těly nebo 

v plodném znamení, nebo Jupiter s Merkurem, narodí se trojčata a výše. Pokud je vládce 5. domu ve znamení se dvěma 

těly a 5. dům je také ve znamení se dvěma těly, nebo je sám v 5. domě, narodí se dvojčata. 
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IV. kapitola345 

 Pokud jsou Mars se Saturnem v opozici vůči Luně, nebo pokud je jeden v opozici, druhý v kvadratuře, narodí se 

otrok, zvláště když je Luna na DSC či IC. Jupiter příznivě – osvobození. 

 Slunce v spojení s Merkurem na MC, škůdce v opozici na Lunu ve 12. domě, je to horoskop otrokyně. Jupiter příznivě 

– svobodná žena. Bod Štěstí je ve znamení zlomyslné planety, přičemž Mars se nachází v tomto znamení, horoskop otroka.  

 Mars v ranní první viditelnosti ve znamení škodlivé planety346 společně se Saturnem, otrok, který se takto narodí, 

bude nešťastný. Také pokud je Bod Štěstí ve Lvu, Váhách, Střelci, Vodnáři či Blíženích, a v témže znamení je Mars. Pokud 

však bude vládce znamení společně s Marsem, nadto s vlivem prospěšné planety, osvobození. 

 Jestliže jsou Světla na úhlech, Mars se Saturnem jsou s nimi, nebo jsou s nimi v aspektu, a dobroděj není na úhlu – 

otrok. Také pokud je Luna nalezena v IC, nebo na DSC, se Saturnem v kvadratuře, nebo Mars v aspektu k oběma, ať už 

v opozici či kvadratuře, otrok.  

 Saturn s Lunou ve spojení na úhlu, bez vlivu dobrodějné planety, taktéž plodí ubohou nativitu.  

 Mars se Saturnem v opozici na Lunu, Luna bez aspektu dobrodějné planety, resp. není s ní ve stejné znamení, otroci, 

kteří jsou oddělení od svých rodičů. Pokud je Luna na IC, a Mars v jakémkoliv aspektu, také se rodí otroci.  

 Slunce a Luna ve 12. či v 6. domě, Saturn v jakémkoliv aspektu, Světla bez prospěšných aspektů od dobrodějů, 

otroci. Luna se Saturnem na IC, Mars v kvadratuře či v opozici – taktéž. 

 
345 Otroci. 
346 Domy škůdců. 



106 
 

 Slunce ve 12. domě, Luna ve 2. domě, absence prospěšné planety na úhlu – otroci. Pokud je Slunce ve 12. domě a 

Luna v 8. domě, opět bez aspektu prospěšné planety, i zde jsou otroci.  

 Luna v nočním horoskopu na MC, Slunce v 6. domě, vládci obou Světel v 8. domě, podobná prognóza. Pokud jsou 

však vládci Světel na ASC či na MC, narodí se otrok, ale v raném věku bude osvobozen. Pokud se však vládci nacházejí na 

osách, či v 5. a 11. domě, osvobození v pozdějším věku. 

 Slunce na IC, Luna v 6. domě, Jupiter na MC, Venuše neharmonicky s Marsem či Saturnem, nebo pokud jsou 

umístěni v padacích domech, narození v otroctví budou osvobozeni. Pokud jsou Světla v 6. domě, a další planety na MC, 

svoboda z otroctví. 

 Luna v 6. domě, Mars napravo od Luny v kvadratuře; vládci znamení, ve kterých jsou Světla, jsou ve 3. domě; Saturn 

se nachází přesně na ASC – otroci až do posledního dne života. 

 Luna na IC, Slunce s Marsem na DSC, Saturn s Jupiterem v 6. či 8. domě, to dává nešťastné otroky, kteří budou vždy 

utlačováni břemenem otroctví. Jupiter se Sluncem v 6. domě, Luna s Marsem na DSC, Venuše na IC a Saturn ve 3. domě – 

otroci. 

 Saturn ve 12. domě, Mars ve 2. domě, Luna na ASC, Jupiter v 8. domě, Slunce ve 3. domě – otroctví. Pokud je Mars 

ve své debilitě a ubývající Luna se k němu pohybuje, Saturn je ve 3. domě a Slunce na IC, prospěšné planety v 6. domě, 

narození otroci budou mít smůlu. 

 Ubývající Luna ve své debilitě v 7. domě se Saturnem, Mars v 6. domě, Slunce ve 3. domě, narození otroka. Škůdce 

nalezen se Sluncem, nebo na IC škůdce, dobrodějné planety v debilitách, a také ubývající Luna, otroci jsou nemocní. 
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 Pokud jsou planety takto rozmístěné (viz výše), ale Luna je s Marsem ve 12. domě, Saturn na IC – šílení otroci. Slunce 

s Marsem či Saturnem ve 2. domě, Luna ve 12. domě, Saturn na IC, prospěšné planety ve 3. domě – nešťastní otroci. 

Jupiter na MC – po mnoha letech přijde osvobození. 

 Dobrodějné planety v 6. domě, škůdci v 8. či 9. domě, Luna ve 3. domě – ubozí otroci, ale také retardovaní a krátce 

žijící.  

V. kapitola347 

 Luna ve 2., 5., 8. či 11. domě v mužském znamení, vládce znamení, v němž se nachází Luna, v debilitě348, nebo 

v padajících domech, Luna v kvadratuře s Marsem, dává to 4 pány (kvadratura dává rozsah 4 znamení349). Pokud je však 

mezi Lunou a Marsem nalezena další planeta, přidává dalšího pána.  

Počet znamení mezi Sluncem a Marsem v denním horoskopu, Mars sklíčený ve znamení nebo v domě350, dává počet 

pánů. V nočním horoskopu je to od sklíčené Luny do polohy Saturna či Marsu. Dva páni pro znamení se dvěma těly.  

Světla v padacích domech v horoskopu otroka, jejich vládci v úhlech, nebo v neaspektovaných znameních, nebo ve 

vlastních debilitách, otroci mocných pánů. Pokud je zde Jupiter příznivě, resp. vládci jsou v rozích, na které je dobře Jupiter 

– osvobození. Světla ve 2. domě, nebo v 6. domě či 8. a 12. domě, buď společně, nebo odděleně, ve svých debilitách, 

mající škodlivé planety ve stejném znamení před nimi ve stupních351, dává to slabé a slepé otroky, kteří se živí žebráním na 

veřejnosti.  

 
347 Počet pánů. 
348 Myšleny esenciální slabosti. 
349 Je třeba počítat i znamení, kde jsou prvky. 
350 Esenciálně či akcidentálně. 
351 Jsou od nich napravo. 
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VI. kapitola352 

Saturn s Jupiterem ve spojení na IC, Slunce v 6. domě – otec je otrok. Venuše na IC, Sluncem s Marsem ve 3. domě – 

také to ukazuje, že otec byl otrokem. Slunce v domě Saturna a Saturn v 6. domě, taktéž otec byl otrok.  

Luna s Marsem na ASC, esenciálně slabí, matka je otrokyní. Je-li vládce znamení, ve kterém se nachází Luna, 

v debilitě nebo ve špatném domě, totéž platí za ubývající Luny s Marsem na ASC, Saturn ve 2. domě. 

Rovněž pokud je ubývající Luna ve 4. domě ve znamení se škůdcem, a také pokud je Luna na IC a vládce domu se 

nachází v 6. domě. 

 Slunce s Jupiterem v padacích domech, buď společně, či samostatně, přičemž se to odehrává v domech 12. a 6. – 

otec bude otrok. Podobně pokud je Luna s Venuší, opět osa 12. a 6. domu, matka je otrokyní. 

 Luna s Venuší na DSC v tropickém znamení, jeden škůdce v 6. domě, druhý v 8. domě, Jupiter není na úhlu, nebo 

není v trigonu s ASC, matky fungují jako otroci ve smyslu strážkyní dveří.  

 Světla v 6. domě, vládce 6. domu je v 6. domě, rodiče jsou utlačování otroctvím a neštěstím. Jsou-li však dobrodějné 

planety na úhlech, rodiče získají nějaké štěstí.  

 Světla v padacích domech, Saturn v opozici či kvadratuře s Venuší z jakéhokoliv úhlu, nebo je společně s ní, také 

otroctví. Mars s Venuší mají stejný účinek. 

 
352 Rodiče jako otroci. 
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 Světla v padacích domech, škůdci jsou ve stejném znamení, nebo jsou ve znamení, kde je Bod Štěstí, nebo na ASC, či 

v jiném úhlu, nebo v následných domech, otroci. Podobně Saturn ve 2. či 8. domě, Luna je buď v následném či padacím 

domě, Venuše v paprscích Slunce, zajetí a otroctví. 

 Světla v padacích domech, jeden škůdce v rohu, druhý v následném či padacím domě. Pokud však jsou dobrodějné 

planety v aspektu s dorůstající Lunou v rozích či následných domech, dotyční se rodí jako otroci, ale budou osvobozeni, či 

vychováni u pánů za vlastní.  

 Světla nejsou v padacích domech, avšak Mars se Saturnem jsou v jakémkoliv úhlu, nebo jeden škůdce je v rohu, 

druhý v následném či padacím domě, kdy škůdci jsou v jakémkoliv aspektu se Světly, dotyční budou zajatci. Prospěšná 

planeta na úhlu, nebo v následném domě, osvobození. Blahodárné planety v aspektu s přibývající Lunou, téměř zajetí, 

avšak šťastný útěk.  

VII. kapitola353 

 Luna se nachází v Býku, Raku, Štíru, Kozorohu, nebo v Rybách, vládce tohoto znamení je v aspektu s Lunou, škůdce 

v opozici či kvadratuře nebo s Lunou, druhý škůdce ve 2. domě v aspektu na vládce Bodu Štěstí, rodí se čtyřnožci, zvláště 

pokud jsou vládci ASC a Bodu Štěstí ve výše uvedených znameních. Vládci ASC a Bodu Štěstí v lidském znamení v 6. domě, 

ostatní prvky jako předešle, narození monstra. Jsou-li škodlivé planety na úhlech, společně nebo v následných domech, 

avšak Světla jsou v opozici v rozích, nebo také vůči nim, a nejsou-li žádné prospěšné planety v rozích či v následných 

domech, nebo jsou v paprscích Slunce, čtyřnožec nebo monstrum. 

 
353 Zvířecí horoskopy (ve smyslu monster, tělesná postižení).  
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 Mars v opozici či v kvadratuře se Sluncem či Lunou na ASC, čtyřnožec určený k veřejné oběti. Pokud vše platí jako 

předešle, avšak Venuše s Jupiterem se nacházejí mimo úhly, avšak v aspektu na Světla, nebo na ASC, takto narození budou 

zasvěcení v chrámech či svatyních.  

VIII. kapitola354 

 Slunce na ASC, Luna na MC, škůdci jsou umístěni tak, že jsou v následných domech, tedy ve 2. domě a v 11. domě, 

bez vlivu prospěšných planet, potíže s očima. Pokud je však Luna synodická se Sluncem355, s nímž je v následných či 

padacích domech, kdežto Mars se Saturnem jsou na úhlech, slepota. 

 Obecně platí, že pokud jsou Světla v následných domech se škůdci, postižení očí. Pokud je Luna synodická na úhlu, 

s Marsem ve stejném domě, to označuje slepotu.  

 Světla na ASC, Mars v 5. domě, absence prospěšných planet v aspektu na Světla, poškození zraku. Slunce ve spojení 

se Saturnem na ASC, Mars v opozici či kvadratuře, totéž. Pokud je však zde vliv dobrodějů, slepota je vyléčena buď 

zásahem boha, nebo lékaře. Saturn na ASC, Luna v 8. domě, nebo naopak, Luna na ASC, Saturn v 8. domě, zlá oční infekce. 

 Slunce s Marsem nebo Merkurem v 7. domě, jednookost, vinen zločinem vraždy. Slunce přesně na úhlu, Saturn či 

Mars jsou v následných domech, bude zasaženo pravé oko. Pokud bude Luna na úhlu, podobně Mars se Saturnem jako u 

Slunce, levé oko.  

 Neharmonická Světla v rozích, jsou tedy vůči sobě v napětí, škůdci drží následné domy, pokud jde o ty rohy, v nichž 

jsou Světla, slepota obou očí. Pokud platí předešlé, avšak Merkur je na jednom z úhlů, nebo v následném či padacím domě, 

 
354 Neduživost, tělesná slabost. 
355 Zde myšleno buď jako neviditelná, nebo plná Luna. 
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to činí dotyčné nemocné, také jsou zajatci, jichž postihne násilná smrt. Saturn a Mars ve vztahu k Jupiterovi, odsouzení 

gladiátoři.  

 Mars přesně na úhlu, Saturn v následném či v jiném rohovém domě, Luna v opozici či kvadratuře na oba prvky, či ve 

spojení s nimi, to činí chromost a churavost. To také platí, pokud je Saturn přesně na úhlu, Mars v následném domě, pokud 

jde o ten rohový dům, je tedy v tom dalším znamení, a Mars či Saturn jsou ve vztahu k Luně. Pád z výšky, koně, či podobné 

nehody se ztrátami částí těl.  

IX. kapitola356 

 Pokud je Slunce špatně umístěno, nebo je takovéto Slunce vládcem horoskopu, otec umírá před matkou. Pokud je 

podobně v tomto stavu Luna, zemře první matka. ASC v Beranu, Slunce ve Vodnáři, Saturn v Rybách, ovládá tak Slunce, 

otec zemře jako první, protože Slunce je ve znamení škůdce. Pokud k tomu dochází s Lunou, zemře jako první matka. 

Jestliže platí vše předešlé, a Mars je v kvadratuře na Saturn, otec zemře násilně nebo z hněvu krále. Avšak je-li Jupiter na 

jednom z úhlů, neštěstí pro otce je zmenšeno, pokud je Jupiter v denním horoskopu v pohledu na Slunce, nebo v nočním 

na Lunu. Pokud se to stane, co bylo výše popsáno, Luně v nočním radixu, matka zemře jako první. Zlo je silnější, pokud jsou 

planety jako předešle, a dobrodějné v padacích domech, nebo v paprscích Slunce.  

 Mars v opozici, kvadratuře či v konjunkci se Sluncem v rohu, otec umírá násilnou smrtí nebo z hněvu krále. Pokud je 

však Saturn postaven stejným způsobem jako Mars, otec zemře ve vodě, nebo na jed. Slunce ve 2. domě, Mars 

v kvadratuře, otec umírá na ztrátu krve.  

 Slunce v 6., 3. či 12. domě, v aspektu se škůdci, to označuje zlou smrt pro otce. Pokud je takto nakonfigurován vůči 

Slunci Saturn, otec umírá na skrytou či tajnou nemoc, nebo na úplavici atp.  

 
356 Smrt rodičů. 
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 Neharmonicky taktéž ovlivňují Slunce na DSC, Mars se Saturnem na IC. Jestliže je podobně postavena Luna, platí to i 

pro matku. Ve všech těchto případech musíme bedlivě sledovat vlivy prospěšných planet. Jupiter s Venuší na úhlech, nebo 

v příznivých domech, v aspektu na Světla (Slunce/otec, Luna/matka), zlo je zmírněno. Ale pokud je dobroděj vládcem 

znamení, kde je škůdce či Slunce, bude uvedené zmírnění neštěstí pro rodiče menší. Jupiter s Marsem, či v kvadratuře, 

smrt pro otce. Totéž platí, pokud je Saturn vládcem času357 a je v aspektu se Sluncem (kvadratura, opozice). Pokud je v této 

situaci Saturn s Lunou, zemře matka.  

 V denním horoskopu je nutno spočítat počet znamení mezi Sluncem a Lunou, tentýž počet se přidá k ASC358, a pokud 

je znamení na konci mužské, otec zemře první, pokud ženské, matka. Podobně v nočním horoskopu, akorát obráceně, 

začínáme Lunou359. Slunce s Lunou v mužských znameních, ASC v mužském znamení, Mars nebo Saturn na MC, otec zemře 

jako první. Pokud je Slunce s Lunou a ASC v ženských znameních, Mars se Saturnem na MC, matka zemře jako první.  

X. kapitola360 

 Mars nebo Saturn v 7. domě, Slunce v 8. domě, odrcení od otce, nebo vážné spory s ním. Totéž platí, pokud je Mars 

ve 2. domě, nebo v 11. domě, také pokud je Mars přesně na ASC či MC, se Sluncem na DSC či IC. Pokud se tato kombinace 

škodlivých planet objeví s Lunou, namísto Slunce, spory s matkou, zvláště pokud je Saturn ve vztahu k Luně. Slunce 

v hranicích Marsu v denním radixu, Saturn v noci, Mars ve dne, v opozici či kvadratuře vůči Slunci, nebo Saturn stejně 

v noci, bez prospěšné planety v aspektu, syn zabije otce. Pokud je v této situaci nalezena Luna, smrt pro matku. 

 
357 Decénie. 
358 Bod Štěstí pro den. 
359 Bod Štěstí pro noc. 
360 Nepřátelství rodičů.  
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 Slunce v hranicích či domě škůdce v 6. či 12. domě, škůdce v opozici či kvadratuře se Sluncem, děti jsou vyděděny 

otcem. Je-li nějaká příznivá planeta příznivě vůči Slunci, trest otcův se snižuje. Slunce ve 2. či 8. domě, nejen vydědění, ale 

ztráta majetku svého otce. Pokud je Slunce takto umístěno, avšak s aspektem prospěšné planety, část jmění otce bude 

zničeno. Luna má stejný účinek, pokud jde o matku. Dědictví po matce je promarněné, když Luna je v 15. či 17. stupni 

tropického znamení, kterak je s ní v neharmonickém aspektu škůdce. Jistá záchrana může pramenit od dobroděje. Pokud 

jsou Sluncem a Mars spolu v rohu v tropickém znamení, to ukazuje na disperzi majetku otce. Něco může být však 

zachováno, je-li prospěšná planeta. Luna se chová podobně, pokud jde o matku. 

XI. kapitola361 

 Sedmý dům ve znamení se dvěma těly, vč. Vah, a Venuše v jakémkoliv úhlu, rodiče umírají a děti zůstávají samy. 

Pokud jsou znamení se dvěma těly jak na ASC, tak na DSC, Saturn v rohu, Slunce s Lunou v domech zlých planet a 

v padacích domech, rodiče záhy umírají. Avšak pokud je tak jenom Slunce, zemře otec, pakliže Luna, matka. Tyto události 

se vyskytují mezi 15. a 16. rokem. Planety ohlašují smrt rodičů v tento čas. Čas smrti lze nalézt, když je Saturn jako vládce 

času, a operuje v domech, které byly zde zmíněny.  

 Rohy ve znameních se dvěma těly, Slunce a Luna na DSC či MC, vládce nativity na DSC či IC, rodiče umírají v raných 

letech. Pokud je MC v mužském znamení, matka má dva manžely. Dotyčný pochází z druhého manželství. Je-li MC 

v ženském znamení, dotyčný bude pocházet od druhé manželky jeho otce, zejména pokud je MC v tropickém znamení či 

ve znamení se dvěma těly. 

 Venuše v Blížencích, nebo v trigonu na znamení Blížence, nebo v Rybách, či Býku, adopce. Totéž platí, když je Venuše 

na úhlu, i když ne v Rybách či Býku.  

 
361 Sirotkové. 
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 Spočítejte Dům Bratrů a Sester362, a pokud je to dům, který je poškozen škůdci, lze soudit, že buď sourozenci zemřou 

v mladých letech, nebo jsou ve vzájemných sporech. Dobrodějové dávají prosperitu. Lze také počítat s Merkurem a 

Saturnem, a podobně vyhodnotit výsledný dům. Saturn přesně na ASC ve vlastní hranici – zabíjí všechny bratry. 

XII. kapitola363 

 Platí, že pokud je Saturn společně s Venuší ve stejném znamení, a pokud má Saturn více stupňů, znamená to jednu 

manželku. Pokud má více Stupňů Venuše, více manželek. Platí také v horoskopech žen. Venuše umístěná na DSC označuje 

manželku, která je sváděná ostatními364. Jestliže je Mars v aspektu, je to známá cizoložnice. Venuše v Býkovi či Váhách 

ukazuje na dobrou manželku, ostatní znamení na nízký původ.  

 Pokud hledáme dům manželky v mužském radixu, je třeba užít Bodu Manželky365. Taktéž uvážíme Bod Sourozenců, a 

pokud jsou tyto dva body ve stejném domě, značí to, že si dotyčný vezme za ženu někoho z příbuzných. Podobně to 

funguje v ženských nativitách. Také Venuše ve spojení s vládcem nativity dává manželky, které jsou příbuzné. Pokud se 

však dům manželky nachází v mateřských či otcovských znameních, dotyční si vezmou matku, nevlastní matku či sestru. 

Podobně to funguje v radixech žen, především pokud jsou v aspektu na tyto domy Mars, Venuše, Merkur.  

 

 

 
362 D: ASC + Jupiter – Saturn; N: ASC + Saturn – Jupiter. 
363 Počet manželství.  
364 Také žití „ na psí knížku“.  
365 ASC + Venuše – Saturn; N: ASC + Saturn – Venuše. 
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XIII. kapitola366 

 Saturn ve znamení či hranicích Jupitera, Venuše je v domě nebo hranicích Saturna, Mars s Lunou jsou v kvadratuře 

s Jupiterem, Venuší nebo Saturnem, dotyční spí se svými matkami nebo nevlastními matkami. Jestliže je v aspektu také 

Merkur, spí se svými syny, dcerami atd.367 

 Pokud je Luna nalezena s Jupiterem, Saturnem nebo Marsem v domě Saturna, dotyční tajně žijí se svými matkami, 

nevlastními matkami či otci. Pokud však planety budou v 6. domě, dotyčný si po smrti otce vezme matku, nebo po matčině 

smrti si dcera vezme otce. Pokud je zde zapojený i Merkur, ženy si berou své vlastní syny, otcové své vlastní dcery. To 

samé platí, pokud je Luna v 1. st. Raka a pohybujeme se směrem k Jupiterovi, Venuši je v 1. st. Saturna, a Saturn je v domě 

Venuše. 

 Také platí, že pokud je Venuše ve znameních se dvěma těly nebo v tropických znameních, přičemž tito vládci 

znamení jsou také podobně postavení, muži budou mít mnoho manželek, ženy budou mít mnoho manželů. Pokud se však 

takto Venuše nenachází, avšak je v aspektu s Lunou, bude partner jeden. Ale pokud je Luna ve vztahu k Venuši ve znamení 

se dvěma těly, nebo v tropickém znamení, muži budou mít mnoho manželek, ženy budou mít mnoho manželů. 

XIV. kapitola368 

 Venuše v domě či hranicích Marsu, Mars je v domě či hranicích Venuše, v aspektu s Lunou v úplňku369, manželé 

zabíjejí své ženy. Pokud je Mars v rohu, mečem. Jde-li o ženskou nativitu, Mars ve vlastním domě nebo hranici, na MC, 

v opozici vůči Venuši, platí to samé. To se stává v případech, kdy Jupiter nemá vliv.  

 
366 Incest. 
367 Možný odkaz i na stranu švagra. 
368 Druhy manželství.  
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 Pokud je Dům Manželky370 v domě Jupitera, bude manžel cudný, kterak pokud je tu i Jupiter, cudnost je ještě více 

posilněna. Pokud je však Domem Manželky dům Saturna, je zde chtíč. Pokud je takový Saturn v aspektu na tento dům, 

posiluje to přísnost vůči manželce371. 

 Dům Manželky ve znamení Marsu, a Mars nebo Jupiter v aspektu na tento dům, nebo jeden je v domě, druhý 

v aspektu, manželé pečují o své manželky se skutečnou náklonností. Pokud je Dům Manželky nalezen v domě Merkura, a 

Merkur je buď v něm, nebo je v aspektu, dává to pasivní milence. Slunce je činí královskými, Luna příjemnými a milými.  

 Je-li Luna s Marsem v domě Marsu, Saturn v opozici či kvadratuře, dotyční jsou impotentní, bez manželek nebo dětí. 

Pokud jsou Venuše s Jupiterem na DSC, muži volně žijí v soužití se staršími ženami, a ženy se staršími muži. Avšak pokud je 

toto spojení na ASC, platí mladší ženy a mladší muži.  

XV. kapitola372 

 Merkur s Marsem ve spojení na ASC – milovníci chlapců. Pokud jsou oba ve špatném domě, bude indikace silnější. 

Také pokud je Venuše v domě Merkura a Merkur je špatně umístěn, dotyční jsou vedení monstrózními touhami po 

chlapcích v postelích. Přesně k tomu dochází, když je Venuše v domě Merkura, Merkur je v IC, nebo na DSC, nebo v 6., 8., 

9. a 12. domě, nebo ve druhém domě; nebo když je Merkur v debilitě.  

 Pokud dům manželství je v domě Merkura, a Merkur je v úhlu v mužském znamení, to činí milovníky chlapců, kteří si 

nikdy nepřejí styk se ženami. Pokud Mars s Merkurem změní domy tak, že Mars bude v domě Merkura, a naopak, také to 

činí milovníky chlapců, zvláště pokud se tito nacházejí v domě Marsu.  

 
369 Odkaz na dům a hranici.  
370 D: ASC + Venuše – Saturn; N: ASC + Saturn – Venuše. 
371 Možná i askezi. 
372 Milovníci chlapců. 
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 Merkur v domě Marsu, Mars je v opozici či v kvadratuře na Mars, také milovníci chlapců. Podobně pokud je Mars 

v domě Merkura, a Merkur je vůči němu neharmonicky, naznačuje to stejnou neřest. Pokud je Luna v domě či hranicích 

Merkura, a Merkur je v místě Luny, má to stejný účinek. 

XVI. kapitola373 

 Jedna manželka je indikována, pokud je Venuše na MC v trigonu s Lunou s příznivým vlivem dalších planet. Pokud je 

však v jiném domě, zjistíte počet manželek spočítáním znamení od Venuše do domu manželství374.  

 Venuše s Marsem v 6. domě, to dělá z žen a mužů cizoložníky. Pokud jsou v Saturnově domě, a jsou ve spojení se 

Saturnem, v ženské nativitě to indikuje prostituci, v mužské zase, že mají za manželky prostitutky, nebo jsou spojení 

nečistou touhou po homosexualitě.  

 Máme-li určený Dům Manželky a jeho vládce je ve stejném znamení, manželství nastane v prvních letech tohoto 

znamení375.  Je-li však vládce tohoto domu umístěn tak, že se nijak nedotýká tohoto domu, avšak nachází-li se v tom 

znamení nějaká planeta, manželství nastává v letech té planety. Pokud není v tomto domě žádná planeta, nastává 

manželství následným domem po Domě Manželky. 

 Existuje další, jemnější způsob určení. Sečtěte všechny délky planet, a přidejte je k Domu Manželky376, každému 

znamení 30 stupňů, zbytek ukáže na znamení, jehož když dosáhne Jupiter, spustí manželství. Pokud dojde ke sňatku před 

tímto časem, rozvody, smrt, hádky.  

 
373 Počet manželek. 
374 Tento způsob platí i pro ženské horoskopy, i když podle Materna to není ověřené.  
375 Zřejmě odkaz na periodu. 
376 Sečteme délky jednotlivých planet, a přidáme tuto hodnotu k Bodu Manželky.  
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XVII. kapitola377 

 Mars, Venuše a Jupiter na DSC, vládce tohoto znamení na MC, manžel zabije manželku. Mars sám na DSC, Venuše na 

MC, Luna v úplňku na ASC, nebo IC, manželka je zabita rukou manžela.  

 V mužském horoskopu: Mars s Jupiterem jsou v nějakém domě, vládci jsou na DSC a IC, je pro manželku indikovaná 

podobná smrt. Totéž platí, pokud je Venuše na IC, Jupiter na DSC. Taktéž to platí, když je Venuše na DSC, jejíž vládce je 

v IC. Smrt je indikována pro manželku, pokud jsou Venuše s Jupiterem v 7. domě, a vládce tohoto znamení je buď na IC, 

nebo s nimi v 7. domě. Pokud jsou takto umístěni, a k tomu Slunce, Saturn a Mars v 6. nebo 8. domě – manželka zemře 

rukou manžela. 

XVIII. kapitola378 

 Muži si vezmou staré ženy, nebo ženy staré muže, pokud Saturn s Venuší drží stejné stupně, ale v různých 

znameních, nebo pokud jsou ve spojení v horoskopu ženy, nebo je-li Venuše v hranicích Saturna, a naopak, a když nejsou 

ve vzájemném aspektu, i když ve vzájemných hranicích.  

 Venuše, Jupiter a Luna ve spojení v jakémkoliv znamení, nebo v opozici či kvadratuře vůči sobě, především pokud je 

Jupiter v hranicích Venuše a naopak, a oba jsou v opozici vůči Luně, poukazují na manželku z rodiny matky. Pokud je Slunce 

s Venuší nebo s Jupiterem ve stejném vztahu, poukazují na manželku z rodiny otce. Pokud jsou Světla v konjunkci, Venuše 

s Jupiterem jsou s nimi, nebo v kvadratuře, takovým způsobem, že Venuše je v hranicích Jupitera, a naopak, bratři si berou 

sestry.  

 
377 Vražda chotě.  
378 Třídy vztahů. 
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 Pokud jsou Saturn a Venuše ve spojení, nebo v kvadratuře či v opozici, avšak mají stejné stupně, a Luna je s nimi 

v jakémkoliv aspektu, nebo je s nimi, a Jupiter je v hranicích Venuše, a také v jakémkoliv aspektu s ní, spojení matky a syna 

v manželství. Pokud vše platí v ženském radixu, a pokud je Slunce v domě s Lunou, dcery si berou otce. Venuše v hranicích 

Jupitera a naopak, Mars je vůči nim v opozici či kvadratuře, dcery souloží se svými otci. 

 Venuše s Jupiterem na úhlech, drží stejné stupně, a jsou vůči sobě v kvadratuře, a Luna je v opozici či aspektu k nim, 

dotyčný si vezme nevlastní matku. Ženy si vezmou nevlastní otce, když Venuše s Jupiterem jsou umístěni stejně, a Slunce 

je místo Luny.  

 Venuše, Jupitera Luna ve spojení na úhlech, nebo pokud jsou na úhlech ve vzájemných opozicích a kvadraturách, a 

Saturn je umístěn tak, že vytváří se všemi aspekt, žije ve společné domácnosti s matkou či dcerou. Pokud má však aspekt 

Saturn pouze s Lunou a Venuší, jsou zločiny páchány tajně. Pokud však v aspektu ke všem třem, manželky jsou dány 

veřejně. Pokud jsme v ženském horoskopu, a namísto Luny dáme Slunce, žena má styk jak s otcem, tak se synem. Pokud je 

Merkur v hranicích Venuše a naopak, Jupiter v opozici či kvadratuře, touhy spojené se syny. 

 Mars ve spojení s Venuší, nebo pokud je Mars v hranicích Venuše a naopak, v aspektu, cizoložství. Pokud je Merkur 

v kvadratuře, nebo je v opozici vůči nim ve stupních, odhalení.  

XIX. kapitola379 

 Světla v mužských znameních, Saturn je na DSC nebo na IC, ženy nebudou rodit děti, zvláště pokud je DSC ve Lvu, 

Panně, Kozorohu, Rybách, Štíru, Raku či Býku. Pokud je však dobroděj na ASC, budou vychovány jedno nebo dvě děti.  

 
379 Děti.  



120 
 

 Luna v mužském znamení, především ve Lvu, Panně či v Kozorohu, Slunce také v mužském znamení, Saturn na úhlu 

či ve 12. domě, děti nejsou dány jak v mladém věku, tak ve stáří ženy. Pokud je však Jupiter na ASC, a je v příznivém 

aspektu, přidělí jedno dítě.  

 Světla v ženských znameních, ASC také, Saturn v 7. domě, nebo na MC, absence planety dobrodějné planety v rohu 

– děti nejsou indikovány.  

 Totéž platí, jestliže Saturn a Luna jsou v úhlech ve stejných stupních, a jsou vůči sobě v kvadratuře ve stejných 

stupních ve znameních se dvěma těly, a Jupiter není na úhlu. Platí i v případě, když jsou Jupiter s Lunou v 7. domě, nebo na 

IC, a Saturn na ně hledí z rohů.  

 Venuše s Lunou v konjunkci, Saturn ve vlastní hranici a v kvadratuře či opozici, a pokud se k tomu přidá Slunce, 

Saturn v první ranní viditelnosti v denním horoskopu, Venuše na úhlech v mužských znameních, nebo v nočních 

horoskopech za Venuše ve večerní fázi – dotyční nikdy neuzavřou sňatek. Pokud vše platí, Saturn, Luna a Venuše jsou ve 

Lvu či Panně, dotyční nebudou mít nikdy styk se ženami. Totéž platí, pokud není žádná planeta v aspektu s Venuší 

v hranicích Saturna, Luna v Panně, Kozorohu či v Panně taktéž v hranicích Saturna.  

XX. kapitola380 

 Slunce s Lunou na úhlech ve znameních se dvěma těly, Mars se Saturnem v kvadratuře, imbecilové a šílenci. Mars na 

ASC, Saturn na MC, Luna je buď s nimi, nebo v kvadratuře, účinek je stejný. To platí také, pokud je Saturn na MC a Mars na 

IC.  

 
380 Duševní nedostatky a ostatní utrpení.  
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 Světla v konjunkci a ovlivněna Saturnem a Marsem, v prvních letech se projevují trápení, nepokoje a šílenství. Pokud 

je Mars sám, slepota je dána nějakým násilím. Jestliže je sám Saturn, neklid očí. To samé, když jsou Mars a Saturn 

kvadratuře na Lunu.  

 Saturn ve 12. domě381 s Marsem ve spojení, nebo Mars v 11. domě, oslepnutí na jedno oko. Mars se Saturnem v 8. 

domě, retrográdní a v kvadratuře na Lunu, dotyční jsou jak slabí, tak slepí. Pokud jsou škůdci v aspektu zprava, oslabují 

pravé oko a pravou část těla, pokud jsou vlevo, platí levé oko a levá část těla.  

 Pokud je škůdce ve středu se Světly, nebo v konjunkci se Sluncem, nebo ve stejném znamení, nebo pokud jsou 

Světla v různých domech, avšak škůdce je mezi nimi v domě, slepota. Aspekt dobroděje zmírňuje neštěstí. Kdokoliv má 

Lunu ve 3. stupni Střelce, 16. st. Lva, 14. st. Raka – bude nemocný. 

 Mars v 7. domě, Luna v 8. domě, část těla bude amputována či zlomena podle povahy znamení, ve kterém se 

nachází Mars. Pokud je Luna v tropických znameních, a Mars je v kvadratuře, amputace končetiny. Pokud vše platí, a 

Slunce je v kvadratuře, Saturn je buď v kvadratuře či opozici, nebo v případě jednoho Světla v 7. domě, nebo Saturn 

v témže domě, žaludeční potíže. Světla, Mars a Merkur v 6. domě, Saturn na ASC, šílenec podivného vzhledu, nemožnost 

mluveného projevu. 

 Saturn v 7. domě, Mars v kvadratuře, šílenství. Merkur na ASC, Mars na DSC, Saturn je buď na DSC či na MC, šílenci, 

občas vražední. Pokud se Mars se Saturnem nacházejí Kozorohu, Rybách, Beranu či Býku, amputace té části těla podle 

znamení. 

 Saturn s Marsem v jakémkoliv znamení přinášejí skryté bolesti na „tajných“ místech. Pokud jsou ve fixních 

znameních, v kvadratuře, nebo jeden na MC, druhý na IC, či na ose ASC/DSC, epilepsie. Jsou-li v tropických znameních, 

 
381 Nebo na MC. 
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v aspektu navzájem, nevyléčitelní epileptici. Jsou-li Mars se Saturnem ve znameních se dvěma těly, kromě trápení, které 

bylo popsáno, činí z dotyčných lidi bezbožné a kruté; budou zajati. Je-li v aspektu dobroděj, ze zajetí se vrátí do vlasti. 

Konjunkce dobrodějů je lepší.  

 Saturn s Marsem na úhlech v opozici, v aspektu s Lunou v jiném rohu, tedy buď v kvadratuře, nebo v opozici, 

zejména pokud jsou rozehrány poslední stupně Vah, Kozoroha či Berana, to oslabuje končetiny382. Pokud je Mars na ASC 

v cizím znamení, je to škodlivé jak pro pohlavní orgány, tak pro uši. Mars se Saturnem v tropických znameních způsobují 

vodnatelnost. 

 Mars a Saturn v opozici vyvolávají zvracení krve. Mars ve Štíru, Kozorohu, Rybách či Raku, pokud je v opozici 

s Lunou, přináší impetigo, žloutenku a malomocenství. Pokud je Saturn v opozici vůči Luně, když Luna není ve vlastním 

domě, nebo je v domě Saturna, způsobuje hemoroidy a vředy. Mars má stejný účinek na úhlu v opozici s Venuší.  

 Mars, Venuše a Luna v tropických znameních, v opozicích vůči sobě, Saturn je sleduje v noci ze Lva, Býka, Ryb či 

Střelce, dna. Pokud ve dne: elefantiáza. Pokud je Luna nalezena v Býku, Saturn ve Štíru, nebo obráceně, bez prospěšné 

planety ve vztahu k Luně, taktéž dotyčný bude trpět elefantiázou. 

 Merkur v Panně či Rybách přesně na ASC, Mars se Saturnem v kvadratuře, šílenci. Mars se Saturnem ve 2. domě, 

krvácení z úst, nosu či konečníku. Pokud jsou Mars se Saturnem postavení stylem, že jeden je na MC, druhý na MC, nemoci 

tělesných šťáv. Pokud je však Merkur v kvadratuře, zdraví se obnoví zásluhou bohů. Mars se Saturnem v těchto domech 

produkují blázny. Jestliže jsou ve vlastních hranicích, nebo Saturn je v hranicích Marsu, a naopak, v domech, které jsou 

zmíněny, jsou dotyční osvobození od šílenství buď v 15. či 30. roku383. 

 
382 Nohy. 
383 Roky Marsu a Saturna.  



123 
 

 Jupiter s Marsem podobně vytvářejí epileptika, pokud jsou v aspektech navzájem. Jestliže jsou ve vlastních 

hranicích, nebo Jupiter v hranicích Marsu, a naopak, dotyční budou osvobození v mládí, tj. v letech Jupitera či Marsu (12. a 

15. rok). Pokud je Merkur v opozici či kvadratuře ve stejných stupních, umožní dotyčnému schopnost odpovědí 

v chrámu384.  

XXI. kapitola385 

 Pokud je Luna na úhlech ve znameních bez vlasů nebo ve Střelci, a škůdci jsou v pevných nebo tropických znameních 

v domě utrpení a válečných nemocí, plešatost. Totéž je výsledkem Venuše v jejím vlastním domě na MC. Saturn mezi 

Světly – šedivost už v raných letech.  

 Mars v Raku, Štíru, Kozorohu, Rybách či Býku a v jeho vlastním znamení386 pod jakýmkoliv úhlem, nebo je-li v opozici 

či kvadratuře s Lunou, nebo s ní, to vše způsobuje hrbatost, pokřivenost, chromost či bezvládnost části těla.  

 Mars se Saturnem na ose 12/6, nebo jeden z nich, přičemž tyto domy jsou ve znameních se dvěma těly, nebo 

v tropických znameních, taktéž se tam nachází Bod Štěstí, to vše indikuje trápení mysli a těla, zejména pokud jsem Mars se 

Saturnem v aspektu se Světly, a to buď opozicí či kvadraturou. Pokud však je takto postavena pouze Luna387, nebo je 

s nimi, poškození tělesných šťáv, šílenství, epilepsie.  

 Když jsou škůdci v opozici či kvadratuře s Lunou v 6., 7., 9., 11. či 12. domě, nebo jsou spolu s ní, to vše činí 

deformace a křeče, různě pokroucenou tvář, zvlášť když jsou ASC a Bod Štěstí v domech škodlivých planet. Tato kombinace 

indikuje žaludeční potíže, epilepsii, šílenství, vodnatelnost, impetigo, malomocenství, souchotiny, elefantiázu. Prospěšná 

 
384 Bude to tedy nějaký vykladač znamení.  
385 Fyzické slabosti.  
386 Také asi Beran.  
387 V úplňku či neviditelná.  
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planeta v aspektu trápení zmírňuje. Pevná znamení situaci zhoršují, zejména v domu nemocí, trápení jsou vážnější. Mají-li 

takto blahodárné a škodlivé síly stejnou moc388, utrpení se zhoršuje. Pokud je však prospěšná planeta silnější a v aspektu 

na Lunu, osvobození určitou božskou mocí. Pokud škodlivé planety mají silnější vliv, avšak blahodárné jsou ve spojení 

s Lunou, skrze nějakou moc existuje dočasná úleva. Jsou-li prospěšné planety silnější, a Luna se pohybuje směrem 

k Merkuru a přichází s ním do styku, osvobození přichází zaklínadly, léky nebo amulety. Mars v jakémkoliv aspektu vůči 

Merkuru a Luně, bude utrpení léčeno léky. Saturn v 7. domě a jakýmkoliv způsobem směřuje na Lunu pod úhlem, budou 

na „skrytých“ místech operovat lékaři. Jupiter v cizím znamení v rohu a v aspektu s ubývající Lunou – smrt při operaci. 

Pokud je Mars v aspektu s Merkurem, a v tropických znameních jsou nějak v aspektu Luna se Saturnem, epileptici a šílenci. 

Jestliže vše platí jako výše, a Jupiter je ve vztahu k Merkuru a Luně, operativně odstraněný absces.  

 Mars v 6. či 12. domě, Slunce se Saturnem jsou také zde v aspektu, nemoc a utrpení, jichž následuje kalamita. Pokud 

je však Mars v této pozici v mužském znamení, v kvadratuře na Slunce a Lunu, utrpení se notně zhoršuje. V ženské nativitě 

jsou tak dány v pohyb závažné potíže související buď s potratem, nebo časem po porodu. Dítě bude vyříznuto, nebo 

předčasné narození způsobí matce neustálé bolesti. Jupiter na ASC a Mars v opozici, bez aspektu se Světly, vede to 

k šílenství. Pokud je Luna ve spojení se Sluncem, nebo je v úplňku v úhlu, v aspektu na Mars nebo v opozici vůči Saturnovi, 

to samé.  

XXII. kapitola389 

 Světla v mužských znameních v prvních úhlech, přičemž prospěšné planety jsou umístěny tak, že Slunce ochraňují 

v ranní první viditelnosti390, díky čemuž se rodí mocní a hrůzostrašní králové, kteří si podrobí velké oblasti a státy. Pokud 

jsou Světla na MC, tito králové si podmaňují vzdálené kmeny a vzdálené oblasti nekonečnou silou a odvahou. 

 
388 Silné aspekty. 
389 Královské horoskopy. 
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 Avšak pokud s touto kombinací se Mars nachází na anafoře Slunce391, Luna se Saturnem jsou na úhlech, dotyčné 

čeká pád z výšek. Je-li Jupiter příznivě pro Mars a Saturn, a přijímá světlo od dorůstající Luny, po zajetí se znovu vracejí 

k moci a čeká je vzrůst vyznamenání a moci.  

 Slunce přesně na MC v mužském znamení, Luna v 11. domě, a dobročinná planeta orientální, i zde se rodí králové. 

Jestliže se do toho přimíchají Mars na MC a Jupiter na IC, jsou králové zapojení do nebezpečí, avšak budou úspěšní a 

obávaní, budou ovládat celý svět. 

 Slunce na prvních úhlech v mužském znamení a Luna v důležitých domech v ženském znamení, i zde se rodí sláva 

s poctou a mocí. Také je zde svěření státnických záležitostí. Pokud je přidán vliv Jupitera, je jim svěřeno císařské velení.  

XXIII. kapitola392 

 Násilná smrt je indikována, jestliže je úplněk na úhlech, nebo v následných či padacích domech, přičemž Mars je 

s Lunou. Nebo když je Mars v opozici či v kvadratuře, když Luna ubývá, a Saturn je v následném či padacím domě v opozici 

či kvadratuře na Mars nebo Lunu, nebo když je Saturn v opozici nebo v kvadratuře se Sluncem. 

 Stejně tak, když jsou Mars se Saturnem v opozici či kvadratuře s Lunou v jakémkoliv jiném domě bez vlivu prospěšné 

planety, také pokud se Mars nachází na úhlu, Luna v následném domě, avšak Jupiter je v cizím znamení, nebo je skrytý ve 

slunečních paprscích, a Saturn je v rohu, nebo Saturn v rohu nebo v následném domě v jakémkoliv aspektu se Sluncem.  

 Podobně násilnou smrt označuje Mars na úhlech, nebo v následných domech, jenž je v aspektu s dorůstající Lunou, 

bez aspektu prospěšné planety. Druh smrti je určen povahou znamení. Lidská znamení dávají smrt mečem, bandity, boji, 

 
390 V noci Lunu sledují.  
391 Je od Slunce v dalším znamení.  
392 Nepřirozená smrt.  
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popravou. Zemská znamení dávají pouštní místa nebo různé druhy přírodních katastrof. Vodní znamení – utopení se 

v bouřích, ztroskotání lodi, povodně. Pevná znamení – pád z útesu či z výšky. Znamení Ohně – upálení, nehoda, poprava. U 

vodních znamení přichází smrt ze žaludeční nevolnosti, konzumace, černé žluči, krvácení či zánětu.  

 Mars v jakémkoliv úhlu, nebo v 8. či 11. domě, Saturn je v opozici, nebo je s Marsem v 7. domě, po mnoha 

nebezpečích přichází smrt násilně, zejména pokud Jupiter není v pohledu na Mars. Druh smrti je tak určen znameními. 

Pokud tohle platí, není zde vliv Jupitera, Merkur je s Marsem a Saturnem, nebo jsou-li vůči němu v opozici či kvadratuře, 

Luna je v rohu, či následném nebo padacím domě, to způsobuje padělatele, jichž nemine tvrdý trest.  Saturn ve 4. či 11. 

domě, Merkur je sním, nebo je s ním v kvadratuře, a Mars je s nimi v opozici, nebo v kvadratuře, přičemž Mars je v domě 

Saturna v kvadratuře či opozici vůči Luně v rohu, to znamená stejné zločiny. Je-li Jupiter příznivý, nebo je s Marsem, a 

přijímá paprsky Luny v úplňku, dotyční jsou za tyto zločiny osvobození. Luna na DSC, Mars a Saturn, nebo jeden z nich, 

přesně na ASC, a pokud je další škůdce na MC, dotyčný zemře násilně.  

 Luna v rohu ve spojení se Saturnem či Marsem, nebo v kvadratuře či opozici, přičemž jeden z nich je v kvadratuře 

nebo v opozici s Merkurem, také na úhlu nebo v následném či padacím domě, to také způsobuje násilnou smrt. Zlo je také 

větší, pokud jsou Mars se Saturnem v kvadratuře či opozici se Sluncem.  

 Je-li Slunce ve vodním znamení, přičemž ve stejném domě je Mars, či Luna, nebo když jsou Světla v 6. či 12. domě 

v opozici na Saturn na ASC – násilná smrt. Smrt oprátkou nebo utopením. Luna ve spojení se Saturnem v 8. domě, přičemž 

chybí vliv prospěšné planety, smrt přichází z krvácení. Pokud však existuje příznivá planeta na úhlu, dotyční jsou vyléčeni. 

Avšak pokud jsou Luna s Marsem v 7. domě, smrt krvácením. Obecně platí, že Mars v noci a Saturn ve dne v 7. domě 

způsobují krvácení. A jestliže je v 7. domě také Bod Štěstí, znamená to, že došlo k poškození řezem nože. Máme-li všechny 

planety umístěné, jak bylo výše popsáno, a dobroděj je v příznivém aspektu, i když se bude řezat nožem, je zde vyléčení. 
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Avšak jsou-li Mars se Saturnem v 7. domě, a Bod Štěstí je buď na ASC, nebo ve znameních Marsu a Saturna, nebo je-li 

jeden z nich v 7. domě a druhý je v opozici či kvadratuře, smrt při operaci.  

 Luna na DSC, Merkur s Marsem ve spojení na MC, dotyční jsou vrahové, nebo vlastizrádci či otcovrahové, či 

v bezbožném vzteku si potřísní ruce bratrovou krví. Za svůj zločin jsou tvrdě potrestáni.  

 Luna s Marsem v 9. domě, kdežto Slunce s Merkurem ve 3. domě, bezbožní plenitelé chrámů, jichž nemine tvrdý 

trest. Slunce se Saturnem, Mars s Merkurem v 11. domě, Luna ve 3. domě bez vlivu Jupiter – násilná smrt.  

 Slunce na ASC, Mars se Saturnem ve spojení ve 12. domě, v opozici na Lunu v 6. domě, otroci, kteří utrpí násilnou 

smrt. Slunce na ASC s Merkurem v konjunkci, Saturn s Marsem v 7. domě, epileptici, umírající násilně.  

 Luna na MC, Mars na ASC, Saturn v 11. domě393, násilná smrt. Také jestliže je Luna s Merkurem v 8. domě, a Mars se 

Saturnem jsou v 5. či 12. domě. Totéž platí, jestliže jsou Mars se Saturnem vůči sobě v kvadratuře, Mars v jakémkoliv úhlu, 

přičemž jeden ze škůdců je v kvadratuře či opozici s Lunou, nebo je či jsou s ní.  

 Luna nalezena s Marsem v 8. domě, Slunce v 7. domě, Saturn na MC, či v jiném rohu, opět násilná smrt. Mars se 

Saturnem v 11. domě, nebo pokud je jeden z nich v tomto domě, druhý s Lunou, nebo v kvadratuře s ní, Merkur v nějakém 

aspektu s Marsem, epilepsie, šílenství a násilná smrt, což bude ještě horší, jestliže je Mars v 11. domě a Saturn v 5. domě. 

 Slunce v 8. domě, Luna na MC, ASC nebo Bod Štěstí ve znamení buď Slunce, nebo Luny, šílenci, končící násilně. Mars 

se Saturnem v Domě touhy, který tvoří úhel, přičemž Mars se Saturnem jsou v jakémkoliv pohledu na Venuši, smrt 

kapavkou, ale pokud je to aspekt a Lunu: blázni, aspekt na Merkur: padělatelé, kteří jsou zadržení a umírají násilně. Je-li 

Jupiter v aspektu, osvobození.  

 
393 Anafora z Luny. 
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 Mars se Saturnem na ASC, Luna ve 2. domě, ztráta zraku a násilná smrt. Luna nebo Slunce na ASC, Mars se Saturnem 

ve 2. domě, to samé. Luna s Marsem na ASC, Saturn se Sluncem na MC, epileptici, křečovití, blázni, šílenství, násilná smrt. 

Tento druh smrti je také naznačen Sluncem a Lunou na úhlech, Mars se Saturnem buď s nimi, nebo na jiných úhlech.  

 Mars se Saturnem v konjunkci s Bodem Štěstí a ve spojení se Sluncem v 5. či 11. domě, způsobují násilnou smrt, 

stejně jako Mars umístěný s Lunou ve 12. domě, Saturn se Sluncem ve 2. domě. Dotyčný často umírají při narození, 

zejména pokud jsou to aspekty ve stejných stupních.  

 Luna je na MC, nebo IC, jeden škůdce je na úhlu, další je v opozici vůči Luně či ASC, nebo pokud je Luna nalezena v 5. 

či 11. domě, násilná smrt. Dotyční v tomto případě umírají vinou pádu z výšky nebo sebevraždou. Avšak podle povahy 

planety, jež je v opozici, a podle povahy znamení, jsou indikovány různé druhy smrtí.  

 Luna v 8. domě, Mars ve vlastním domě na ASC, s ním společně Merkur, Venuše a Slunce, vše v sousedních stupních, 

Mars se Saturnem v aspektu vůči Luně, pohlcení zvířaty. Ubývající Luna v 8. domě, Saturn je buď s ní, nebo mají mezi 

sebou jakýkoliv aspekt, bude to mít za následek násilnou smrt utopením.   

 Luna na DSC, Saturn v 6. domě, Bod Štěstí je v domech Saturna nebo Luny, smrt na úplavici. Pokud je Luna na ASC, 

Saturn s Merkurem v 7. domě, dotyční jsou hloupí, pomalí a epileptičtí. Je-li Mars na úhlu, násilná smrt.  

 Saturn ve 3. či 9. domě v kvadratuře na Mars, dotyční mají na starost velké záležitosti a velká akta, avšak dědictví 

promarní. Budou také mít vážné onemocnění a budou nuceni trpět zlem v zahraničí. Jejich rodiče budou nemocní a také 

utrpí násilnou smrt. Je-li Merkur u jednoho z nich (Mars, Saturn), nebo pokud je Luna s nimi či je s nimi v opozici či 

kvadratuře, bezbožní plenitelé chrámů, vůdci banditů se zlým koncem.  

 Slunce, Saturn a Merkur na MC, existence nebezpečí obvinění z tajných spisů, veřejné dokumenty jsou padělány, 

nebo jsou to padělatelé peněz. Mars vůči těmto planetám v kvadratuře nebo opozici, nebo je s nimi, dotyční se stanou 
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bandity, vrahy, uprchlíky nebo vyhnanci. Je-li v této kombinaci Jupiter v rohu, dosáhnou osvobození a budou mít velkou 

moc. Ale pokud je Luna v jakémkoliv úhlu, nebo v následném či padacím domě, nakonec umírají násilně.  

 Merkur a Saturn v 6. či 12. domě, leniví mužové, vše dělají pomalu, ubohé a neúspěšné záležitosti; Mars 

v kvadratuře či v opozici: zločinci, bandité, informátoři, křivopřísežníci, zrádci vlastních lidí. Je-li Mars v jakémkoliv pohledu 

na Lunu, někteří jsou vzatí do vazby.  

 Saturn v 8. či 2. domě, Luna ve 2. či 3. domě, Mars v 7. domě, dotyčný se nějakým způsobem stará o náboženství. 

Saturn s Lunou v opozici nebo v kvadratuře, plenitelé chrámů, kteří jsou za to veřejně potrestaní. Je-li s nimi nalezena 

Venuše, také Jupiter, stávají se kněžími, proroky či chrámovými průvodci, umírají však násilně.  

 Luna s Marsem na DSC, ale tak, že Mars je ve vyšších stupních, Saturn s Merkurem v IC, násilná smrt. Druh smrti je 

rozpoznáván povahou znamení. V tropických nebo vodních znameních dotyční umírají na vodnatelnost, nebo se utopí 

v moři či řece. Ve znameních se dvěma těly nebo ve fixních znameních se stávají epileptiky a umírají násilně. Jsou-li 

dobrodějné planety příznivě, nebezpečí se snižuje.  

XXIV. kapitola394 

 Pokud je Dům Nutnosti395 v domě Merkura, ale Luna je v domě Marsu či Saturna; a buď Mars, nebo Saturn jsou 

v opozici či kvadratuře s Merkurem, nebo jsou-li s ním v jakémkoliv úhlu, nebo v následném či padacím domě, nebo jsou-li 

na ASC, nebo je Bod Štěstí v Domě Nutnosti, dotyčný bude nějakým způsobem odsouzen. Dům Nutnosti identicky v domě 

Merkura, Luny, Marsu či Saturna, přičemž Dům Nutnosti je rohem, a ze všech planet, které byly zmíněny, je některá nebo 

všechny v následném či padacím domě, bude dotyčný podobně odsouzen. Trestem však bude exil, veřejné doly či 

 
394 Rozsudky.  
395 Drží se Valense, ale má to obráceně, možnost chyby, přesto uvádí: D: ASC + Duch – Štěstí; N:  ASC + Štěstí – Duch. Nedrží se tak cesty Pavla Alexandrijského s Merkurem. 
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gladiátorské hry. Odsouzení bude jen v případě, že Dům Nezbytnosti je v domech výše uvedených planet, protože je-li 

Jupiter na MC harmonicky ke škůdcům, šance na odsouzení se snižuje. Po jisté době jsou osvobozeni, rozsudkem císaře 

jsou navráceni do svých zemí a pozic. Absence tohoto vlivu nám říká, že jsou oprávněně odsouzeni a přísně potrestáni.  

 Je-li vládce Domu Nutnosti v domech Marsu, Merkura a Saturna, s jedním vládcem na ASC, druhým v Domě 

Nutnosti, bude rozsudek vykonán. Totéž platí ve výše uvedených domech, má-li Dům Nutnosti své vlastní vládce. To také 

platí v případě, že je Dům Nutnosti nalezen v domě Merkura, přičemž Merkur je na úhlu, kdežto Mars se Saturnem jsou 

v následném či padacím domě. Pokud mají všichni výše popsanou polohu, a Luna je na některém z úhlů, či v následném 

nebo padacím domě, násilná smrt. Rozsudek bude také vykonán, pokud se Dům Nutnosti nachází v domě Merkura, a 

pokud je Merkur v Saturnově domě, nebo v následném či padacím domě, a Jupiter není v aspektu.  

 Pokud je Dům Nutnosti společně s Bodem Štěstí, nebo vládce Bodu Štěstí je v Domě Nutnosti, odsouzení je 

spravedlivé a bude také provedeno.  

XXV. kapitola396 

 Světla v ženských znameních, buď společně, nebo uvnitř různých domů, Venuše na úhlu v ženském znamení, Luna 

s Marsem v jiném úhlu, to vytváří eunuchy nebo hermafrodity. Světla v mužských znameních, Venuše také, v horoskopu 

ženy, narodí se jako žena, jenž přijme mužský charakter a touží po styku se ženami jako muži. 

 Venuše v domě Merkura, a naopak, nebo pokud jsou ve vzájemných hranicích, Luna v Panně, Kozorohu, Býku či Lvu, 

a ostatní mužské planety jsou v ženských znameních, a ženská v mužských, rodí se hermafroditi. 

 
396 Sexuální touhy. 
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 Venuše s Merkurem v konjunkci na 19. st. Berana, činí necudnost v ústech. Pokud Venuše s Lunou drží 30. stupně 

kdekoliv ve znamení, a jsou vůči sobě v opozici či kvadratuře, jsou tyto zlozvyky vykonávány tajně. Avšak pokud jsou vládci 

těchto znamení v jakémkoliv aspektu s těmito znameními, vykonávají tyto zlozvyky veřejně, bez hanby. 

 Mars s Venuší ve spojení ve své ranní fázi v mužském znamení, vytvářejí ženy, které jsou drsné a sterilní. Vycházející 

večer v ženském znamení v horoskopu muže, je-li Saturn v jakémkoliv aspektu, vytvářejí zvrhlíky, kteří slouží v chrámových 

sborech. Stejně působí tato kombinace v Beranu a Kozorohu. Pokud bude Venuše v kvadratuře či opozici, bez vlivu 

Jupitera, rodí se ženy s mužskou povahou, ale muži se stanou kastráty, eunuchy či mužskými prostituty.   

 Luna v opozici se Saturnem, Mars je umístěn tak, že je vůči nim v kvadratuře a zároveň v opozici na Venuši, a 

všechny čtyři planety v různých domech, tato kombinace způsobuje, že ženy jsou sterilní a drsné, z mužů dělá mužské 

prostituty. Saturn ve spojení s Lunou vytváří mužské prostituty. Totéž platí o spojení Venuše s Lunou, také o Slunci s Venuší 

v osmém domě, Merkuru a Venuši v domech škůdců s Marsem a Saturnem v domě Venuše.  

 Spočítejte počet znamení od Luny na Venuši a tentýž počet přidejte k ASC. Jestliže je to ženské znamení a Luna je 

v ženském znamení od 25. do 30. stupně, muži jako prostituti, kteří tajně vykonávají svou neřest. V horoskopu ženy je to 

indikace pro prostituci. Spočítejte také počet znamení od Venuše na Lunu, tentýž počet přidejte k ASC, a jestliže vyjde 

ženské znamení, muži budou odhalení ve svých praktikách. Totéž platí v ženských horoskopech. Jestliže jsou Venuše a Luna 

umístěny v ženských znameních v prvých stupních, ženy provádějí své praktiky s veřejným skandálem.  

 Pokud Venuše není s Lunou, ale je ve své večerní fázi, první viditelnost, a nachází se v 1. stupni ženského znamení, 

v aspektu na Lunu v posledních stupních znamení, jak muži, tak ženy vykonávají prostituci, avšak skrytě. Pokud vše platí a 

Saturn je v ženském znamení v kvadratuře na Venuši či Lunu, znetvoření či degenerovaní zvrhlíci postižení chudobou. 

Pokud platí předešlé, a Mars se nachází se Saturnem, kastráti. Pokud je Venuše v posledních stupních jejího znamení a 
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v aspektu na Saturna s Marsem, budou mít zvrhlíci štěstí a budou jim svěřeny povinnosti v chrámech. V horoskopu ženy to 

budou vznešené ženy zapojené do prostituce.  

 Mars, Merkur, Venuše a Luna v tropických znameních buď ve spojení, nebo v kvadraturách, produkují prostitutky, 

ale jejich motivace se liší v závislosti na povahách znamení. Jsou-li v ženských znameních, vytváří to prostitutky. 

V mužských znameních šílence.  

 Luna na ASC s Marsem a Venuší, Slunce ve 12. domě, Saturn v opozici či kvadratuře na ASC, kastráti, ale pouze 

v případě, že chybí vliv Jupitera. Pokud jsou Venuše se Saturnem spolu, nebo v kvadratuře, nebo jsou ukryti ve slunečních 

paprscích, kdežto Luna je na ASC v ženském znamení, tajené zvrhlosti. Saturn s Venuší ve své ranní fázi, neřesti jsou 

veřejné. Mars ve večerní fázi v opozici či kvadratuře se Saturnem a Venuší, také veřejné zvrácenosti. Pokud platí vše 

předešlé, a Mars je v úhlu, bude to kastrát. Jestliže je to horoskop ženy, a všechny planety jsou umístěné v mužských 

znameních, činí to vilnou a zlou ženu397. 

 Obecně platí, že pokud jsou Světla a ASC ve tvářích, či zadních částech398 Kozoroha, Berana, Býka a Lva, označují 

všechny druhy sexuálních nečistot s extrémní feminizací těla. Pokud je Luna v Ocasu Lva399, vytváří homosexuály, kteří 

slouží jako tympanisté matce Bohů400. Pokud se však Venuše nachází v obličejích Lva, Kozoroha, Berana či Býka, vede jak 

muže, tak ženy ke všem druhům neřestí. Pokud je Luna v předešle uvedených znameních, Saturn s Venuší v 7. domě 

v kvadratuře na Lunu, perverze. Také pokud je Mars v jakémkoliv aspektu s Lunou, a pokud jsou Mars se Saturnem 

v jakémkoliv aspektu na Venuši v Býku, Lvu, Panně či Kozorohu.  

 
397 Dračici. 
398 Viz VIII. kniha, IV. kapitola. 
399 Denebola.  
400 Cybele.  
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 Luna v 6. či 12. domě v noci, nebo Slunce ve dne v těchto domech, a Luna v noci, nebo Slunce ve dne v hranicích 

Venuše, Venuše v 7. domě, nebo v IC ve vlastní hranici, rodí se zvrhlíci. Mars v opozici či kvadratuře, kastráti. Hledejme 

vlivy Jupitera, protože do jisté míry tyto neřesti mírní či skrývá.  

 Luna ve sterilních znameních, Saturn s ní v konjunkci, Venuše v jakémkoliv aspektu k nim, avšak Saturn v hranicích 

Venuše a naopak, Jupiter bez aspektu s Lunou – eunuchové. Luna s Venuší ve znamení Země, Venuše si vyměňuje hranici 

se Saturnem, avšak vlivy Jupitera opět chybějí, eunuchové, mající styky se ženami.  

 Spočtěte počet znamení od Luny po Saturn a přičtěte tento počet k ASC. To je znamení neřestí a Dům Touhy. Jestliže 

je Dům Touhy v ženském znamení a zlomyslná planeta má kvadraturu či opozici k tomuto domu, rodí se zvrhlíci, jejichž 

neřest je skrytá. Pokud je Dům Touhy padacím domem v ženském znamení, dotyčný bude zamořený všemi nečistotami. 

Pokud tohle platí a Luna je v prvých stupních Ryb, Kozoroha či Lva, nebo v posledních stupních Býka, zapojení do všech 

druhů neřestí. Jestliže je Dům Touhy umístěn v padacích domech a je napaden vlivem škodlivých planet, zatímco Světla 

jsou také v padacích domech, nadto v domech škůdců, nebo v jejich ponížení, všechny druhy neřestí, a to veřejně. Tyto 

zlozvyky zesilují, pokud je Dům Touhy v Kozorohu, Beranu či Býku.  

 Venuše jako vládce horoskopu je spolu s Marsem v ženském znamení v padacím domě, Saturn v mužském znamení 

je v trigonu na ASC, a je ve vlastním domě, nebo hranici, Luna je v padacím domě – opět zvrhlíci. Luna, Venuše, Mars a 

Saturn v ženských znameních v padacích domech, buď spolu, nebo ve vzájemných kvadraturách, vytvářejí mužské 

prostituty. Je-li dobře umístěna jedna planeta, budou tyto činnosti vykonávat tajně.  

 Venuše se Saturnem v ženském znamení v 7. domě, Slunce, Jupiter, Luna a Merkur v padacích domech, bezpochyby 

zvrhlík. Pokud vše platí, a Jupiter je v úhlu, bude to zřejmě mužský prostitut, který bude mít nejvyšší postavení a budou mu 

svěřena nejvyšší postavení a královská kancelář. Jestliže je v této kombinaci Luna v rohu, také zbohatne.  
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 Venuše s Marsem v tropických znameních, v opozici či v kvadratuře v ženských znameních, tajná zvrácenost. Bez 

vlivu Jupitera – ženy jsou prostitutky a muži homosexuálové.  

XXVI. kapitola401 

 Slunce s Merkurem ve spojení v jednom znamení a se stejným počtem stupňů, Luna na ně není v aspektu, ani není 

na ASC, lidé vyškolení v dopisech, literatuře. 

 Jupiter v hranicích Marsu v jakémkoliv znamení, a Mars v hranicích Jupitera, oba jsou na úhlech v opozici či 

kvadratuře, v denním horoskopu, se Sluncem v padacích domech, Luna v nočních horoskopech, to vytváří slavné 

gladiátory. 

 Mars v hranicích Merkura v jakémkoliv znamení, a naopak, Venuše v aspektu na oba, sportovci. Pokud jsou Mars 

s Merkurem na úhlech, atleti budou vítězit ve všech soutěžích. Pokud vliv Venuše chybí, gladiátoři, zápasníci, nebo trenéři, 

kteří se ale nezabývají sportem.  

 Mars s Venuší v kvadratuře, a také v aspektu na Dům povolání402, narodí se lékaři. Mars s Venuší si vyměňují hranice 

– velmi nadaní lékaři. Absence vlivu Merkura: kuchaři. 

 Venuše s Merkurem v noci, v hranicích Venuše, nebo v hranicích Merkura – hudebníci. Totéž naznačuje Merkur 

v hranicích Venuše, a naopak, ale pokud je Venuše v hranicích Merkura, ale Merkur je ve zlé hranici či znamení, dotyční 

mají hudební nadání, hlas, ale budou nějakým způsobem skromní, či nižší třídy. 

 
401 Povolání.  
402 Dle Materna jsou domy, které souvisejí s povoláním: MC, pravý a levý trigon (2. a 6. dům) a rohy.  
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 Ve všech nativitách najděte Část Štěstí, a pak anaforou z Části Štěstí403, pokud je to Dům povolání. Když jste našli 

Dům Povolání, sledujte, kdo je vládcem znamení a v jakém znamení se nachází404. Prohlédněte si také vládce znamení, 

v němž je Část Štěstí, podívejte se, v jakém je domě, zda je příznivě umístěn a jaké planety jsou ve znamení. Pokud jsou 

oba vládci v jednom domě, podívejte se, který je silnější. Pokud se nenacházejí v Části Štěstí, všimněte si, zda jsou v Domě 

povolání, a pokud ano, podívejte se, který je příznivěji. Jestliže ne, pozorujte, zda jsou v aspektu ASC nebo na úhlu. 

Z tohoto bude moci určit typ dovednosti. Pokud je Venuše v této poloze, bude vyrábět malíře, štukatéry, zlatníky, 

stříbrotepce či hudebníky, podle rozmanitostí znamení. Jupiter vyrábí podnikatele, zemědělce, půjčovatele peněz, majitele 

lodí a podobně, podle různých znamení. Mars vytváří lékaře, holiče a muže, kteří si vydělávají na živobytí ohněm a 

železem. Merkur dává ty, kdo vykonávají práci řečníků, nebo jsou to hráči na flétnu. Saturn dává tvrdě pracující barvíře či 

námořníky. Jsou utlačováni mnoha způsoby. A jak už bylo řečeno, je to podle kvality znamení.  

 Krátce ukážu, zda dotyční vytrvají ve svých schopnostech. Všimněte si znamení Merkura a pozorujte jej, jeho vládce 

znamení, a podívejte se, zda je dobře umístěn. Pokud je dobře umístěn, pokračuje se svými schopnostmi a získává zisk 

z vlastního úsilí. Pokud je špatně umístěn, budou pracovat na svých dovednostech bez úspěchu, nakonec budou vyčerpáni 

a opustí své povolání405.  

 

 

 

 
403 2. dům od PF.  
404 Buď je domem povolání anafora z PF, nebo některý z domů, který modifikuje povolání.  
405 Otázkou je, co je Dům Povolání. V předchozí knize nikde takový Dům uveden není, nicméně 2. dům od PF se na tomto může podílet. Měli bychom tak dva vládce, vládce 
PF a vládce anafory PF, a zkoumali bychom tyto vládce. Nebo to může být tak, že anafora z PF musí být domem, který se podílí na povolání (rohy, MC a 2. a 6. dům). Tím by 
byl definován příjem (2. dům od PF) z nějaké činnosti (domy související s povoláním). Ponechávám prozatím k úvahám.  


